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ΚΑΘΗΜΕΡ

στιγμιότυπο από την εκδήλωση του Συλλόγου Μικρασιατών Κρήτης «Ο 
Αγιος Πολύκαρπος» την Κυριακή στη βασιλική του Αγίου Μάρκου.

Φωτο.: Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221830

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Ο Σύλλογος Μικροοιατών
τίμησε τόν "Αγιο Πολύκαρπο

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΫ κ. Γ. ΖΟΡΜΠΑ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΜΑΡΚΟ
ΤΟΝ προστάτη το-u 'Αγιο Πο- 

λύικα-ριπο τίμησε την Κυριακή, με 
. διάφορες εκδηλώσεις, ο Σύλλο­
γος ΜΊκραισιστών Κρήτης.

ΣΤΙΣ 8,30' π.μ. έγινε Αρχιερα 
τΐ'.κή Θεία Λειτουργία στον Μήτρα 
παλ.τικό Ναό του Αγ. Μηνά, ιε- 
ροαργούντος του Σεβ. Αρχιεπι­
σκόπου Κρήτης κ. Τιμοθέου.

ΓΙΑ τον Άγιο Πολύκαρπο, Ε­
πίσκοπο Σμύρνης και τον Ελληνι 
σμό της Μικρός Ασίας, μίλησε κα

νός μαρτυρίου». Συγκεκριμένιαι α- 
ναφέρθηκε. στον Εθνομάρτυρα 
'Μητροπολίτη Σμύρνης Χρυσό- 
σταμο, μέσα από τη ζωή του ο­
ποίου έδωσε με ανάγλυφες Υραμ 
μές όλο το δράμα των Ελλήνων 
της χαμένης Πατρίδας.

ΜΕΣΤΟΣ περιεχομένου, νλαφυ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ΟΙ ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Η Σΰυοδος διέκοιυε Ό κ. Μαν. Κλίνης καί πάλι
ΚόΟεουζήΤΠΟΠνίόΤόθέμΟ Πρόεδρος Δικηγορικού Συλλόγου

TG θέμα του σχεδίου του Κα 
ταστατικού Χάρτηι της Εκκλη­
σίας Κρήτης δεν συζητήθηκε 
τελικά στη χθεσινή- συνεδρίαση 
της Ιερός Επαρχιακής Συνόδου 
τηις Εκκλησίας μας.

ΌΠΩΣ αναφέρουν δημοσιο­
γραφικές πληροφορίες —αφού 
στο- σχετικό ανακοινωθέν, που 
δημοσιεύεται παρακάτω, αυδέν 
σχετικό αναφιέρεταιι— ηι Σύνο­
δος έλα βε γνώσ η -μηνύματος του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου κα 
τόπιν του οποίου- αποφάσισε' να 
διακόψει κάθε συζήτηση ,για το 
σχέδιο του Καταστατικού' Χάρ 
τη.

ΤΟ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΝ
ΣΤΟ ανακοινωθέν που εκδό 

θηκε αναφέρονται τα εξής:
«Η Ιερά Επαρχιακή Σύνοδος 

της Εκκλησίας Κρήτης συιήιλ 
θε εις έκτακτον συνεδρίαν -και 
εξήντλησέ τα θέματα της ημορη 
σίας διατάξεως. Μεταξύ τούτων 
συμπεριλαμβάνονται και τα ακό 
λουθαι:

—■ Η συγκρότηση' των Σννοδι

κών Επιτροπών.
— Η Εκκλησιαστική εκπαί- 

δευσηι.
— Η περίθαλψη -και ασφάλι 

ση του ΕΙφημεριακού Κλήρου.
।— ιΚληρικαί υπηιρέτούντες 

ε.ς το εξωτερικό.
— Εκκλησιαστική Μοναστή 

ριακή αγροτικήπεριουσίά.
— Σύγχρονα προβλήματα του 

Ποιμνίου της Εκκλησίας.
Εκ του Συνοδικού Γραφείου».

ιΟΙ βργασίες της Συνόδου άρ 
χισαν στις 10 το πρωί και έληι 

•ίξαν στις 7.30 το βράδυ, με ίμια 
μικρή διακοπή γύρω στις 3.30 

: το μεσημέρι.
ΤΗΣ Συνόδου ιπραήδρειυσε ο 

Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. 
Τιμόθεος, ενώ παρόντες ήταν ό 
λον οι Σεβ. Μητροπολίτες του 
νησιού μας. Παραυρέθηκε επί­
σης και ο Κυβερνητικός εκπρό 
σωιπος κ. Αιλαίος.

Με ψήφους 15.-1 έναντι 100, 
που -έλαβε ο αντίπαλός jou κ. 
Σμυρνιωτάκης, ο κ. Μανώλης 
Κλίνης επανεξ-ελένη: Πρόεδρος 
του Δικηγορικού Συλλόγου Ηρα. 
κλείου.

Μαζί με τον κ. Κλίνη- εξ-ελέ 
γη-σαν και όλοι οι υποψήφιοι 
Σύμβουλοι της Δημοκρατικής 
Συνεργασίας ενώ, μοναδικός ε 
Κτός σ-υνδυασιμού 'υποψήφιος, 
που επίσης εξελέγη; ήταν ο ανε 
ξάρτητος κ. Βασ. Ααμπρινός.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ

Έτσι, και σύμφωνα με τα α 
ποτελέσματα των εκλογών, που 
βγήκαν μετά τις 1Ί .30' τη νύ 
χτα της Κυριακής:
• Από τους 286 δικηγόρους 

που είχαν δικαίωμα ψήφου ψή 
φισαν 271.

Η ψηφοφορία για το αξίωμα 
του Προέδρου ήταν χωριστή: μ 
πό την του Συμβούλου.

Σ' αυτήν, κι αφού βρέθήκαν

τουΟ επανεκλεγείς Πρόεδρος 
Δ.Σ.Η., κ. Μαν. Κλίνης

της -«Πατρίδας» δήλωσε χθες 
το μεσημέρι:

«Τα προβλήματα, τόσο σε το 
πικό όσο και σε γιενικώτερα ε 
πίπεδο Τάχρυμε επισημαίνει στη'

20 ψηφοδέλτια άκυρα ή λευκά · 
έλαβαν: ·
• Μανώλης Κλίνης, 151 ψή *

τά την θεία Λειτουργία ο 
κ. Τιμόθεος.

ΕΙΔΙΚΗ εκδήλωση έγινε
11 π,μ. στην αίθουσα της

Σεβ.

στις
Βσσι

λοκής του Αγ. Μάρκου, που ήταν 
■ασφυκτικά γεμάτη. Παραυρέθη- 
καν ο Σεβ. κ. Τιμόθεος, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Λάιμηης κ. θεόδω 
ρος και εκπρόσωποι των τοπιικών 
Αρχών.

ΣΤΗΝ αρχή μίλησε δί" ολίγων 
ο Πρόεδρος του Συλλόγου Μι- 
ικρασιατών Κρήτης, πρωτοπρε- 
σβΰτερσς κ. Αντώνιος Παιπαδηιμη 
τρϊου - θεολόγος Καθηγητής — 
ο οποίος και παρουσίασε τον ο- 
μίληιτή της ημέρας Αντεισαγγελέα
Εφετών κ. Γεώργιο Ζορμπά.

TO θέμα που ανέπτυξε ο Κ.
Ζορμπάς ήταν: «Το οδοιπορΊϊκό ε

ΑΥΡΙΟ

ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΕΒΕΗ

Αύριο, 29 Φεβρο-υαιρϊου -1984, 
-και ώρα 7 το- βράδυ θα συνέδριά 
σεί το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Εμπορικού και Βιομηχανι 
κού Επιμελητηρίου Ηρακλείου, 
για τη 'συζήτηση τοιν παρακάτω 
θεμάτων:

II) Επικύρωση Πρακτικών 
προηγούμενης Συνεδρίαση ς

2) Ανακοινώσεις
3ι) Απολογισμός Δράσης Είπι 

μεληπηιρίων έτους ISTO και Προ 
γραίμματισμός για το1 έτος 1984.

4) Ενηιμάρωιστι για θέματά 
Τεχν. Σχολών ΕΒΕΗ.
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Από ιό χάος σώ χάος
Αναρωτιώμουνα' σε σχόλιο της 

περ-ασμένης εβδομάδας, πού πά­
νε τα χι-λιάδιες εκατομμ,ύρια-, που 
ο: «φ-όρα-υ υποτελείς» και καθ' ό­
λα τα άλλα ελεύθεροι πολίτες Έλ 
ληνες, πληρώνουν στην ΕΡΤ.

Η απάντηση ήρθε με χθεσινή 
έρευνα που έκαμε αθηναΥκή εφ-η 
μερ-'δα για- τα χάλια- της Ελληνι 
κής Τηλεόρασης.

Κορυφιαιϊος, για- πολύν καιρό, 
μέσα στα άδυτα του καναλιού, 
ο κ. Άγγελος Βλάχος, κάνει τις ε­
ξομολογήσεις του στην εφημερί 
δα, αφού- από καιρό τώρα έχει α 
παμακρυνθεί από την ΕΡΤ.

«Παρέλαβα την ΕΡΤ 1 με 700 
εκατομμύρια- έλλειμμα, και την 
παρέδωσα με 1 δισεκατομμύριο' 
δίακόσα 'εκατομμύρια πλεόνα­
σμα. Κι αυτό, γιατί ανέβασα: την 
τιμή της διαφηιμίσεως και της εισ­
φοράς».

Αλλά παρακάτω, θα δύσει τις 
-πραγματιικές διαστάσεις της κατά 
στάσης που χαραικτηρίζιει την 
ΕΡΤ:

«Παρέλαβα χάος, και άφησα 
χάος, που εξακολουθεί να υπάρ- 
χ®»...

0 άνθ ρωπο ς δεν ή τα ν θ αύμα το 
ποιος. Πού να καταφέρει' να βά 
λει σε νσμΊμότητα- και τάξη, τα 
πλοκάμια του χταποδιού, που 
περιπτύσσονται το ραιδιομιέγαρο 
της Αγίας Παρασκευής. Οι περ-ιώ 
νυμοι «παραγωγοί» που παρά­
γουν τα διάφορα «προγράμματα» 
«ϊνσι αυτά τα πλοκάμια. Παίρ­
νουν λεφτά, κάνουν ό,τι τους 
καπνίσει, κι εκδίδουν τιμολόγια. 
Έτσι, τυπικά, είναι σε απόλυτη 
τάξη μ·ε το νόμο. Μόνο που, όλοι 
ξέρουν εκεί πέρα, ότι το μέγα 
πλήθος αυτών των τιμολογίων, 
είναι ψεύτικα, πλαστά, ποραφου 
σκ υμένα.

ρος και ιστορικά ντοκουμένταρι 
σμιένος ο λόγος του κ. Ζορμπά. 
έκανε βσθειά αίσθηση και σκόρπι 
σε ρίγη συγκινήσεων στους παρευ 
ρισκάμενους, ιδιαίτερα δε σ’ εκεί 
νους που έψησαν το μσρτύριο 
του ξερριζωιμού.

ΛΟΓΩ του μεγάλου ενδιαφέρον 
τος που παρθυσιάζει η ομιλία 
του κ. Ζορμπά θα την δηιμοσιεύ 
σομε σε μια ολόκληρη σελίδα, 
στην εφημερίδα μας, μέσα στην 
εβδομάδά αυτή.

ΜΕΤΑ την ομιλία του κ. Ζορ 
μπιά τον λόγο πήρε και πάλι ο 
πρωτοπρεσβύτερος κ. Παπαδηιμη 
τρϊου, ο οποίος μίλησε για την 
ζωή και το πνευματικό έργο του 
Μικρασιάτη ιστοριοδίφη κ. Νικο 
λάου Σταυρινίδη, τον οποίο ο 
Σύλλογος τίμησε με ειδική περγα 
μ’νη. ' ' '

ΕΞ αιτίας του ότι ο κ. Σταυρι 
νίδης ήταν ασθενής, την περγα 
μηνή παμέλσβε c ανηψιός του κ. 
Γ. Καρράς.

Σς Πς.

Oi κάτοικοι των προαστίων ζητούν:

ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΚΑΤΗΚΟΙΜΕΝΗ ΠΕΡΙΟΧΗ
ΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ

Πολιτιστικοί Σύλλογοι,, και 
Σύλλογοι Γόνέων και Κηδε 
μόνων όλων των νοτίων και 
δυτικών προαστίων του Ηρα 
κλε-ίου εξέδω,σαν την πα-ρακά
τωι ανακοίνωση':

Οί υπογράφοντες 
φορείς των Δυτικών 
-ων του Ηρακλείου

μαζικοί 
Προαστε-ί 
θεωρούμε.

Την ταραπάνο» α-πόφαση ειψήι 
φισι: το Δημοτικό- Συμβούλιο:
>με την Γ55)·83 απόφασή του.

-Μετά από παρέμβαση' μας το 
Δημοτικό Συμβούλιο ανέστειλε 
την απόφαση για επανεξέταση- 
από την ΔΕ ΥΛΗ η οποία εκ νό 
ορ ξαναπροτείνει την ίδια θέση,.

χρέος μας να ενημερώσουμε 
τους κατοίκους της περιοχής 
μας για την επιλογή της θέσης 
ιεγκατάστασης του Εργοστασίου 
επεξεργασίας λιυμάτων του Ηρα 
κλείου που πήρε το- Δ.Σ. της,ε 
ταιρείας ύδρευσης αποχέτευσης 
(ΔΙΕΥΑΠ) του Δήμου Ηρακλεί 
ου να γίνει στην περιοχή: Γίό 
φυροι (Νότια των ΚΑΤΕΕ. Δα 
σαρχείο κλπ) έκτασις 150 στρεμ 
μάτων.

Επαναλαμβάνουμε πως ένα έ 
-ργο σαν κι αυτό πο» θα λύσει 
προβλήματα .ρύπανσης στην πό, 
λη- μας δεν θα πρέπει να δήμιου 
ργήισΒΐ -άλλα ιδιαίτερα σ® μια: πε 
ριοχή σαν την δική μας που εί. 
ναι υποβάΕμτσμ'ένη από την φύ 
■ση της.

ΖΗΤΑΜΕ

Επιστολές

ΜΙΚΜΠΙ ΠΟΝ ID. ΠΟΡΠΙΙΙ 
W ΙΟΝ ίϊΝΙΙΜΟ ΙΡΜΟΗΡΙΟΪ 
Χρηματοδοτούνται θνησιγενείς μονάδες

Από τον Πρόεδρο του Συν) 
μού Αρκαλοχωρίουι πήραμε 
την παρακάτω- επιστολή:

Κύριε Διευθυντή,
Στις αρχές του Γενάρη στείλα 

με στον κ. Υπουργό Γεωργίας 
ένα γράμμα με ορισμένα ερωτή 
ματα για: θέματα που 'έχουν κα 
τ-αξεφτελίσει το Σ-ύνεταΊριστικόι 
κίνημα στο- Νομό Ηρακλείου, έ 
χουν αλλάξει τους τρόίπους και 
τις κατευθύνσεις του πενταε­
τούς προγράμματος της Κυβέρ 
νησης και τέλος έχουν αποπρο 
σανατολίσει τις Υπηρεσίες και 
Τους σχετικούς με την Γέωργίαι 
φορείς με ένα: και μοναδικό' δί 
λήμμα «ΠΟΥ ΠΑΜΕ;»

Επειδή: δυστυχώς δεν πήραμε 
απάντηση παρακαλούμε να δη­
μοσιεύσετε στην αγαπητή εφηι 
μερίδα σας την -επιστολή αυτή, 
μαζί με τα παραπάνω γιατί πι 
στεύομε- πως.Δημοκρατία: Καιιπρό

ίθδΐ>ς, Αλλαγή: και Σοσιαλιστικός
μετασχηματισμός 
τον διάλογο, 
ιβασμό- των 
τους κρατούντες,

απαιτούν
απαιτούν 
μικρών 
απαιτούν

σε 
από

ανοι
κτές και ντρέτες -διαδικασίες για 
να λάμπει η αλήθεια -και να- ξι: 
σκεπάζόνται οι τυφλοπρνπκσίΙ 
των σκοτεινών διαδρόμων.
-Ο Πρόεδρος του Ελαιουργικού 

Συν) σμού Α ρκαλοχωρίου
Δημήτριος Σηφάκης 

Κύριε Υπουργέ,
Από- ανακοινώσεις στον τύπο 
και στην τηλεόρασηι και από 
σχετικό έγγραφο πού κμκλΟφο 
ιρεί στα καφενεία με την υπο 
γραφήι του- υφυπουργού κ. Γιώ 
τα παρακολουθούμε τώρα και έ 
να χρόνο τις διαδικασίες που 
γίνονται με άγνοια των τοπι­
κών -υπηιρεσιών της Νομαρχίας 
Ηρακλείου και του Νομαρχία

Συνέχεια στην 6η σελίδα

1ι) Το Έργο αυτό να γίνει μα 
κρυά -από κα-τοι-κημένηι περιοχή 
-και αυτό μπορεί να. πραγμοτο- 
ποιηιθεί αν ληφθεί υπ' όψηι πε 
ρισσότερο ο παράγων άνθρω­
πος από τον παράγοντα χρήμα.

2) Τα Δημοτικό Συιμβούλιο· 
του Δήμου μας πριν πάρει από 
φασηι να λάβει υπ" όψη του τα 
παραπάνωι.

Και -καλούμε τους κατοίκους 
της περιοχής μας σε ετοιμότη­
τα.

ΟΧΙ το εργοστάσιο αποβλή 
των στο Γιόφυρο.

1.) Πολιτιστικός Σύλλογος Πε 
ριοχής Γιόφυρο.

2) 
Η
4)
5)

Πολ. Σύλ. Μεσαμπεΰ.'ϊών 
Πολ. Σύλ. Εσταυρωμένου 
Πολ. Σύλ. Δειλινού
Πολ. Σύλ. Αγ. Βαρβάρας

(Καμινίων)
6) Πολ. Σύλ. Λίντο

. 7-) Πολ. Σύλ. Ν. Σταδίου Θε 
ρίίσου

β) Σύλλογος Γονέων και Κη 
δεμόνων 33ου Δημ. Σχολείου

ή) Σύλ. Γονέων και Κηδεμό 
νων 4ου Δημι. Σχολέίό-υ

10) Σύλ. Γονέων και Κηδε 
μόνων 26ου Δηιμ. Σχολκίου'

Ιιΐ) Σύλ. Γονέων και Κηδειμό 
νων 9ου 'Γυμνασίου

ΝΕΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ

Αξίζειι, νομίζω, τον κόπο, να 
καταχωρίσω -εδώ, τον κυνισμό 
«παραγωγού», όπως τον γνώρισε 
ο κ. Βλάχος, όταν του είπε κάτι 
για απσιτούμενα δικαιολογητικά 
για κάποιο μεγάλο ποσό που πή­
γε να πάρει: «Κύριε Βλάχο, μη 
γανώνετε το μυαλό σας. θα μου 
πήτε να σας φέρω δελτίο ενός 
μεγάλου ηθοποιού. Και θα σας 
το φέρω. Εκείνος, δεν θα πάρει 
το ποσό που θα αναγράφεται 
στο δελτίο, θσ πάρει τα μισό. 
Ται άλλα μισά, θα ται πάρω εγώ»!..

Να, λοιπόν, πού πάνε τα λε­
φτά του κσσμάικη. Πληρώνουμε

β>® β>« * w s»® β>
κυνί'κόύς αεριτζήδες, που- έχουν 
αυτοανακηιρυχθεί σε «παραγω­
γούς προγραμμάτων». Με τον 
τρόπο- αυτό έχουν το ένα χέρι 
τους στον μπεζαχτά της ΕΡΤ και 
το άλλο στις τσέπες των ηθοποι­
ών, και όλων όσων παίρνουν μέ 
ρος στην παραγωγή. Αμφίπλευ-. 
ρη αρπαγή, για διπλό φάνοπότι. 

Kar να πήτε, ότι ρισκάρουν 
στην «παραγωγή» τους με τοι εν 
-δεχόμενο να μην πάρουν τα λε­
φτά που σχεδιάζουν ν’ αρπά­
ξουν; Μη το συζητάτε. Ται λε­
φτά είναι σίγουρα, όσο σίγουρο 
ιεϊναι ότι τα πληρώνει ο κόσμος 
-στη ΔΕΗ. Υπάρχει κανείς που να 
μην πληρώνει; Πώς θα- χάσουν, 
λοιπόν, οι «παραγωγοί» της ΕΡΤ 
λεφτά;

Και όσο είναι σίγουρο το ότι 
θα τα πάρουν, τόσο τους είναι 
οδιάφορη η ποιότητα που δί­
δουν στην «παραγωγή» τους. Ας
γράφοιυμ’ εμείς. Ας φωνάξει κι ας ; 
■διαμαρτύρεται ο κόσμος. Ε, και; ■ 
'Μήπως οι φωνές, κι οι διαμαριτυ- ’ 
ρίες, απευθύνονται σ' αυτούς; Η 
ΕΡΤ είναι που δέχεται τις επιθέ­
σεις, αυτή ας κάνει καλά! Άλλο, 
το πως κι αυτή σωπαίνει ένοχα, 
και δε δίδει δεκαράΜΐ για την και­
νή αγανάχιτηση. Βλέπετε, παράλ 
ληλα προς το καθεστώς αυτό που 
καταβροχιθίζει τα εκατομμύρια, 
υπάρχει και το σύστημα των κυ- 
κλωμάτων. Και σ' αυτό υπάρχει 
σοβαρή ευθύνη της ΕΡΤ. Οι κό­
στες, οιηγνωστοϊ, οι «ηιμέτεροι», 
εϊναΊ το μεταλλείο από το οποίο- 
βγαίνουν οι λονής «παραγωγοί» 
που βυθίζονται με τα μούτρα 
στο- ταμείο, κι όσα πιάσουν.

Παράδειγμα. Γνωστός παραγω 
γός, με γνωστό σκηνοθέτη, έκανε 
-επί Νέας Δημοκρατίας, εκείνο- το 
«Λσύνα Πάρκ» για να μας κάνει 
-πλύση εγκεφάλου με κάποια «μη 
-νύματα» που τους βόλευαν. Τψ- 
ρα, ο ίδιος παραγωγός, με το-ν 
ίδιο- σκηνοθέτη, αλλά με άλλους 
ηθοποιούς, παίρνει λιεφ-τά από 
την ίδια ΕΡΤ, για; να. κάνει «τα 
καθημερινά» κατά πιστή ανττγρα 
φή του «Λούνα Παρκ». Το ίδιο 
πράμα, με δυό ταμπέλες, και με 
δυό αμοιβές. Και περνάνε αυτο-ί 
καλά παίρνοντας, κι εμείς καλλί­
τερα, πληρώνοντας το ανούσιο 
μπιμπερό που μας χώνουν στο 
στόμα.

Κατά τα άλλα, ζωή νάχουμε 
να πληρώνουμε.

Σ. Σταυρακάκης.

ΕΛΑΤΕ Σ ΕΜΑΣ
Έχετε προβλήματα με το αυτοκίνητό σας; Ελ-άτε σε μας. 

Σας παρέχομε ΔΩΡΕΑΝ1, με το πεπειραμένο προσωπικό μας, 
τις υπηρεσίιες μας, για όλο- το έτος, πληρώνοντας μόνο ένα 
συμβολικό ποσό.

Για περισσότερες πληροφορίες, καθημερινώς.
Μ. ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ — Δ. ΚΛΩΝΟΣ Ο.Ε.

Τηλέφωνο: 283941 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
Στην αίθουσα Εκθέσεων της Δημαρχίας.

Σας προσκαλούμε στα εγ· 
καίν:α ζωγραφικής των ζω 
γράφων ΤΣΟΝΓΚ και άλ­
λων τριών καλλιτεχνών,® 
στην αίθουσα εκθέσεων 
Δημαρχίας από 28 Φιεβρου 
ορίου έως 5 Μαρτίου 1984 
και από ώρα 10—2 π.μ. 
και 5—9 μ.μ. Αυτοί εκθέ­
τουν έργα από τρ-εις -τσ-^ 
ιμούς (τον Κλσσσικισμό, 
Ιμπρ-εσιανισ-μό, και τον 
Μοντερνισμό).
Στο 1966 πήρε το μπρού 
τζινο μετάλλιο στην εθνι 
κή φοιτητική έκθεση ζω-ί 
γραφικής. Στο 1972 πέρα 
σε στον 22ο εθνικό διάγω 
νισιμό ζωγραφικής της κυ-® 
βερνήοεως. Στο 1978 ταιξίδεψ-ε στην Ευρώπη και στο 1979 
βραβεύτηκε μ-ε το ΠΡΩΤΟ ΜΕΤΑΛΛΙΟ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΗ ΔΙΑ­
ΓΩΝΙΣΜΟ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ «ΙΤΑΛΙΑ 2000» στη Νάπολη όπου 
250 ζωγράφοι απ’ όλο τον κόσμο έλαβαν μέρος.

>

διυκήρι.ξη -πρόγραμμα :ης Λημο 
κρατικής Συνεργασία;;. Φυσικά, 
δεν είναι καινούργια, και αρκε 
τά χρονίζουν. Εκείνο:, που μίτο 
ροήμε 'να πούμε είναι, ότι όλα 
τα ιμέλη του Σι-υθουλίου, θα 
προσπαθήσουμε; -με παραστάσεις 
προ; όλους τους αρμοδίους φο 
-ρείς να τα επιλύσουμε. Πάντως, 
για τα. προβλήματα που αφορούν 
τα Πρωτοδ'ΐ'Κείο Ηρακλείου θα 
σχηματιστούν επιτροπές έρευ­
νας κα» ιμελέτης, θα υίΒοβληβοϋν 
σχετικές εισηγήσεις και - θα γί 
vs-ι προ-σπάθΒία για την .επίλΐυσή 
τιοιυς.

Πέρα όμως, από τ.α ζητήματα 
Δικαιοσύνης -και τα αιτήματα 
του κλάδου,, ο Σύλλ^ος θα. 
δείξει ενδιαφέρον και για τά 
γενικώτερα- προβλήματα ταυ τό 
που και θα- .λάβε » ίμέρο'ς σε όλες 
τις εκδηίλώσενς που θα. γίνουν 
για; τον σκοπό αυτό...».

Λόγοι καί ΑνΐίΛογοΒ
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φους.
• Κώστας Σμυρνιωτάκης, 100 

ψήφους.
Στην ψηφοφορία για τους Συ 

μβούλους -και κατά σειρά επιτυ 
χίας:
• Εξελέγησαν: Μιχ. Φαρσό 

ρης (141 ψ.), Γεωργ. Λυπάκης 
(1134 ψ.), Αντ. Μπιτζαράκης 
(121 μ.), Ιωάν. Βασιλάκης (120 
ψ.), Νικ. Σφακιανάκης (11115 ψ.)' 
Γεωργ. Κανακαράκης (1112 ψ.), 
Χρ. Πανταζής (ΓΙΟ ψ.), Βασ. 
Λαμπρινός (ill0 ψ.).
• Ελαβαν (χωρίς βέβαια να 

εκλεγούν): Αλ. Ρογιδάκης (Ί07 
ψ.) Ευσ. Δερμιτζάκη: (104 ψ.) 
Δηιμ.. Ξυριτάκης (99 ψ.), Στυλ. 
Σαρρής (93 ψ.), Ιωάν. Βύλού 
ιρης (90 ψ.), Ελ. Τζανάκη1 (86 
ψ.), Μιχ. Γερωνυμάκης (72 ψ.) 
Ενθ. ΚιύλΙπαλη (69 ψ.), Αρ. I 
νιιωτάκιης (68 ψ.), και Καλ. Τσα 
μάνδουρα (62 ψ.).

Ας σημειωθεί, ότι στην προ 
χθεσινή εκλογική συνέλευση 
προηδρευσε ;α κ. Μαν. Φαρσά-. 
ρης. Οι εκλογές άρχιζαν -με 
την Ανατολή και έληξαν με την 
Δύση' του ήλιου.

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΚΛΙΝΗ
ΣΤΗΝ «Η».

Με αφορμή την για δεύτερη 
κατά σειρά φορά επανεκλογή 
του. στο αξίωμα -του Προέδρου 
του Δ.Σ.Η. ο κ. Κλίνης, απαν 
τώντας σε σχετικά ερωτήματα'

ΒΡΕΘΗΚΕ ΝΕΚΡΟΣ 
ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΟΥ

Νεκρός μέσα στο δωμάτιο 
που έμενε μόνος βρέθηκε προ 
χθες τηι νύχτα από- τους γεί 
τονές του ο Γιάννης Χρ. Χριστά 
δούλου, αχθοφόρος, 50 χρονών. 
Ενδείξεις για σγ-κληματική ενέ 
,ργεια δεν υπάρχουν. Σχετική 
προανάκριση' διενεργεί το- A' Α 
στυνομικό Τμήμα Ηρακλείου.

ΕΣΠΑΣΕ 
ΤΑ ΠΛΕΥΡΑ 
ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ ΤΟΥ

'Οικογενειακές διαφορές είχε 
ιμε τηι γυναίκα του και βρήκε 
να τις...λύσει- σπάζοντας της 
δυο πλευρά.

Πρόκειται για τον Ανδρέα 
Γιαν. Καρανικόλα, 76 χρονών, 
συνταξιούχο, κάτοικο- Ηρακλεί­
ου που χτύπησε τηι γυναίκα του 
σε τέτοιο βαθμό, ώστε την έ 
στείλε στο Βενιζέλεαο.

ηρακλειωτικα
Η ΣΥΣΤΑΣΗ που κάναμε την 

π. Κυριακήι να προσέχωμει για 
τι τώρα τις Αποκριές κουζουλοί 
νανται και οι. λογαριασμοί δέν 
ήταν καθόλου υπερβολική; ούτε 
κακόπιστη, όπως ίσως θα τη νο 
μισούν ορισμένοι. Αυτό απέδει 
ξε ο θανάσιμος τραυματισμός ε 
νός Κρητικού του Χαρίλαου 
Μακατούνη από τον Κιρουσώνα 
με σιδερένιο λοστό από» τον ι 
διοκτήτη του μπαρ, όταν αρνή 
θηίκαν με το φίλοι του ναι πλη; 
ρώσουν τον φουσκωμένο λογά 
ριασμό που του παρουσίασαν.

ΕΤΣΙ Ο ΑΤΥΧΗΣ σομπατρι 
ώτής μας -«απόκρεψε» τη- ζωή! 
το ιμοΊ-ραίο εκείνο ιβράδυ και ό 
χι απλώς την ευτυχία των η!με 
ρών. Όχι γιατί δεν ήθελε: να 
πληρώσει 2 ποτά και μια σαμπά 
νια 5.200 αλλά επειδή ζήτησε 

. ν,α. πάρει ,ιηπόδειξΐ!· για τον- λη 
στρικό λογαριασμό. Η γκαγκστε 
ρική φράση: «το πορτοφόλι σου 
ή τη ζωή σου» με το πιστόλι 
προτεταμένο φαίνεται ότι ακούε 
ται συχνά σε διάφορα κέντρα, 
εκτός Κρήτης ευτυχώς. Γ'ι αυτό 
και καλόν βίναι όποιος αποφα 
σίσει να διασκεδάσει σε τέτοιου 
οίδους παραδείσους να κάνει 
πρώτα τη διαθήκη- του-, Ή μιαν 
ασφάλεια ζωής αν καλύπτουν 
την περίπτωση' του διασκεδάζειν

σία όλη μαζί της —ηι Μβγά^ήι 
Ιδέα— κατυποιτίζυτο σαν ■ μια 
νέα: Ατλαντίδα: -στα γαλανά- νε - > 
ρά του ΑΐΎαίου.

ΜΕ ΗΡΕΜΌ ΥΦΟΣ αλλά ,μο ; 
παλλόμενο πάθος πα υμετέδωσε-· 
απ ότην πρώτη; στιγμή μέχρι 
την τελευταία στο πολυπληθέσΤα 
το -ακροατήριο του ο ικ. Ζορ- 
μπάς αφηγήθη λιτά και παιρα- 
στατικά τ-ην αγωνία της Εβδο 
μόδας των Παθών και του -μα 
ρτυρίου για τον άξιο Τεράρχηι . 
Χρυσόστομο, που συνέχιζε με . 
θάρρος και αποφασιστικότητα 
το- ματωμένο δρόμο της θυσίας 
της Εκκλησίας —ται βήματα τό 
σων άλλων ιερωμένων— α),.λά 
και όλου το;υ λαού της Μ. Ασί 
ας που περιδεής ζούσε την κο-ρύ 
φωσηι του δράματος. Σταυρό και 
-Πάθος χωρίς Ανάσταση.

είπιί^.νδύνως. 
μπει όρθιος 
τον 'βγάλουν- 
τέσσερις...

‘Πατί! ΐμπο<ρ®ι va 
και μόνος και να 
οριζοντιωμένο και

ΜΙ ΑΡΧΙΕΡ ΑΤΙΚΉ λειτουρ 
για εώρτασε προχθές Κυριακή 
στον Μητροπολιτικό Ναό- του 
Αγίου Μηνά -ο Σύλλογος Μικρά 
-σιατών Κρήτης -τον Προστάτη! 
τους Άγιο Πολύκαρπο. -Ο εορ 
ήάσμός συνεπλη-,ρώθηι μ® την ο 
.ργάνωσηι ομιλίας από τον αντί 
εισαγγελέα Είφετών κ. Γεώργιο 
Ζορμπά στηι -Βασιλική .του Αγί 
ου- Μάρκου στις 1)1 πμ. και την 
εν συνεχεία-, βράβευση- του σο­
φού ιστορικού συγγραφέα Μι- 
'κρασιάτη Νικολάου Σταυρινίδη, 
γιοι την πολυετή και πολύτιμη- 
πρόσφορά του τόσο τη- μεταφρσ 
στική των κωδίκων του Το-υρκι 
κού Αρχείου Ηρακλείου, όσο 
και την πρωτότυπη τη δική- του.

ΜΕ ΠΟΛΛΗ σαφήνεια, ιστό 
ρική αλήθεια, γλαφυρότηιτα και 
συγκίνηση παρουσίασε ο κ. Ζο 
ρμπάς το θέμα του: «Οδοιπορ-ι

Τον Μανώληι Μιχαήλ Βαβοι, 
ρσνώκη που πήρε το πτυχία της 
Ιατρικής από το Πανεπιστήμιο 
της Αθήνας, συγχαίρομε θερμά 
και του ευχσμεθα -καλή επιστη 
ιμονική σταδιοδρομία.

Α.Μ.—Μ.Μ.

ΠΡΟΣΤΙΜΑ
ΤΟΥ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟΥ 
ΣΕ ΥΠΕΡΒΑΡΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

ΑΠΟ το Κεντρικό Λιμεναρ­
χείο Ηρακλέίου διαπιστώθη'καν 
κατά την περασμένηι εβδομάδα, 
33 παραβάσεις σε «τέρβαίρα φοιρ 
τηγά αυτοκίνητα και σπιβλήθη 
καν πρόστιμα συνολικού ύψους 
107.600 δρχ.

κό «γός μα,ρτυρίού Μητρο
πολίτης Σμύρνης Χρυσόστομος» 
ειλημμένο από τη1 σκηνή της 
τραγωδίας της Μικρασιατικής 
-καταστροφής. Και ιμε τόσηι ενά 
ργεια. ώ στε όλο- το πυκνό ακροα 
τήιριο να ζήσει —ιπολλο-ί εκ νέ 
ου— τις δραματικές . εκείνες ώ 
,ρες που η- Σμύρνη- και η Μικρά

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

— Η κ. Ελένη' Λυριτζάκηι -κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3000 ει ςμνήμην Ιωάννου Παπα 
ματθαιάκη υπέρ των συσσιτίων 
γερόντων Αγ. Τριάδος.
■— Το προσωπικό της Δ)νσης 
Μέσης Γενικής Ε!κπ)ιση:ς Ν. Η 
ρακλείου κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 2500 εις μνήμην Πα 
ροσκει ής ΚΙυπριωτΰκη' πεθεράς 
της συναδέλφου των Ανδριανής 
Βασιλτεάδη —Κυπριωτάκη υπέρ 
του Κέντρου Ειδικών Παιδιών 
ο Άγ. Σπυρίδων.
— Ο Ελληινογαλλικός Σύνδε­
σμος Ηρακλείου κατέθεσε στα 
γραφεία μας 'δρχ 12.000 εις μνή 
μην Εμμ. Γιαλούρη όπως διατε 
θούν 1) δρχ: 3000 υπέρ του Κέ 
ντρου Νεότητας Αγ. Τίτου. 2) 
δρχ. 300.0 υπέρ, της Εταιρίας 
Προστασίας Ανηλίκων 3) δρχ 
3000 ύπέρ του Ι.Ν. Παναγίιας 
Μασταμπά 4) δρχ. 3000 υπέρ 
του Φ.Τ. Αγ. Τριάδας.
—- Η ο-ιικογ. Αντωνίου Αστριή 
νάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 200 εις -μνήμην ιΕΙμμ. Για 
λούρη υπέρ της Ι.Μ. Αγ. Ειρή­
νης Κρουσσώνα.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ 
ΓΙΑΤΙ ΕΣΠΑΣΑΝ 
ΒΙΤΡ1ΝΑ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ

Από την Ασφάλεια 
ου συνελήφβησαν σι 
—Μηνάς Γ. Τρίτσος

Ηρακλεί 
Μιχάλης 
έμπορος.

και Κώστα; Δημ. Κυρλίμπας, 
ξεναδσχούπάλληλος, 38 και 30 
χρονών αντίστοιχα, με την κα 
τηγορί-α, ότι προχθές τη νύχτα 
έσπασαν την βιτρίνα του καιτα 
στήματος του Γιώργου Μαρσέ 
λου, προξενώντας ζηιμιιές 15.00.0 
δρχ.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ
ΠΑΤΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 
ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ
ΤΟ ΤΕΕ)ΤΑΚ

Σειρά σεμιναρίων πάνωι στους
Ηλεκτρονιικούς 
γανώνουν για 
ΤΕΕ)ΤΑΚ το 
ροφορ-ιικής και 
μιο Κρήτης.

Υπολογιστές op 
λογαριασμό του 
Ινστιτούτο Πληι 
το Πανεπιστή

Τα μαθήματα θα αρχίσουν τον 
επόμενο- μήνα.

Όσοι 'ενδιαφέρονται για πλη 
ροφορίες ας αποταθούν στο- Ιν 
στιτούτό Πληιροφο ρικής (τηλ. 
281727 —-286099).

Η ΟΛΗ ΠΑιΡΌΥΣΙΑΣΗ και 
αναφορά' του διακεκριμένου και 
σεμνού ομιλητή στα όραματικά 
εκείνα γεγονότα -με τα οποία έ 
κλείσε ■ με το αίμα και τα δά 
κρύα -η τελευταία σελίδα τεσσά 
ρων χιλιάδων χρόνων Ελληνι 
κής Ιστορίας, υπήρξεν από κά 
θε άποψη, και -ως περιεχόμενο 
■και ιος διαλεκτική άψογη. Άπε 
τέλεσε δε και το καλύτερο1 μνη 
■μόσυν-ο των Μίκρασιατών αλλά 
και όλων μας για τον νεομάρτυ ■
ρα Σμύρνης Χρυσόστομο- 

ΔΙΚΑΙΗ ΕΠΙΣΗΣ και η τι
μή; του Συλλόγουι Μίκρασιατών 
προς το ν συμπατριώτη' τους α . 
κυύραστο ερευνητή της Ιστυρί 
ας της Τουρκοκρατίας εν Κρή 
τη, την οποία: συμπληρώνει-με 
πολύτιμα στοιχεία εξ αντιθέτου· 
πλευράς ή προσκομίζει εντελώς ΐ 
νέα και την καθιστά πιο έγκυρη 
και αμερόληπτη. Το έργο τορ 
Σταυρινίδή; —έργο ζωής—< τόσο 
το; δ'ϊκό ταυ που υπήρξε πλούσιο, ζ 
όσο και το μεταφραστικό, αποτε ■ 
λεί μεγάλη' και ανεκτίμητη' προ- · 
αφορά.

ΔΙΚΑΙΗ .λοιπόν ηι δάφνη που 
πρέπει εν ζωή να δίδεται στους 
μαχητές του πνεύματος όπώς 
και. στους καπεταναίόυς και ή 
ρωες των εθνικών αγώνων, ό 
πως είπε στον -σύντομοι πρόλο 
γό του ο αιδεσιμολογιότατος 
πρωτοπρ. Αντώνιος Παπαδηιμη- 
τρίόυ -καθηγητής θεολόγος, προ 
ιστώμενος του I. Ναού Αγίου 
Μηνά και 'Πρόεδρος του Συλλίό 
γου 'Μίκρασιατών Κρήτης. -Για 
να νιώθουν την. κ;οινή αναγνώ 
ρισηι και να ξεχνούν τους κό­
πους και τις προσπάθειες μιας ο 
λρκληιρης ζωής όπως αυτές που 
κατέβαλε ο τιμηθείς ζων ιστό 
ιρικός.

Κωστής Φραγκούλης

θ:™»ς ΙΜΝΙΣ JNWM
«ΣΤΗ ΚΡΗΤΗ»

Η αγαπημένη σας
Κυρία ΝΤΟ - ΡΕ -ΜΙ

στη κωμωδία
ΓΛΥΚΙΑ ΜΟΥ ΝΑΤΑΛΗ
συμμετέχη

ο ΒΥΡΩΝ ΠΑΛΗΣ
ο ΛΕΥΤΕΡΗΣ του σήριαλ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΚΛΕΑΣ
Σύμπραξη

ΠΟΠΗ ΛΑΖΟΥ
Μια κωμωδία 

για όλη την Οικογένεια.
Ισχύουν 

εργατικά εισιτήρια.

ΣΤΟΝ ΚΙΝϊΦΟ «ΑΣΤΟΡΙΑ»
28 — 29 Φεβρουάριου.
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II ivom
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Την Κυριακή παυ πέρασε, έ 
γιναν στον Άγιο Μηνά, οι γά 
μοι του εκλεκτού μιας ζιευγαιριού 
Κώστα Αγρκόγιαννου και Γρη 
γαρ'.ας Οκαμόσαγλου. Κόισμος 

ιπολίύς, φίλοι και συγγενείς, πα 
ρακολούθησαν το μυστήριο του 
γάμου. Κουμπάρα ήταν το αγα 
πημένο, μας κοριτσάικι, η Διοσυ 
σούλα Στέλιου Γρατσέα. Ετή 
θεία .μυσταγωγία πρωτοστατούσε 
ο αγαπητός ,μας Αρχιμανδρίτης 
Πρωτοσύγγελος της Αρχιεπι­
σκοπής Κρήτης, κ. Νεκτάριος 
ιΠιΜτιιδάκης, Συλλειτουργοί στο 
α&ρό μυστήριο ήταν οι Πατέ­
ρες Τίτος Κα’ι'σαρλής, Ιωάννης 
Στραπίκης, Γεώργιος Λαδουκά 
κιτς κιαι ο Διάκος Αντώνιος 
Φραγκιαδάκης.

Ύστερα από του γάμου τηι 
χαρά, εξακολούθησε χαρούμενο 
γλέντιι. Στους γονιούς του νιο 
βλόητσυ ζευγαριού εύχσυμαι από 
καρδιάς, ευτυχισμένη ζωή. Και
στην μικρή μ«ς κουμπάρα, 
σύμιψυχιπ μου ευκή για τη ν 
πλήίρωσηι των ονείρων της.

Βαγγέλης Γρατσέας

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Τον λσβόντα τσ πτυχίον της 
ιατρικής του ΓΤαν)ιμίου θεσ)ικης 
ανηψιόν μβς Μόνο Μάρκου Μα- 
στοράκπ, συγχαίρομεν και τσυ 
ευχόμεθσ λαμπρόν σταδιοδρομί­
αν.

Βογγ. και Στσσαύλα 
Μαστοράκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Φιλόπτωχο Ταμείο Επισκο­

πής Πεδιάδας ευχαρ'στεί το Δ.Σ. 
του Εκπολιτιστικού Συλλόγου Ε­
πισκοπής για την εκ 30C0 δρχ. 
δωρεά του αντί στεφάνου στην 
μνήμη Εμμανουήλ Γιαλούρη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ θερμά όλους όσους 

ποραυρέθηκαν στο 40θήιμερο 
μνημόσυνο του αγαπημένου μου 
συζύγου Μανώλη Κουτετάκη.

Η σύζυγός του
Σοφία Κουτετάκη

η 
εκ

ΝΙΚΟΣ ΠΙΣΣΑΣ
08.15

Αν 08.45
10.20 Το Ραδ)φημά μας με τον

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΣΑΜΑΡΙΑ»
ΧΑΝΙΑ

9.30
10.05
11.40
12.00

Ειδήσεις
Γ ουέστερν
Μουσικό πρόγραμμα
Ειδήσεις

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΑΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Γιο 
λεράκη 1ος Οροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. κοι 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

08.30
08.40

Νικ. Χειιμωνίτης Λ. Εθν. 
τ 'στάσης
Νικ. Κ-.αουλιάς οδ. Μίνωος

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 28-2-84
07.15 Πρωινό μουσικό ξεκίνημα
07.35 Κρητικό τέταρτο

ΑΣΤΟΡΙΑ
θίασος Ελένης Ανουσάκη
(«Γλυκιά Ναταλι»)
ΑΠΟΛΛΩΝ
Παρασκευή και 13, μέρος
ΑΠΟΛΛΩΝ
Η κστάρα της μούμιας
ΚΡΟΝΟΣ
Η επόμενη μέρα
ΟΡΦΕΑΣ
Νύχτες γεμάτες ηδονή
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τα σαραβαλάκια
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΙΉΓΝ
Στενό σας δαχτυλίδι

Ανοικτά όλο το 2'4ωρο 
Χατζηδάκη Πόπη οδ. 1770 
Απαστόλάκη; Μ. ο&. Έίβανς 
Ανσιλτό από 08.00—22.00 
Παπαδάκης Χαρ. οδ. Γράμμου 
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Μαιρκάκη Μ. οδ. Γ866 
Σαβιολώκιη' Έλλή όδ. Γερωνιυ 
μάκη..
Διημιερεύαυσκς και διανυκτερεύ
ουσίες κλινικές ίΚΑ. 
Ιττοκράτειο
Άγ. Γεώργιος 
Βενιζέλειο
Λσκληοπ&.ο
Αγ. Γεώιργτος

Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παθίικά 
Χειρίκά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ.)ικά 
Οφιθι)ικιά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Εμμ. Μπαλολάκης Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Γυωργ. Ριοιυσάκης ΕΟν. Αντί­
στασης
Νικ. Στορα'ί'της Λ. Ιωνίας

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γ νωστοποιείται σύίμιφωνα με

Kivnpcito γράψου

Τρίτη 28 Φεβρουάριου 1984 
ΕιΡΤ 1

5.40 Κάιντυ, Κάντυ
6.00 Ο κόσμος της μουσικής
6.30 Ειδήσεις
6.40 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
7.105
7.55
9.00
9.30

10.20
11.05
12.00

Οι μεγάλες έριημοΊ 
Εμείς και τα παιδιά μας 
Ειδήσεις
Εδώ' και σήμερα
Ο Χατζή Μανουήλ
Βάγκνερ
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενοι σχέδια
6.10 Ιστορίες Καραγκιόζη
6.40 Ο κόσμος του Βυθού
7.30 Ανοιχτά θέματα
8.ι00 Η λάμψη των άστρων
9.00 Η μουσική μέσα στο χρόνο

Ειδήσεις απ' όλη 
την Κρήτη
Ματιές στον τοπικό Τύπο
Χρήσιμος οδηγός 
για το Ηράκλειο^ 
Ισως σας ενδιαφέρουν

• ΤΟ πρόγραμμα της υβιδοι 
μάδας ποικίλοι ιμε τον βία 
σα της Ει/ένης Ανουσύκη, 
που παρουσιάζει από την 
σκηνή του Αιστάρια την κω 
ιμωδία «Γλυκειά μου Νατα 
λί». Στο μεταξύ έχομε και 
ταινίες που προβάλσνται a 
πό την προηγούμενη ββδομώ 
δα.

«Η ΚΑΤΑίΡΑ
ΤΗΣ ΜΟΥΜΙΑΣ»

Τρόμου έγχρωμη, 
ιταλικής παραγωγής 

ΙΤΑΛΙΚΟ γκραν -γκινιόλ με 
θέίμια την περιπέτεια ενός αρχαι 
ο λόγου και της κόρης του. Κυ 
ριευμένη από το «ικακό» η, κο 
πέλυ παθαίνει σόκ κιαι παρουσισ 
ζυι συμπτώματα τρέλας, μέχρι 
που ο ιπαιτέρας της σε μια μονκ> 
μαχία του με το Κακό υύσα- σε 
ίμια πυραμίδα όπου η «μούμια»

εξαπέλυσε την κατάρα της, θα 
το εξοντώσει...

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΤΑ ΣΑΡΑΒΑΛΑΚΙΑ»
Κωμωδία έγχρωμη 
αμ&ρικ. παραγωγής 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗ ταινία με πολ 
λά σκηνΌθετικά εορήιματα, στην 
οποία παίζουν οι Κουρτ Ρασσέλ 
και Τζακ Γουώρντεν. Βγάζει ά 
φδανο γέλιο και δεν κουράζει 
τον θεατή αφού ο διάλογος εί

ναι περιορισμένος.
(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΝΥΧΤΕΣ 
ΓΕΜΑΤΕΣ ΗΔΟΝΗ»

Τολμηρή; έγχρωμη 
γ®ρμανιικιής παραγωγής 

ΑΡΚΕΤΟ γι;μνό έχει η ται 
via αυτή και έτσι δεν μπορούν 
να πεοάΒουν κάποια μηνύματα 
που θέλει ο σκηνοθέτης και που 
του τα επιβάλει το σενάριο.

(ΟΡΦΕΑΣ)

ΓΙΩΡΓΗΣ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗΣ
«Κρητική Κομπανία»

Η GALLERIE «ZYGOS»
ΚΑΙ Ο ΖΩΓΡΑΦΟΣ

; ·:
σας προσκαλούν στα εγκαίνια της ατομικής του έκθε­
σης, την ΤΕΤΑΡΤΗ 7 Μαρτίου 1984, από τις 7 μ.μ. 
μέχρι τις 10 το βράδυ. Διάρκεια 7—31 Μαρτίου 1984. 
Ώρες 10—2 π.μ. και 6—10 μ.μ. κάθε μέρα (εκτός από 
τις Κυριακές).

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους τους συγγενείς και φί­

λους που με οποιοδήποτε τρόπο 
μας συμπαραστάθηκαν στο πέν 
θος μας για τον θάνατο του αγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

Εμμαν. Χατζηδάκη 
ή θεοδωροδομανώλη 

ως και τους παρακολουθήσαντας 
την κηδείαν του που έγινε στην 
Τύλισσο, ευχαριστούμε θεμιμά.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον 
Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τιμόθεο, 
τους Ιατρούς κ,.κ. Γεώργιο Μαν 
δαλενάικη, Εμμ. Κστσούλη. κα­
θώς και τους Ιατρούς της Παθο 
λογικής Κλινικής του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Αυτούς που κατέ 
θεσαν στεφάνια στη σορό του 
και χρηματικά πασά στη μνήμη 
του.

Οι Ευχαριατούντες: 
Η σύζυγος: Βασιλεία Χατζηδάικη. 
Ται παιδιά: Αντώνιος και Τιτίικα 
Δηιμόκη, Ρένα χα Γ. Δαμασκηνού 
Τα εγγόνισ.

το άρβρο 1369 του Αστικού 
δικά ότι:

Ο Κων)νος Σαμιωτάκης, 
Εμμ. και της Δικαϊας, το

Κώ

του 
γέ

νος Μαργαρίτη που γανήθηκΕ1 
και μένει στο Ηράκλειο και η 
Παρασκευή Καζάνα, του Στέφει 
νου και της Ιωάννας το γένος 
Παρασκεοά, που γεννήφικε και 
μένει στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να έλθουν σε γάμο που θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Κωστή Φραγκσύλη
10.30 Κρητικά τραγούδια
10.45 Κρητικές αθιβολές
11.C5 Κρητικά θέματα
11.30 ΛσΤκά τραγούδια
12.05 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
112.30 Μουσικές μνήμες
12.45 Νησιώτκκα τραγούδια1 , 
13.05 Ματιές στον Κρητικό Τύπο 
13.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
15.30 Εκπομπή Κεντρ. Λιμεναρ­

χείου Ηρακλείου
15.45 Ελληνικές οργανικές 

συνθέσεις
16.00 Ειδήσεις απ' όλη την 

Κρήτη

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Προληπτική 

Οδοντιατρική
Χάνδακας 32, και 
Χορτατσών 13
Τηλ. 280-466

Καθημερινώς από 9—1 π. 
μ. και 7,30' — 8,30 μ.μ. 
Εκτός Τετάρτης απογεύ­
ματος, και Σάββατο.

Μόλις κυκλοφόρησε από την Εταιρεία «ΠΑΝ1ΒΑΡ» σε δί­
σκο και κασσέτα η δημιουργία του ΓΙΩΡΓΗ ΣΤΙΒΑΚΤΑ- 
ΚΗ «Κρητική Κομπανία». Ένας δίσκος, μιά 

κασσέτα, που δεν πρέπει να λείψει από κανένα.

DISCO BLOW UP

«•ΜΜ0Μ “ΠΛΤΚ<„ 
UlMTHKM · ΚΜΤ·Τ>·«|« 
λ*<8 ΜΥΚΟΜιΚΤΜ* 

Οδός ΛΑππα 7

ΝΕΟ ΣΥΓΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΝΟΣ Γ. 
♦ΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

Ιατρός 
Ακτινολόγος 

— Ραδιολόγος 
Κάθε μέρα 8—1 

καί 5—8 έκτός Σάββατο 
άπόγευμα, Μπιζανίου 2. 
Πλατ. Κορνάρου ( τέως 
Κλιν. Απόστ. Τίτος - Φο 
κιολάκη). Τηλ. Ιατρείου 
241557, Οίκιος 283231.

Ι*·Ι<Τ.Μ«Η·< Trnorpotl.v 

, ·ΜΜ. ΜΑΓΠΠΛΜ* 
OiOl Η·Α|«Τ.ν Μ 

HPAKACIOH · ΚΡΗΤΗ4

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος

Εγκατασταθείς μόνιμο 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο ιατρείο του κάθε από 
γεύμα 5—8.

Πλατ. Κορνάρου 35 
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. ιατρείου 221422 
οικίας 232029

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ
ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ

Τετάρτη 29-2-84 — ώρα 4—7 

Αποκριάτικο ξεφάντωμα 
όλη την εβδομάδα.

Ρεζερβέ: 241015

ΟΠΙΣΘΕΝ ΜΟΥΣΕΙΟΥ.

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ 

ΜΑΝΩΛΗ 
ΣΟΥΡΑΝΑΚΗ

Χάνδακος 79 
(Περιοχή ΞΕΝΙΑ) 

Τηλ. 243190 — 242351
• ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΙ
• ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΑ — ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ — ΜΑΙΕΥΤΙ­

ΚΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ
• ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ — ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡ­

ΓΑΣΤΗΡΙΟ
• ΧΩΡΟΙ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΖΩΩΝ
• ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΖΩΑ
• ΤΜΗΜΑ ΚΑΛΛΩΠΙΣΜΟΥ (κουρέματα κ.λ.π )
• ΕΙΔΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ

ΩΡΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΣ: 8,30 — 1,30 και 5—8 
κάθε μέρα εκτόζ Σάββατο απόγευμα και Κυριακή 
τηλ. ανάγκης 243190.

, «ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΘΙΑΣΟΣ ΕΛΕΝΗΣ ΑΝΟΥΣΑΚΗ

ΓΛΥΚΙΑ ΝΑΤΑΛΙ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ 13, Μέρος 3 
ΤΡΙΩΝ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ

Το έργο βλέπεται με ειδικά γυαλιά που πωλούνται στο Ταμείο

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρες παραστάσεων 5—7,30 και 10—12,30

Τι είναι πύραυλοι; Τι κάνουν; Τι μπορούμε να πάθοιυμε αν 
τυχαία ή σκόπιμα χρησιμοποιηθούν μια μέρα; Απάντηση σ' 
αυτά τα εοωτήμστα δίνει

Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ
Συνεχίζεται για Β' Εβδομάδα.

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα ενάρξιεως 4 μ.μ. — Τηλ. 283205
Η ΚΑΤΑΡΑ ΤΗΣ ΜΟΥΜΙΑΣ

Κρίστοφερ Κόνελυ — Μάρθα Ταϊηλορ

« ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα ενόρξνω* 4 μ.μ.

ΝΥΧΤΕΣ ΓΕΜΑΤΕΣ ΗΔΟΝΗ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλα

w λ «ΟΛΥΜΠΙΑ»
Μια διασκεδσστιικη κωμική περιπέτεια

ΤΑ ΣΑΡΑΒΑΛΑΚΙΑ 
θα το γλεντήσετε με την καρδιά σας. 

Με τους Κσυρτ Ρασσέλ, Τζακ Γουώρντεν

ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ.Ι.ΒΙΝ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΙ 

Τηλ. 821480 
Στ· δρόρβ προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 

Έναρξη 6.15 μ. μ.
ΣΤΕΝΟ ΣΑΝ ΔΑΧΤΥΛΙΔΙ

Λιιτ«υργά υπό νέο διιύθυνση μι ταινίες A' no«fl«AOy

f ΝΙΚΟΛΑΟΣ L J'
5 ΤΣΙΒΙΛΑΚΗΣ ] !
(► Μαιευτήρ—Χειρουργός ' !
" ’ Γυναικολόγος
< ( Εγκατεστάθη μόνιμα στο ι [ 

( Ηράκλειο Μαυρολένης 5 J1 
> Πλατ. Κορνάρου (Βαλιδέ ι ( 
I Τζαμί) άνωθεν Εθνικής
’ Τραπέζης. (>
, Δέχεται καθημερινώς 9 । (

κτός Τετάρτης και Σαβ 
βάτου το απόγευμα.
Τηλ. ιατρείου 225573— 
οικίας 242407.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑι 
τηλ. 234707—8

Δρ. Π.Γ.
ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ 
Γναθοχειρουργός

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο μετά από 
ΙΟετή θητεία στην Γνάθο 
χειρουργική Κλινική του 
Πανεπιστημίου Αθηνών, 
και δέχεται στο Ιατρείο 
του X” Μιχάλη Γιάνναρη 
7, στην Πλατ. Δασκαλο- 
γιάννη, μόνο Γναθοχει- 
ρουργικά περιστατικά. 
Τηλ. Ιατρείου: 225104, 
Οικίας: 243720.

. . ... 
maria moissidi

έμμ- καατρινάκη 22-24 
(έναντι ακαδημίας)

ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ τηλ. 23 50 05 ηράκλειο

Προσφορές μέχρι αρχές Μαρτίου.

Ι ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ I;
! Χειρουργός Ορθοπεδικός '
( Μετεκπαιδευθείς επί επτά- ! (
' ετίαν εις Δ. Γερμανία εις Γ
( τον Καθηγητήν WAGNER ''
[ τ. Επιμελητής Πανεπιστη-
> μίου Νυρεμβέργης. ;' 
( Επέστρεψε και δέχεται κς ι (
' το Ιατρείον του Ρήγα ·κ ]
; ραίου 13 (έναντι Αγίου '!
; Μηνά πάνω οπό το Φορ- I ’
> μακείον Παποχατζάκη). (ί
I Καθημερινώς 8—10 και <'

Τηλ. Ιατρείου 241741.
Τηλ. Οικίας 244366.

1—25

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

ΕΒΑΝΣ 39 
(Πλατεία Κορνάρου) 

Δέχεται 9-1 »αί δ-8.30. 
Τηλ. Οικίας 286608

ΜΙΧΑΛΗΣ
ΙΩΑΝ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ
Ιατρός Χειρουργός 

Δέχεται: 5—8 μ.μ. έκτός 
Σαββάτου, όδός Σμύρνης 
28 (άπιέναντι στην Β’ Ε­
φορία). Τηλ. Ιατρείου 
288033, Οικίας 225900.

1—25

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε την υποχρέωση να ευχαριστήσουμε τον 

Δ)ντήν της Ουρολογικής του Βενιζελείου Νοσοκομείου, Ια­
τρόν, κ. Χρηστόν Δημητροκόπουλον δια την αμέριστόν συμ 
ποράστασίν του σαν επτστήιμων και σαν άνθρωπος στην 
ιμακρσχρόνιον ανίατον ασθένειαν, του αλησμόνητου και 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΚΟΣΜΑ ΔΕΣΙΠΡΗ
Εκ της Οικογένειάς του.

Η σύζυγός του: Δέσποινα.
Τα παιδιά του: Γιώργος, Βάσω.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ολους οσους μας συμπαραστάθηκαν στον απροσδόκη­

το θάνατο του· αλησμόνητου συζύγου, πατέρα, αδελφού 
και θείου μας

ΚΟΣΜΑ ΔΕΣΙΠΡΗ
ευχαρισταόμε θερμά, ως επίσης και τους αγαπητούς μας φί 
λους Μαλιύτες.
Η σύζυγος: Δέσποινα.
Τα παιδιά: Γιώργος, Βασούλα.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Για την επισκευή Αγροτικής οδού Ξερολιάς, ε:ς θέσιν Φοι 

νικιάς και χειρόστρωσις αυτής, πάνω από 1Ό00 κάτοιικοι
, Ηρακλείου, οι περισσότεροι εξ αυτών Αγρότες, εξυπηρετή 
/ θησσν με το έρνο αυτό που σ' όλη την χειμερινή περίοδο’

η οδός αυτή ήτο εντελώς αδιάβατος. Όλοι εμείς ευχαρι­
στούμε το Δήμιο Ηρακλείου που μας έλυσε το μεγάλο αυτό
πρόβλημα.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον Πάρεδρο ταυ Δήμου κ. Κω- 
στρμανωλάκη Γιάννηι, ο οποίος συνεχώς απασχολείται με 
τόσο ζήλο και πάθος δια τα κοινά προβλήματα της περιο­
χής, πολλές φορές εις βάρος των ασχολιών του.

Οι κάτοικοι της περιοχής. ‘j

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
Αναλαμβάνουμε υπεύθυνα μεταφράσεις 

πόσης φύσεως κειμένων και βιβλίων.
— Εμπορική αλληλογραφία.
— Τεχνική και Εμπορική ορολογία.
— Μεταφράσεις για Κογκρέσσα, Σεμινάρια...
— Βασικές γλώσσες: Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανι­

κά, Ιταλικά.
Πληροφορίες
ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΩΝ

Τηλ. 231-427 9—4 π.μ.

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Αν επισκεφθείτε τον Νομό Χανίων, ελάτε στο 

Ξενοδοχείο μας, και θα έχετε μιά πραγματικά ευ­
χάριστη διαμονή με ανέσεις ξενοδοχείου Α' Κατη­
γορίας, αλλά με τιμές Β' Κατηγορίας.

Διαθέτει ακόμη μεγάλο ιδιωτικό πάρκιγκ και 
πολυτελές ΡΟΥΦ - ΓΚΑΡΝΤΕΝ με θέα ολόκληρη 
την πόλη, το Ακρωτήρι και τα Λευκά Όρη.

Σημείωση: Δια τους περιοδεύοντες εμπορι­
κούς αντιπροσώπους, όλως ειδικές τιμές, καθ' όλη 
την διάρκεια του χρόνόυ.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΣΑΜΑΡΙΑ»
ΧΑΝΙΑ — Τηλ. 51551 - 5.

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΠΑΝΟΡΑΜΑ
Σταυρωμένος (έναντι ΚΑΤΕΕ)

Σα< περιμένουμε να διασκεδάσετε

με το Κρητικό Συγκρότημα
ΚΩΣΤΑΣ ΣΗΦΑΚΗΣ (Λύρα)

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΗΦΑΚΗΣ (Λαούτο) 
ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΟΥΝΤΑΛΑΚΗΣ (Κιθάρα)

Λα ϊ κό πρόγραμμα, με τον: 
ΓΙΑΝΝΗ (Μπουζούκι) 

και τον ΚΩΣΤΑ (Κιθάρα)

Ρεζερβέ: τηλ. 285685

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή και γιαγιά

ΚΡΥΣΤΑΛΛΩ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Ετών 75 

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 28-2-84 στις 11 π,μ. (οικία: Βσσιλο 
γιώργη 3). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία 
του Αγ. Μηνά. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρε- 
θούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Μαρία Χρονάκη.
Τα αδέλφια: Νίκος Νταντουτάικης, Γιώργος και Ειρήνη Νταν 
τουτάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποιί συγγενείς.

ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ

m QOrit,...

LAMOUR
ΧΑΡΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΕΣ ΒΡΑΔΥΕΣ

Τό «ΠΕΙΡΑΤΚΟ ΤΡΙΟ»

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ

Παραλία.
(200 μέτρα από την εκκλησία αριστερά παραλία)

Τηλ. 761-065

... για τελεία 
ηλεκτρικό εξοπλισμό

• Εκλεκτοί μεζέδες.

• Περιποίηση.

• Προθυμία.

• Οικογενειακό περιβάλλον.

Από την Τσικνοπέμπτη 

μέχρι και την 

Καθαρά Δευτέρα 
θα σας διασκεδάσει

L AMOUR
ΤΡΑΓΟΥΔΙ — ΧΟΡΟΣ

Κουζίνα εκλεκτή.
Τηλ. 222451 — 284307

ί



γρίτη 28 Φεβρουάριου 1984

Κάδε Τρίτη μιά ολοσέλιδη προσφορά στοάς φιλάδλους μας
Λ

“γ,
*

*

Ο Εθνικός; κέρδιοε (1-0) τον

τελικού αποτελέσματος.

■

- ο . .»

e,™ imcsHac και αποκοούει το πέναλτυ ncu εκτελεί ο ΚοΒάσεΒιτς. Είναι το 42ο λεπτό της 
0 Κωνσταντίνου πεφτει στην πορεία της μπαλλας και αποκρου

συνάντησης Εθνικού — Ο.Φ.Η.

τι ΜΕΤΑΔΙΔΕΙ Ο ΑΠΕΣΤΑΛΜΕΝΟΣ ΜΑΣ ΜΑΝΟΛΗΣ ΒΛΑΧΑΚΗΣ 
'%. Τνά γκόλ, λο^ δοκάρι, κί ένα χαμένο πέναλ- 
.. τυ, από πλευράς γΑΜδό·ύχ^νΛ καθώς καί αρκετές ευ- 
“κάιρίες και από τους δύο αντιπάλους, ήταν ο απολογι­
σμός του αγώνα που παρουσίασε ενδιαφέρον στο διά­
στημα από το 20 έως το γκολ, ενώ στη συνέχεια η 
ποιότητά του έπεσε κατακόρυφα. Επίσης δεν θα πρέπει 
να ξεχάσορέ την απουσία τριών βασικών παικτών του 
ΟΦΗ, ένας από κάθε γραμμή, (Αγιομαμίτης, Κίρισιτς, 
Βλαστός) γεγονός που συντέλεσε στη διαμόρφωση του

0 ΕΘΝΙΚΟΣ ήταν αυτός που'Ϋελύόε^ νξλ^ύτ 
Κυριακή το απόνέυρο, στο Στόμιο Καραι σκάκή, ρ i- 
να νκολ «για γέλια» που πέτυχε στο 57', για να γίνει το 
Εθνικός — ΟΦΗ 1—0. Ασχημο παιχνίδι επαιξε η 
«στρογγυλή θεά» στο Ηρακλειώτικο συγκρότημα, που 
αφού αρχικά έδειξε τις καλές τις προσθέσεις προς τους 
φιλοξενούμενους, στη συνέχεια προτίμησε να αναπαυ 
θεί στα δίχτυα τους, με τέτοιο τρόπο, ώστε και οι δύο 
αντίπαλοι άργησαν να συνειδητοποιήσουν το πως έγι-

I ·

■■■ ·- ■

• 7

Μια φάση από τ©ν αγώνα Εθνικού — ΟΦΗ (1—0).

ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ

Εργοτέλης καί ΠΟΑ

ΕΠΙΦΥΛΑΚΤΙΚΟΣ
ΕΠΙΦΥΛΑΚΤΙΚΟΣ φάνηκε 

στα πρώτα λεπτά τού αγώνα' ο 
ΟΦΗ, περ μένοντας ίσως μια ε 
πΤετικότητα αιπό πλευράς Εθνι 
κού. Οι γηπϊδούχοι, όμως, τους 
δ έψευσαν, μια και άρχισαν νω 
Ορά το παιχνίδι τους.

ΞΕΣΠΑΘΩΣΕ
ΕΤΣΙ ο ΟΦΗ ανακαλύπτοντας 
ς αδυναμίες .του Εθνικού, επι 

θετικά, «ξεσπάθωσε». Οι παίκτες 
του έβαλαν την μπάλλα κάτω, 
πήραν το κέντρο και μ© γρήγο 
ρους και ωραίους συνδυασμοιύς 
πέρασαν στην αντεπίθεσης δη 
μ,ουργώντας ρήγματα στην α 
μυντική ζώνη, της Πειραιώτικης 
ομάδας.

Η ΑΜΥΝΑ, όμως, του ΟΦΗ 
βρέθηικε κάπως εκτεθιμένηι και 
φάνηικε να μημ μπορεί να, βρει 
εύκολα λύση· στις επικίνδυνες 
σέντρες του αεικίνητου Κοιβά 
σεβιτς, όταν ο Εθνικός ισορρό 
πηστε το ματς και η μια ευκαιρία. - 
χανόταν πίσω από την άλλη 
και στις δυο εστίες.

ΕΠΕΣΕ
ίΜΕΤΡίΙΑ άρχισε το δεύτερο 

ημίχρονο: ο ΟΦΗ όπως και ο αν 
τίπαλος του και ηι μιπριότητα 
αυτή συνεχίστηκε ως τ» τέλος 
του αγώνα. Οι. φιλοξενούμενοι 
αφέθηκαν σε ατομικές περισσότε 
.ρο προσπάθειες, χάνοντας την ο 
μαΐδικότητα και κινητικότητα

·■ : « 1

ο

* ■

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

Ό ’Ηρόδοτος μέ 3-0 ξεπέρασε 
τό εμπόδιο τού Πανηλειακού
ΤΟΝ καλό

ΠΕΡΑΣΕ
εαυ-τό του βριήκ£

Ηρόδοτος στο Ρ

ΣΤΗ ΔΕΥΤΕΡΗ ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ

προχώρησαν με νίκες
του α' ^μιχ,ρόνου, κ>υρι1ως 
διάστημα από το γκολ έως 
λήξη.

ιΠΤΟ τμχείρός σ' αυτό το 
χρονο ο Εθνικός πέτυχε 
γκολ, ενώ ο ΌιΦΗ, έδειξε

στο 
τηΐν

ημί 
ένα 
ότι

και κατόφερε να
ημίχρονο 

παρακάμιψειι
και το εμπόδιο του Πανηλεια 
κού, τον οποίο νίκησε την Κυ 
ριακή στην Αλικαρνασσό με 3

σε ο Κεφαλούκος και ιμε· ψύχρατ 
μρ σουτ έστειλε τη μπάλλα σε 
διαφορετική, γωνία από αυτή 
που έπεσε ο Παππάς, γράφοντας

ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕ 0 ΕΓΟΗ
« ΔΥΟ νίκες και μια ισοπαλία ήταν ο απολογισμός της Κυριακής των ομάδων 
του Ηρακλείου που αγωνίζονται στο πρωτάθλημά Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατη 
γορίας. Κέρδισαν ο Εργοτέλης (στην έδρα του) και ο ΠΟΑ (έκτος έδρας) ε­
νώ ισοπαλία .(στην έδρα του) παραχώρησε ο ΕΓΟΗ. Ο Εργοτέλης πέρασε δεύ­
τερος και στοχεύει στον τίτλο. Ο ΠΟΑ πήρε χρυσή νίκη και όλεπει τη σωτη­
ρία. Ο ΕΓΟΗ αντίθετα, έχασε ένα ακόμη όαθμό «μέσα από τα χέρια του». Ας 
δούμε, όμως, τις λεπτομέρειες των τριών αυτών συναντήσεων.

δεν είχε την δύναμη να ισοφαρί 
σει.

ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΑΛΛΑ...
ΣΕ γενικές γραμμές νομίζου 

Συνεχεία στη σελ. 5

ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ
ΣΤΟΥΣ ΕΑΡΙΝΟΥΣ
Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ σημείωσαν mi

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 2—0 
ΤΟ ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ

ΧΩΡΙΣ να «πιάσοον» την α 
πόδοση που επιτρέπουν οι δυ 
νατότηιτές τους οι ποδοσφαιρι­
στές του Έργ'οτέλη κατάφεραν 
να: πετύχουν δυο γκολ και να 
ξεΐπεράισουν (2—0 και το εμπό 
διο του Σχιηματαρίου,

ΑΠΟ ένα γκολ σε κάθε ημί 
χρονο πέτυχε ο Εργοτέλης. Συ

ΑΥΡΙΟ
ΤΕΛΙΚΟΣ
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

γκΒκριμένα στο 34' ο Χατζηπα 
ναγιώτου από μεταβίβαση του 
Κανήρη έκανε το I—0 και στο 
49' με πέναλτυ του Κανάρη.

ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ από τον Εργο 
τέλη> ήταν οι Γιαλαμάς, Δούκας 
και Γρομπατζάκης.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ, Χαμα 
λίδης.

ΕΡ Γ ΟΠΛΗΣ: Αλεξάκης, 
Γρομπατζάκης, Μπιτζαράκης, 
Δούκας, Τουτουντζόγλου, Μπου 
χάλάκης, Καρέλλης, Γιαλαμάς, 
Τζα νιδάκης, Χατζηπαναγ ιώτου, 
Κανάρης.

Ο ΠΟΑ ΗΤΑΝ
ΠΟΛΥ ΚΑΛΟΣ

ΠΟΛΥ καλός ήταν ο ΠΟΑ

•γεγονός που τον οδήγησε σε νί 
κη επί της...Νίκης με σκορ 2

ΠΕΡΙΟΧΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΥΡΙΟ το απόγευμα στις 3 
στο γήπεδο του ΟΦΗ θα, διεξα 
χθεί ο τελικός του Κυπέλλου 
Ελλάδος μεταξύ ερασιτεχνκκών 
ομάδων της δύναμης της ΕΠ 
ΣΗ. Αντίπαλοι θα είναι ο ΠΟΑ 
και ο Εργοτέλης. Λεπτομέρειες 
για τον αγώνα αυτό θα γράψομε 
αύριο.

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
ΠΡΑΤΑΒΑΗΜΑΤΑ

ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήμα

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ
ΣΤΟΝ αγώνα Εθνικού—ΟΦΗ 

κόπηκαν 4.452 εικτιτήριια και εισ 
πραχ,θήκαν® 986.500 δρχ.

τα σημειώθηκαν τα εξής 
λέόματα:
Πασειδώνας—ΑΕΚ 
Μι νωική—Διαγόρας 
Γ ιούχτας—Θύελλα 
Τ ιμπάκι—Κόρακας 
ΠΑΝΟιΜ—Ηρακλής 
Ν εώπαλις—Βθν ι κός 
Δωριεύς—ΤΤΟΑΛ 
Ρωιμα νό ς— Κ αμίνια 
Μαραθώνας—Θέρισος 
Τύλι'σισος—Δαίδαλος 
Γαρίπα—Δειλινά

αποτε

3—1

3—2

2—0

1—0

2—2
3—2

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
C Πεόιδρος και τα μέλη ταυ Δ.Σ. ταυ ΟΦΗ αισθάνονται 

την υποχρέωση να εκφράσουν τις ευχαριστίες τους προς 
την Διοίκηση των «ΜΙΝΩΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ» για την ευγενι 
κή ποοσφορά τους να διαθέσουν στην πολυμελή ομάδα 
Στίβου του ΟΦΗ που αγωνίστηκε στους Πανελλήνιους αγώ 
νες στα Τρίκαλα ι: ταιτο τ. ά των αδΑητών με έκπτωση 50ο)ο.

ΣΤΟ ημίχρονο ο νικητής προ 
ηγήθηκε με 1—0 και μ© γκολ 
που πέτυχε ο Καφούσης (32 )ι 

ΣΤΗΝ επανάληψη διν «κλείί 
στηκε», αλλά συνέχισε την επι 
θετική' δραστηριότητα του με α. 
ποτέλεσμα να: έλθει το δεύτερο 
γκολ από τον Μασιέλη στο 54ο 
λεπτό.

ΟΙ γηπεδούχοι μείωσαν τη 
διαφορά στο· 70' με πέναλτυ 
που κτύπησε ο Χατζηανέστης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Ζαρζα.βατσά 
κής.

.ΠΟΑ: Σηφάκης, Κομμιώτης, 
Στ. Βάβουλας, Ματθαίου, Κα- 
στρινάκης, Σινάνης, Κ. Βάβου 
λας, Φουντούλάκης (70' Πελέ 
κας), Καφούσης, Σουγιάς, Μα 
πύλης.

Ο ΕΓΟΗ 1—1
ΜΕ ΤΟΝ ΟΡΧΟΜΕΝΟ

ΤΗΝ νίκη «μέσα από τα χέ 
μια του» έχασε στο γήπεδο του 
Ατσαλένιου ο ΕΓΟΗ που τέλι 
κά παραχώρησε ισοπαλία (1>— 
Γ) στον Ορχομενό. Και αυτό 
γιατί ο γηεπδούχ'ος έχασε, πένα: 
λτυ.

ΣΤΟ 15' ο ΕΓΌΗ προηγήθη 
κε μ® γκοιλ που σημείωσε ο Κο 
λαρετάκης με κατ' ευθείαν κτύπη 
μα φάοιυλ.

ΟΙ φιλοξενούμενοι ισοφάρι­
σαν στο 22' με πέναλτυ του Κό 
λια.

ΣΤΟ 3Γ ο ΕΓΟΗ κέρδισε πέ 
ναλτυ που το κτϋπησε ο Κόλα 
ρετάκης και έστειλε τη1 μπάλλα 
οτα χέρια του τερματοφύλακα 
■των φιλοξενούμενων.

πάλι οι αθλητές υγρού στίβου 
του Ηρακλείου στους Εαρινούς 
αγώνες Γ' κατηγορίας που έγιι 
ναν το Σαββατοκύριακο· στο κο 
λυμίβητήριο της Γλυφάδας.

Η Μαρία Καλυιβά (ΕΓΟΗ) 
ήλθε πρώτη στα ΓΟΟ μ. ύπτιο με 
Γ 17" 08, δεύτερη στα 200 ύ 
πτιο με 2 45 80 και στα 100 
μ. ..πεταλούδα με Γ 14 40.

Π Χατζηγβωργίου του ΚΟΗ 
ήλθε τρίτη στα 100 μ. ύπτιο με 
Γ 22" 70 τέταρτη στα 50 μ. β 
λεύθερο με 33 10 και έκτη, στα 
2.00 μ. μικτή με 2’ 53"

Ο Παπασηφάκης (ΚΟΗ) ήλ
θε τρίτος, στα. 
Γ 15" 25 και 
2' 43"

100 μ. 
στα 200

ύπτιο
ΙΛΙΤΙΟι

με 
με

Η Φλουιρήι (ΕΓΌΗ) ήλθε πέ
,μπτη στα 50 μ. ελεύθερο <με 34"
57.

Ο Γιακουμάκης (ΚΟΉ) ήλθε
πέμπτος στα 100 μ. πεταλούδα 
μβ Γ 13” 60.

Η Ομάδα του ΕΓΟΗ κατέλα 
βε την έκτη θέση στα 4X109 
μικτής ομαδικής με 5' 53" 68.

Ο Σιτορένκος (ΝΟιΗ) ήλθε1
εκτός στα 1500 μ. ελεύθερο
19’ 32"

Ο Πρόεδρος
Ε. ΛΥΓΕΡΟΣ

Με εντολή του Δ.Σ. του ΟΦΗ
Ο Γεν. Γραμματέας

ΒΑΣ. ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ

ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ. 
Μπουρίκα.

ΕΓΟΗ: Πβδιωτίδης, Καλομι 
κε,ράκης, Ρσβιθάκης, ^υάγαζης, 
ΤσαΤνης, Αντωνίου (75' Σκορ 
δαλός), Ζαχαριουδάκης, Μελ,α- 
χροινός, Ζουραράκης, Κολα,ρε 
τάκης, Τατίδης. .

ΔΥΟ εντελώς διαφορετικές ό 
ψεις είχε το παιχνίδιι. Ανιαρό, 
αργό στο α’ ημίχρονο έδωσε έ 
να θέαμα που «κοίιμηισε» τους 
θεατές. Τρήγοί», θεαματικό με 
πλούσιες φάσεις το β’ ημίχρονο.

ΣΤΟ α' ημίχρονο ο Ηρόδο­
τος δεν παρουσίασε τίποτα Το 
αξιόλογο αφού οι παίκτες του 
δεν μποιρρύσαν νμ συνδυαστούν 
Το κέντρο του Ηροδότου δέν 
μπορούσε να περάσει στους ειπι 
θετικούς τις μπαλλιές που θα έ 
,φερναν σε δύσκολη θέση την ά 
μυνα τσυ Πανηλειακού, την ο 
ποια μάλιστα αποτελούσαν δέκα 
παίκτες με μοναδικό σκοπό να 
διώχνουν την μπάλλμ στα τυ 
φλά και να καταστρέφουν κάιθε 
επιθετική προσπάθεια του γηιπε 
δούχου,

ΕΤΣΙ στο α' ημίχρονο παρου 
σιώστιηκαν μόνο τρεις ευκαιρίες 
στον Ηρόδοτο οι οποίες όμως 
ήταν ιδιαίτερα εντυπωσιακές.

ΣΤΟ ΓΓ ο Κοιίλιάρας έξω α 
πό την περιοχή επιχείρησε σέν 
τρα-σουτ και η μιπάλλα βρήκε 
το κάθετο δοκάρι του Παππά.

ΣΤΟ 22’ ό Μιχιαλάκης σού 
ταρε για να αποκβοώσει ο Τεκε 
ρλέκιής πάνω στη, γραμμή.

ΣΤΟ 35’ ο Τεκερλέκιης και 
πάλι αποκρούσε τη μπάλλα πά 
νω . στην γραμμή σε. κεφαλιά

Ο ΙΔΙΟΣ παίκτης μπορούσε 
να κάνει το 3ι—0 στο 66 όταν 
σε σέντρα του Μιχιαλάκη από 
αριστερά «έπιασε» μια «ικαρφω 
τή» κεφαλιά και η μιπάλλα: 'α 
φού «έσκασε» ένα περίπου μέ 
τρο έξω από την γραμμή Της ε

προσωπ.ικ'ο γ.^όλ· και το τρίτο 
του Ηροδότου.

ΣΤΟ 73 -ο Πήγηΐυιιακός έκα 
νε γνωστή την παρουσία του 
στον Γιαμαλάκΐη. Τότε1 α Μου 
γκός «έπιασε» δυνατό σουτ μέ 
σα απ ότην περιοχή το ςιποίιο' ό 
μως εξουδετέρωσε με ωραίο τ,ρό 
πο ο Γιαμαλάκιής, κάνοντας την 
μοναδική του απόκρουση.

του Πρίΰτογεράκηι.
ΤΑ υπόλοιπα, λεπτά.

στίας του Πανηλειακού 
ρασε mv ωαπό το οριζόντιο 
κάρι.

ΠΙΟ 
θετικός 
όταν η 
του 1

τυχερός φάνηκε ο 
τυο Ηροδότου στο

πιε- 
δο

επι 
7Γ

μπάλλα μετά από σέντρα 
Πρωτοτεράκη και λάθος

του αιμυντιικού Τεκερίλέκιηι ήρθε 
στην κατοχή του και με ψύχραι 
μο τ>ρόπο την προώθησε στ® 
δίχτυα σημειώνοντας το δεύτερο

ΣΤΟ 80' ο Ηρόδοτος βρέθη 
κε κοντά στο τέταρτο γκολ ό 
ταν μετά από ωραία πάσα του 
Κεφαλιούκου ο Κοιλιάρας ξέφυ 
γε από το τεχνικό οφσώ’Γτ της 
άμυνας του Πανηλειακού, προ 
χώρησε προ ςτην περιοχή αλλά 
την ώρα που ήταν έτοιμος να 
σουτάρει ο Παππάς έπεσε στα. 
πόδια του με μπλοζόν αυταθυ 
σίας και ίσωσε την εστία του 
από σίγουρο: γκολ.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο του β' η

μιχρόνου διακρίθηκαν οι Κεφα 
λούκος, Μιχιαλάκης, ,Πρωτογε 
ράκης, Σεκέρης ενώ από τον Πα 
νήλειακό «δεν» διακρίθηκαν 
στο καταστρεπτικό παιχνίδι οι 
Ντούγκας και Νικολόπουλος.

ΑΡΓΕΓΟΣ ο διαιτητής κ. Φι 
λιππιίδης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γιαμαλάϊκης,
Κυριακάκης, Σεκέιρης, Φραγκια 
δάκης, Πατεμτζής, Ασλάνης, 
Κεφαλούκος, Κοιλιιάριας, Πρω 
τογειράκης, Μιχιαλάκης (8Γ 
Λάμπρου), Αποστολάκης (60' 
Νιόμπλιας).

ΠΑΝΗ ΛΕΙΑΚΟΣ: Παππάς, 
Ν ι κολόπόυλος, Τεκερλέκης,
Μπακάλης, Δημόπουλος, Νεο­
φώτιστος, Κωνσταντόπουλος, 
Κουρκουμέλης, Ντούγκας, Μου 
γκός, Ευαγγελιστής (77' Κου 
νένης).

Αθηναγόρας Μνκωνιάτης

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΑΝ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

Oi αγώνες

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ “ΕΙΔΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ,, ΜΑΣ

προα'ναφέραμε, πέρασαν «τυρά- 
νικά» για. τους φιλάθλους.

ΕΤΣΙ φθάσαμε στο β·' ημίχρο 
νο που έδωσε μια άλλη1 διάστα 
σηι στον αγώνα. Γρήγορο, πλού 
σ.ο σε γκολ, σε φάσεις και σε 
συγκινήσεις.

ΜΟΛΙΣ στο 46' ο Πρωτογε 
ράκιης «έπιασε» δυνατό σουτ 
μέσα από τιην περιοχή και ανά 
γκασε τον τερματοφύλιακα Παπ 
πά να μπλόνζάρει και να απο­
κρούσει.

ΤΟ σκορ άνοιξε στο 50' ο Μι 
χιαλάκης με απευβείας ικτύπηιμα 
φ.άουλ από 20 μέτρα.

ΕΙΝΝϊΙΑ λεπτά αργότερα ο Μι 
χιαλάκης και πάλι σούταιρε μέ 
σα από την περιοχή για να απο 
κρούσει ένα χέρι αμυντικού. 
Το π έναλτυ που δόθηκε κτύπη

μ©
59.

Φωτογραφικό

Ρεπορτάζ

Β. ΔΡΟΣΟΣ
ΜΑΡΙΑ ΚΑΛΥΒΑ 

Μια κολυμβήτρια με 
λαμπρό μέλλον.

Τηλ. 221830

Χωρίς ιδιαίτερα: χαρακτηριστι 
κά Πέρασε η προχθεσινή όγδοη α 
γωνστ'κή ημέρα των πρωταθλη 
μάτων Κρήτης.

Στην Α' Κατηγορία ΓΕΗ, Εργο 
τέλης και Ο.Α. Χανιών πέρασαν 
με εύκολες νίκες επί Ηροδότου, 
Κύδωνα και Σητειακού ενώ στην 
β' το Αρκάδι κέρδισε τον ΠΑΟΔ 
στο γήπεδό του και το «Ηρά­
κλειο» πήρε σημαντική νίκη από 
την Αναγέννηση Αρκαλοχωρίου.

ΟυσΓαστικά το ενδιαφέρον των 
φιλάθλων συγκεντρώθηκε στον 
χθεσινοβράδυνο επαναληπτικό 
ΓΕΗ — Εργοτέλης. 'Αλλωστε η 
διακοπή και τα παραλειπόιμενα 
του παιχνιδιού αυτού συζητήθη 
καν και σχολιάστηκαν σε μεγάλη 
έκταση ολόκληρη την περασμένη 
εβδομάδα.

Α' Κατηγορία

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ — ΚΥΔΩΝ 
70—30
Χωρίς να «φορτσάρει» ο Εργο 

τέλης νίκησε εύκολα την ελλειπή 
ομάδα του Κύδωνα Χανιών η ο­
ποία στηρίχτηκε κατά βάση 
στους εφήβους της.

Ο αγώνας που έγινε σε καθαρά 
αθλητικά πλαίσια δεν ανησύχησε 
την ομάδα του Εργοτέλη που με 
τους Σταυρακάκη, Βλαστό να κυ 
ριαρχσύν κάτω από τα καλάθια 
κατάφέρε από την αρχή να πάρει 
μια αισθητή διαφορά που του ε-

ξασφάλισε μια άνετη και πολύ 
χρήσιμη ψυχολογικά νίκη εν όψει 
του δύσκολου χθεσινού αγώνα

MiKp&s

&£3xicrcis

με τη ΓΕΗ.
Η καλογυμνασμένη ομάδα, του 

Κύδωνα παρά την απειρία: που δ ιέ 
κρίνε τους παίχτες της στην τε­
λική προσπάθεια, στάθηκε καλά 
στο γήπεδο και στηρίζοντας τις 
περισσόιτερες επιθετικές της προ 
οπαθειες στον Καλιοτ'ζή (No 8) 
έπαιξε το ίδιο δυνατά; από την 
αρχή ως το τέλος αλλά δον μπό 
ρεσε να αντί σταθεί στον πεπειρα 
μένο και πιο σωστά τοποθετημέ

© ■ ΤΟ πρόγραμμα της Κυρίά 
κής των «μιάδων του Ηρακλεί 
ου που συμμβτέχουν σε Πανελ 
λήνια πρωταθλήματα, με τν 
τίστοιχα αποτκ/ιέσματα το^ υ 
γύρου, είναιι τα εξής: ΟΦΗ—Ά 
πόλλων θ. (0—0), Θρίαμβος— 
Ηρόδοτος (0—1), ΒΓΟΗ—Πε- 
ραμαΤκός (0—1), ΑιΟΑΝ:—Ερ 
γοτέλης (0—1) και Ασπρόπιρ 
γος—ιΠΟΑ (0—0).

@ ΤΟ Α,Σ. του Ηρακλή ευχα 
ριστεί* τον κ. Γ. Μαροέλλο για 
την δωρεά της στολή που έκανε 
στην ομάδα.
• ΤΟ Ιο Επαγγελματικό και 

το 6ο Λύκειο αναδείχθηκαν πρω 
ταβληπές Λυκείων στο Μπάσκετ 
Αρρένων και Θηλέων αντίστοι 
χα. Το Ιο Επαγγελίματιικό νίκη 
σ® στον τελικό το Λύκειο Αρκά 
λαχωρίου ιμε 57—42 και. το 6ο 
Λύκειο το Λύκειο Βιάννου με 
29—4. ■

να στο γήπεδο Εργοτέλη.
Τα πεντάλεπτα A (11—4), 

—6), (23—8), (39—10). Β. 
—14), (53—21), (63—21),

(17 
(47 
(70

—30).
Από τους νικητές ξεχώρισαν οι 

Σταυρακάκης, Βλαστός και από 
τον Κύδωνα που έλλειψαν οι Ηλι 
άκης, Δρικάκης, Βλαχάκης, Μπο 
νάτος και Μητσοτάκης όλοι έπαι 
ξαν φιλότιμο μιε πιο θετικούς 
τους Κολιοντζή και Μαρινάικη.

Οι διαιτητές κ.ικ. Παπαικαλιάτης 
και Χαλκιοδάκης Ν. με μικρά λάθη 
που δεν επηρέασαν την έκβαση 
του αγώνα.

Εργοτέλης: Μπολέτής 6, Σταυ 
ρακάκιης 26, Βλαστός 22, X" Βασϊ 
λης 4, Λυδάικης 2, Καλσγεράικης 
2, Τζονάκης, Γκερούσης 4 Χρυσό 
γόνου 2, Παπαδάκης 2.

Κάδων: Καλιοντζής 12, Κου- 
κουλόκης, Μορινάκης 10. Κοτσώ

Συνέχεια στη σελ. 5.
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ιΚΑΟΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής με 
σπουδές στην Ιταλία, παραδΐδει 
ιδιαίτερα μαθήματα. Επίσης γψ 
νονται και μεταφράσεις. Πληρ. 
τηλ. 230739.

(Δ5Ο7) !_4
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ Φυσικός και Χη 
ιμικός παραδίδουν μαθήματα Φυ 
σιΚής, Χημείας, Μαθηματικών 
σε μαθητές Γυμνασίου —Λυκεί 
ου. Επιτυχία εξασφαλισμένη. 
Τιμές ικανοποιητικές. Τηλέφ 
281316.

(Δ5Ο6) j,_ $
ΧΑΟΗΚΕ σκυλί Κόλεο' (Λά^ 
συ) αρσενικό καφέ ανοικτό με 
άσπρο λαιμό στις 20-2-84 από 
περιοχήι Αγ. Ιωάννη. Ακούει 
στο όνομα ΦΛΟΥΝΤ. Παρακα 
λούμιε όποιος ξέρει κάτι, να τη, 
λεφωνήσει στο 233359 ή 241111,3 
και θα αμοιφθεί.

-(Δ508) ι_3
ΑΠΩΛΕΣΘΗ στρατιωτική ταυ 
τότητα. Παρακαλείται όποιος 
την βρήκε να τηλεφωνήσει στο 
224938 και, θα ομόιφθεΐ.

ΑΙΑΕΤΑΙ οικόπεδο 2100 τ.μ. 
στηιν Χερσόνησο με ανταλλαγή 
την οικοδόμηση; δυο καϊάστημά 
των σε άλιλιο οικόπεδο, με υπάρ 
χουσα άδεια. Δκχτές μόνο σο 
βαριές προτάσεις στο τηλ. 286452

(Δ5Ο2) ι^—ΐο
ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζομε με ενέ 
χυρο. Αγοράζουμε χρυσαφικά— 
αντίκες —■ αντικείμενα αζίας. 
Τηλ. 243865 —285812.

(!Δ5Ο4·) 1—10

ΝΕΟΙ και ΝΕΕΣ έχετε ανάγκηι 
εργασίας. Ελάτε να κερδίσετε 
χρήματα με πελατεία εξασκραλι 
σμένη. Είστε υπάλληλος; Θέλε 
τε να διπλασιάσετε τα κέρδη 
σας; Ελάτε από 9—Γ και αιπό 5 
—8 Πλατ. Ηρώων Πολυτεχνεί 
ου 116 3 ος όροφος Χανιόπορτα 
τηλ. 242655.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ Χερσονήσου 
ΖΗΤΑ καμαριέρα που-να μένει 
στην περιοχή ή να μπορεί να 
διανυκτερεύοι στο. ξενοδοχείο 
Τη|λ. 230834—283150.

(Ζ298) 1—5

(Δ509) 1—2

ΠΡΟΣΟΧΗ
Γίνονται επιδιορθώσεις 

Ανδρικών και Γυναικείων 
ενδυμάτων (στοά Σιδερά- 
κη). Τηλ. 285905 κ. Πανα 
γιωτάκη.

(Δ496) 1—4

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
οεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221807 και 235279.

ΝΕΟΙ >και ΝΕΕΣ. Θέλετε να συ 
νδυάσετε τον τουρισμό στην 
Κρήτη με ένα άνετο και ειλεύθε1 
,ρο επάγγελμα; Αν σας ενδιαφέ 
ρει τηλεφωνείστε στο 288761 α 
ήό 3 μ.μ.—40 μ.μ. κ. Λιναρδά 
κη,

(Δ505) ι. ι
ΠΙΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής παρα 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε παι 
διά. Πληροφ. τηλ. 285461 —
241817.

(Δ500),
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΧ
(Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

1—7

Έρευναι, Παρακολουθήσεις. 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα- 
ρήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή
μύθεια.

Τηλ. 
ρνάρου 
Τζαμί)

κλίμακα. Απόλυτος εχε 
Αμοιβή τελευταία.

241522—243269 Πλ. Κο 
37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Ηράκλειο—Κρήτης.

ί
 ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ

Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό ,κ. Καϊτη
Μπουδάκη —Κουναλάκη 

ι Η θεραπεία σας γίνεται 
; υπεύθυνα από ειδικευμέ- 
ΐ νο και έμπειρο χέρι, τε- 
I λειώνει σε ελάχιστο 
, χρόνο και η αναλγησία 

επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1-15

ί
 ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 

Εθεσε σε λειτουργία το Υποκατάστημά της
στο Ηράκλειο.

• ί Επειδή ενδιαφέρεται για την επάνδρωση
।; των τμημάτων της,

ΖΗΤΑ τα εξής άτομα:
, ; 1.4 (τέσσερα) άτομα, κατά προτίμηση άνδρες - έγγαμους
, , γυμνασιακής μόρφωσης, για το τμήμα πωλήσεων.
; , 2. 2 (δύο) άτομα για το τμήμα Προγραμματισμού παρα

, γωγης κοι οργάνωσης επισκέψεων.
3. Μία Κυρία ή Δεσποινίδα, νέα, άνω των 20 ετών ευπα 

: ρουσιαστη, απόφοιτη γυμνασίου για το γραφείο πληροφο 
( , ριων της επιχειρήσεως με πολύ καλή γνώση της Αγγλικής 
।, γλωσσάς. ‘ '

Οι ενδιαφερόμενοι ν απευθυνθούν για πληροφαρίΐς στην 
Δ)νση ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17, ΗΡΑΚΛΕΙΟ (2ος όροφος) σήμε 
ρα και αύριο πρωί.

ΖΗΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
Α Μονοκατοικία (ή Διαμέριομα σε μικρή πολυκατοικία) πο 

υτελους κοτασκευ'ής, με τρία υπνοδωμάτιά και λοιπούς 
απαραίτητους χώρους, θέρμανση και κήπο.

Β Ενα Διαμέρισμα· τριών υπνοδωματίων.
Γ Ενα Διαμέρισμα δύο υπνοδωματίων.
Δ' Δύο Γκαρσονιέρες.

Πληροφορίες τηλ. 2'87833 9—1 π.μ. και 6—8 μ.μ.
PHILIPP HOLZMANN A.G.

Γενικοί Εργολήπτες Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝ ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ
Δυναμική και αξιοπρεπής δουλειά για κορϊες και δίδες, με 

«λεύθερο ωράριο και υψηλές αποδοχές.

Τηλεφωνήστε κ. Βίκη Τάκου. Τηλ. 222566.

(Δ495) 1—15

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ κτιστάδων σοβά 
τζήδων ΖΗΤΑ κατ' αποκοπήν 
υργασϊα:. Δουλειά θπιμελήιμιένη 
Τηλ. 241843.

ΠΩΛΟΝΤΑΙ 1) Συγκρότημα 
στέρεο κομπλέ για δισκοθήκη' 
προελεύσεως Αγγλίας. 2) Μηχα. 
νή υπεραυτάματη καφέ —φούρ 
vog ηι λεκτριικός —φριτέζα — 
νιυγεϊο βιτρίνα —Μπαιν μαρέ 
■δια εστιατόρια —μπαρ —καφέ 
τέριες σε άοισιη κατάσταση. 
Τηλ. 233006.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο από 28.
Πληροφ. τηλ. 235183. 

(Π886) 1—3

(Ζ290)
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φιλόλο­
γος του Πανεπιστημίου 
Φλωρεντίας παραδίθει μα 
θήματα Ιταλικής γλώσσας 
Πληιροφ. τηλ. 233930 ώ

(Δ486)

. ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 
23 ετών, ευπαρουσίαστη!, που 
να ξέρει γραφομηχανή και να: 
θέλει να κάμει καριέρα στ,η δια 
φήίμισή και τις Δημόσιες σχέ­
σεις. Δίπλωμα οδηγήσεως θα 
'θεωρηιθεϊ πρόσίθετο προσόν. 
Πληροφ. τηλ 286641' ή, 242864.

(Ζ3Ι4) , 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γνωρίζσυσα 
απταίστως την αγγλική και Γερ: 
ιμανική γλώσσα για το: ξενόδα 
χείοι «MARIN». Πληροφ. από 
1111—11 τηλ. 220737,

(Ζ315) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυλίουρ 
γοί. Μισθός ικανοποιητικός. Τηι 
λέφ. 233332' —236932.

(Ζ3Ι6) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή, δεσποινίς 
για να προσέχει δυο παιδιά ηλι 
κίας ενός έτους και 10 μηνών 
όλη την ημέρα. Πληροφ. τηλ 
232673 από 1—5 μ.μ.

(2317) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς και πλα 
σιέ για διάφορα εισαγόμενα δια 
κοσμητικά εύχρηστα είίδη| μεγά 
ληις καταναλώσεως. Αμοιβές 
πολύ καλές. Τηλ. 221895.

(2318) 11—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλλιηιλος για τον 
ρνσττκό κατάστηιμα. να ξέρει αγ 
γλικά και γερμανιταΰ. Πληροφ. 
τηλ. 222644.

(2319) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός πό 
λεως, άρτιο οικοδομήσιμο. Πλη, 
ροιφ. τηλ. 287943 από 5.30— 
10 μ.μ.

(2320) 1—4
ΠΑΡΑ τΙέχνικής εταιρίας ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός ή σχε&ά- 
στρια ή διαικοσιμήτρα ή πτυχοϋ 
χος δομικών ΚΑΤΕΙΕ Πληροφ 
τηλ. 289296 —235118 από 6— 
8 μ.μ.

(2308) j— 6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά βιοτεχνίας ε 
νδυμάτων άτομο μα ττείιρα στην 
κοπή ενδυμάτων και να διαθέ­
τει δίπλωμα οδηγήσεως 
νήτου. Πληροφ, τηλ.

(Ζ3Ο7)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να

1—5
Ζ...ΌΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φα 
νοπσιοί ικαι η,λεκτρολόγο-ι σε σύ 
γχρονο συνεργείο αυτοκινήτων 
στο Τυμπάκι. Τηλέφ. (0892) 
51455.

(2287)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γάλλίδα για τακτι 
κή εξάσκηση, (Μαθήματα) κατ’ 
οίκον. Πληροφ. τηλ. 221526 α 
πό 10.00—13.30 και 16.00—119 30 

(2286) ι_6
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρες ώρες σπίτι σας κερδίζετε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπη-σερί. 
Τηλ. 287286.

(Δ482) ΐ—7
ΚΤΙΣΤΗΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατά 
προτίμηση συνταξιούχος δΓ αρ 
γασία 30 ημερών. Τηλ. 222255

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τψή «καίριας 
παλιό κατοίικήσΐιρο σπίτι 91 τψε 
κοντά στο υγειονομικό, Πληρ.
τηλ. 283361. 

(Π890) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο οι­
κοδομήσιμα μέτά παλαιός οικί­
ας ενοικιασμένης στο Μάσ'τα- 
μπά. Τηλ. 244396.

(Π885) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια'— πιτ'σα 
ρία στη ν Σταλίιδα σε τιμή ευκ,αι 
μίας. Πληροφ. τηλ. 243865 και 
285812.

(ΠΙ887) ι_ 6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 80 
τ.μ. στη; θέση- Τρία Πεύκα. Τι 
μύ 3.500.000 Πληροφ. τηλ. 220 
785 από 8'—.10 μμ.

220248.
(2309)

(1Π8ι82) 1—2

1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι μέχρι 18 ε 
τών για σαυβλατζίδικο. Θα προ 
τιμηθούν με κάποια προύπ,ηρε 
σια. Πληροφ. Λ. Καλοκαιρινού 
132.

(Ζ313)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για 
για να ασχοληθούν ιμε Ε)Λ.ηνι 
κούς χορούς. Εκπαίδευσην δώ 
ρεάν, μισθός ικανοποιητικός 
Τηλ. 0897-31367.

(Ζ3ί12) ι_6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να πρασέ 
χει μωρό 7 μηνών αιπό 9—Τ π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) θάλαμος 25 
κυβικών μάρκα Απαστολου — 
συντήρηση. 2) Δυο μηχανές πα 
yiomw τριών κρουνών μάρκας 
CATABRICA. Πληιροφ. τηλέφ. 
24111179 από 08.00—15.00

(Π883) . 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γκριλ ταβέρνας, ψυ 
γβίο ,βιτρίνα Μπλε Μαρί και Ε 
σπρέσσο μονή σε τιμή, ευκαιρί
ας. Τηλ. 241905. 

(ΙΠ888) 1—5

αυτσκι
233596

1—5
Βργα>· 

στέΐι στην καφετερία PUB—Ε
LYSEE. Μισθός λίαν ικανοποι 
ητίικός. Για περισσότυρΐς πλημ 
ρσφορίες εντός του καταστήίμα 
πας και από ώρα 6—12 μι.ιμ. πλη, 
σίαν ΟΤΕ Καπκτάΐν Χαιραλά^ 
μπη, 4.

(2297) 1—7
; ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή &εσποι 
, ; νίδες γιμ εργασία στην -κουζίνα 
Μ Η’ι τσαρία |OELITSIA. Τηλέφ. 
]ί 241491 μετά τις Π1 π,μ.
;; (2300) 1ι_5
, ; ΖΗΤΩ προς αγορά αυτοικϊνηιτο 
J > επιίβαιτι-κό Ι.Χ. μεταχριρίιοίμΐένο 
.; Τιμή απολύτως μείτρηιτοίς. Τηλ 
! - 286938.

(2302) 1—7

ρτη, απόγευμα και Σάββατο! και 
Κυριακή όλη μέρα. Συστάσεις 
απαραίτητες. Τηλέφ. 244412 —
284484.

(2310) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολξ 
ιΒάγκεν σκαραβαίος. Πληροφ. 
τηλ. 241005.

(Π884) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φηρτηγάκι 3)4 Κια 
μάστερ. Τηλέφ. 285253.

(Π889) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος 75 τ.μ. περξ 
που οικοδομής υπό ανέγερση σε: 
κεντρικό σημείο της πόλης (ΠΙλ
Αρκαδίοιά). Γία πλη ροφ. 
28'2249.

(Π89Ι)

τηλ.

1—6
ΠίϊΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίίσματα ένα 
3άρι <καν ένα2μισάρι κοντά στη ν
Ακαδημία. Τηλέφ, 
230431.

(Π88Ο)

230204 —

■ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρα'κτιέρ 
καινούργιο ειδικό για1

1—2 
εντελώς 
άμίπελο

καλλιέργειες και για ελιές Μάρ 
κας ΝΙΒΙ ιταλικό με κινηιτήιρα 
Λαμπαρτίνι 28 ίππων, με υδραυ 
λνκό τιμόνι, σπαστό και διπλό 
διαφορικό. Γίνονται ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 242994.

0Π895). 1—3

ifas
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ .ισόγειο κατά
στηιμα γωνιακό 75 τ.ιμ. κατάλίληι 
λο για επαγγελματική,
στην οδό Κίμωνος 11 
Περτσελάκη), Πληροφ. 
230264.

(Ε958)

στέγιηι 
(στάση, 
τηλέφ.

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
επιπλωμένη, σε 
στον Πόρο Νίδας 
τηλ. 233438 πρωί

(ιΕ.960)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

γκαρσονιέρα 
πολυκατοιίΚία 
5. Πληιροφ. 
10—12.

1—3 
οικία τριών

δωματίων στο: Π. Ατσαλένιο πά 
ροδος Σήφακα 24. Πληροφ. τηλ 
222016—243006.

(ΙΕ965) 1—.2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζί 10 
τ,μ. και δωμάτιο για μαθήτρια 
στο Καμαράκι, είκοσι μέτρα α 
πό την Λ. Καλοκαιρινού, οδ. 
Χατζηκοκόλη 8. Τηλ. 220455 ώ 
ρες από 3 μ.μ.

(Ε962) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, στην οβό A 
γιων Δέκα και μεείσοβοι επί της 
Πλ. Λγ. Αικατερίνης εις τον 
α 'όροφο νέας πολυτελούς οικο 
δομής επαγγελματική στέγη, 72 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 283020 κατά 
τις εργάσιμες ώρες.

(Ε961) ,_6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
60 τ,μ. μ® πατάρι 35 τ.μ. στην 
Λ. Ακαδημίας 9 έναντι κλινι­
κής ΓΑΛΗΝΟΣ κατάλληλο για 
φαρμακείο π άλλη χρήση. Πλη 
ρσφ. τηλ. 283460 —282586.

GEI959)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
95 τ.μ. με πατάρι

1—5 
κατάστημα 
κατάλληλο

για οιανδήποτε επαγγελματική 
χρήση με βιομηχανικό ρεύμα ο 

,δός Θερίσου 49. Πληιροφ. τηλ.
287214.

(ΕΙ964) ΐ—5

ENO IΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
'διαμέρισμα περιοχή Κολυμβητή 
ptou. Τηλ. 223389 και 284578..

(Ε963) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ (σχεδιάστριαι π)κΐ7ϋει 
ραμένη άνευ οικογενειακών υπο 
χρεώσεων. Πληροφ. τηλ. 235631 
από 2—5 μ.μ.

(Ζ311) Γ_5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να έργα 
στεί στην Καφετερία ARAMIS 
PUB. Πληροφ. τηλ. 285378

(Ζ292) ΐ—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξιυλουρ 
γοί ή βοηθοί, ωράριο συνεχές. 
'Πληιροφ. κ. Εμμ. Γκικουμάκη' 
Τηλ. 225848 και 2422'86

(Ζ293) ’ ι_6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλερς για εί 
δη, οικιακής
τηλ. 243775. 

(2288)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ίας με πολύ

χρήσεως. Πληιροφι.

Τεχνίτης χρυσοχα
καλές αποδοχές. 

Πληροφ. μόνο προσιωπίικιώς. Δι 
βύθυνση, Λ. Καλοκαιρινού 147
κοσμηματοπωλείο Αφοί Λιαπά 
κη.

1—5.
ΤΟ ΕΙΔΙΚΑ αναγνωρισμένο Φι 
λανθρωπικό Σωματείο «ΦΙΛΟΙ 
ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» ΖΗΤΑ να προ 
σλάβει μια πτυχιούχο Κοινωνι 
κή Λειτουργό για τις ανάγκες 
της «Στέγης» του. Πληροφ. στα 
τηλ. 223870 και 280565 ώρες γρα
φειοΜ.

(22'81) Γ— 6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να γνω 
Ρίζέι -εκτός της
την Γαλλική για 
289909.

(Ζ3Ο3)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς

Αγγλικής και 
εργασία'. Τηλ.

αγορά τη,λέφω
να για την πειριοχή, Αγ. Ιωάννη; 
ή ανταλλάσσεται με τηλέφωνο 
Α θηνών περιοχής Αμαρουσίοτ» ή 
Κάρολου. Πληιροφ. τηλ. 230523

-(Ζ295) ι <

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα, 
τα σε βίλλα πλήρως εξοπλισμό 
να. Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 
281015. 3

(Ε797)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη i^q 
τ.μ. εις την οδό Τοιμπάζη έναν 
τι Αθηνα'Γκής Αγοράς. Τη) 
283:643 9—5 μ.μ. και. 283343

(Ε333) !—1ο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδύ 
Σολωνος 35 πρώην κινηματο 
γράφος «ΜΑΡΙΝΑ»: 1) Κατά 
στημα 35 τ.μ. με πατάρι 2) Με­
γάλο κάτάστημα 160 τ.μ. μ8 
τάρι, 90 τ.μ. και υπόγειο 250 τ.μ 
Δυνατόν να ενοικιαστούν, μαζί 
ή και χωριστά. Πληροφ. τηλ 
282954 κ. Χάτζάκη.

(Ε915) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κε 
ντριικό κατάλληλο και για γρα 
φείο. Τηλ. 281519.

(Ε948) 1—10 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Κο 
ραήι 16 (πλατεία) κατάστημα ι
σόγειο μ® πατάρι και υπόγειο 
Τηιλ. 287663 και εντός.

(Ε955) ι_4
Εις θέση< Ξεροπάταμο ΕΝΟΙΚΙ 
ΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 350 τ.ρ. επί 
της λεωφόρου σε τιμή ευκαιρίας 
Πληροφ. τηλ. 711323—711544.

(Ε899) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγει­
ος αίθουσα 280 τ.ιμ. .με 2 
εισόδους στην Λ. Δηιμο 
κρατίας και Σολομού γω
νϋα κιατάλληληι 
δήποτε χρήση. 
438 και 236016.

(Ε942)

για οποία 
Τηλ. 233

1—25

?
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ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
2 χρόνια εγγύηση!
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Σ-ΤΗΝ ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ 245.500
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΝΔΑΡΗΣ
Λ. Ικαρου 30 — Τηλ. 223433 — 241516

Καινούργια ιατρική ανακάλυψη για αδυνάτισμα

BIOSLIMMING
Αδυνατίστε και παραμείνετε αδύνατη

ISOLTEC
ΜΟΝΟΣΕΙΣ - ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Έάν ftypociot , θίλβ„ vet ft

ν«ση, εϊμαστ< at βίση νά σάς *4. >ομ< τήν x«-rdeAAn>.n λώοΒ, οι <ρνασ1,ς 

Υκί πολλά χρόνα στήν ’Αθήνα >^ί ^γ«λύτβρα ίργβ3τάσια τής Έλλά*^ 

.(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, Alyocieu.

ξης χαί πολλά άλλα), *1ναι ft iyyijnoft pop,
Τώρα ίίρύσαμ. χατάστημα χαί στά ΉράχΛ*,. νιά τήν «νπηρίη,ση νδς Κρή. 

»ΐς. Είμαστε ei μόνο, ηού πάνβμβ iyχύσεις »αί SPRAY Πολυουριθάνης. Έζω- 
μο ί μ πείρα ouvepycia άλλά χαί μπορούμε νά σ&ς *ιαβέσ<μμ». τά 6λικά καί τώ 
Μηγίες γιά νά φθιάξετο μόνοι σας μία iyyunpovn βτ«γανβ«βίηση,

Ε0ΝΙΚΗ2 ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 9«Α - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ, 2S3023 - 3MOTS 

ΔΡΑΜΑΣ 14-16 ΚΟΛίΙΝΟΧ - A®HNAI TrA. 5126591 - 5123562

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο' 103 τ.μ. 
με οικία στην οδό Απολλωνίας 
90. Πληροφ. τηλ. 285797

(ΙΠΙ894) ΐ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση: είδη. 
Αωρων. Τηλ. 225649 ώρες γρα 
φείιου;.

fFTSiSl) jL_
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γάκι αγροτικό OPEL SAEIHAN 
με 20.000 χλμ. σε άριστη κατά­
σταση; μιε πολλά εξτρα. Τηλ.έφ 
220898—231(1114.

(Π890) j Λ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία επί οικο­
πέδου 70 τ.μ. στην Αλικα 
ρνασσό, Δημοκρατίας 25, 
(πιλαίΓεία). Αποκλείονται 
μεσίτες και δάνεια εργατι­
κής καπΌίικίας. Τηλ. 284- 
490 κ. Χατζάκη, ώρες 8 
—3,30.

(Π893)

Αλλαγή του μεταβολισμού και ενεργοποίηση 
των καύσεων. Μια μέθοδος που μπορεί να 
είναι η μεγαλύτερη ανακάλυψη του αιώνα 
μας για αδυνάτισμα.
Σε πειράματα που έκαναν στα κέντρα 
διατροφής Βοστώνης ο DR STILMAN και οι 
συνεργάτες του, αποδείχτηκε ότι ένα παχύ 
(υπέρβαρο) άτομο μπορεί να χάσει για την 
πρώτη εβδομάδα, ένα κιλό λίπους και υνοών 
την ημέρα.
Συγκεκριμένα μπορεί να χάσει 3 κιλά στις 
πρώτες 72 ώρες και μετέπειτα 2 κιλά την 
εβδομάδα. Με αυτή τη μέθοδο φθάνει το 
υπέρβαρο άτομο να αδυνατίσει 20, 30 ή και 
50 κιλά ακόμη.
Το εκπληκτικό του προγράμματος αυτού, - 
είναι η ταχύτητα των αποτελεσμάτων χωρίς 
φάρμακα, ενέσεις, εξαντλητικές δίαιτες ή 
εξοντωτικές ασκήσεις.
Στα Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος 
μετά από ειδικά τέστ, προσδιορίζουμε το . 
προσωπικό σας βιοχημικό πρόγραμμα 
διατροφής, σε συνδυασμό με διάφορες 
θεραπείες σύμφωνα με τις ανάγκες του 
μεταβολισμού σας και έτσι καίμε το 
συσσωρευμένο λίπος το οποίο’ αποβάλλει 
ο οργανισμός σας για πάντα.
Μαθαίνετε δε να διατρέφεστε σωστά και 
διατηρείται τ' αποτελέσματα για πάντα. 
Υπάρχει λόγος να καθυστερείτε και να 
αναβάλλετε; Είμαστε μέσα στα πόδια σας 
ία.'^Υ^Ολει δικαιολογία. 10 ΚΕΝΤΡΑ 
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ Σ' ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
Ελάτε, από αύριο κιόλας.

Προσοχή: Λειτουργούμε'για άνδρες και 
γυναίκες κάθε μέρα από 9 μ.μ. - 7 μ.μ. 
(Εκτός Σαββάτου και Κυριακής).
Σημειώστε, οτι τά ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ- SWISS SLIMMING 
CENTERS" είναι:
ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΒΕΤΙΑΣ. SELNAUSTRASSE 29,
ZURICH.’
ΣΥΝΤΑΓΜΑ: ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 12 ΤΗΛ 
32.30.077
ΠΕΙΡΑΙΑΣ: Β. ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α’ 17 καί 
ΠΡΑτΙΤΕΛΟΥΣ. ΤΗΛ. 41.20.188

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ: ΠΛ. ΜΑΒΙΛΗ καί Δ. 
ΣΟΥΤΣΟΥ 3, ΤΗΛ. 64,40.857 καί 
64,44 819
ΠΑΤΗΣΙΑ: ΠΑΤΗΣΙΩΝ 137 ΤΗΛ 86 22 
949 και 86,50,777
ΓΛΥΦΑΔΑ: Β, ΚΩΝ/ΝΟΥ 27 ΤΗΛ 
89.47563
ΨΥΧΙΚΟ : ΚΗΦΙΣΙΑΣ 226 ΤΗΛ 64.72.107
(ΦΙΛΟΘΕΗ έξοδος A ) 
ΚΗΦΙΣΙΑ: ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 
80.17.971

4, ΤΗΛ.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΓ ΣΟΦΙΑΣ
28.43.61

24. ΤΗΛ.

τ"Ρ2:ι.3ϊ"°γ '7 ■ ΠΛ 0Λ^Σ·
ΚΟΡΝΑΡΟΥ 27-Γ ΒΙ -

ΚηΛΑ και ΛΑΣΗΘΙΟΥ. ΤΗΛ, 28.17.74

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΠΛ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ 27
Ν- Τηλ.: 281774 -Ζ

ΠΡΟΣΟΧΗ
Τώρα και στα 

ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ 
ΠΛΗΡΩΝΕΤΕ με την επίσκεψη.
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ΜΕΤΖΑΚΗ ΤΗΛ. 242438 ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

2 Μαρτίου στό κοσμικό κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ» 
^Ρ^βάΛΛοV βό νΛεντήσετε καί 8ά κερβί 

σετε αξϊοΑογα βωρα. ΈξασκραΛίσετε «γκαιρά προοκΛή 
 Η ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ
.£·. ACipeioKswfi. 2Χαρτίοι> 1984 Κέντρο XZNTHP ΑΚΚ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ κ.
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Σελίς 5 π
Τρ;τη 28 Φεβρουάριου 1984 «ΠΑΤΡΙΕ»

α- 
ιέ 
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας 1) μια καφετιέρα 2) έγχρωμη 
τηλ80.ρασ.η εισαγωγής 3) σπερε 
οφωνικό συγκρότημα καινούρ-

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕ

Ό 
!0

ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα 2,5apt 
n ένα 4άρι διαμέρισμα. Πλη 

ρ01ί>. τηλ· 2'21737 ώρες γραφοϊ
ου·

(Ε957)

γιο 4) κεραμεικά και 
Τηλ. 232654 Δ)νση 
και Δημοκρατίας.

(Π869)

επάργυρα. 
Καλαμά

1—6
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^ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
110 τ.μ· κατάλληλο για οιανδή 

χρή^Π θδόί Μοναχής Τε 
, ------Κουκουρι,έ'ας 2 (δίπλα στου 

Τηλ. 232592.
1—10(Ε324)

^ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ συ κεντρικό 
ρημειο οδός Περδικάρη πεζό 
ίρομος Δαιδάλου φοίτεινό ημιυ 
^όγειο κατάστημα 90 τ.μ. Πλη 
[Λρ. τηλ- 281421 ώρες 8—11 το 
(Lui και 2—4 το μεσημέρι.
' (Ε855) 1-10
^ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δορμάτιο εσω 
^ρ,κό μόνο για ε ργένη. Τηλ
284339.

(Β919) 1—10
^ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. Γιε 
(|)Ργ, Παπανδρέου 38 μεγάλο 
κατάστημα 165 τ.μ. με 100 τ.μ. 
,ταιάρι και 60 τ.μ. υπόγειο αρί 
(ΤΙης κατασκίευής μό καλοριφέρ 
? γουαλέτβς και τηιλέφ Κατάλλη 
;0 για οποιαδήποτε επιχείρηση, 
μληροιφ. 9—2 μ.μ. τηλ. 284140 
233522.

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LADA 
1200 σε άριστη κατάσταση (ΚΜ 
51.000) πραγματικά. Πληροφ. 
τηιλ. 242317.

(Π849) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA STA- 
S1ON σε τιμή ρυκαιρίας. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα DATSUN 
2000 με 16000 χλμ άδεια εμπιο 
ρικήι—βιοτεχνική σε τιμή ευκαι 
μίας Πληροφ. τηλ 288726.

(Π87Ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Αγροτι 
κό του μισού τόνου μάρκας ΚΙΑ 
MASTER με 32.000 χλμ. Πληι- 
ροφ. τηλ. 28Γ827. Τιμή 220.000

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI α 
πό ιδιώτη·. Τηλ. 231452 6—7 μ.μ

(Π845) _
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί, 
φορίες τηλ. 234896.

(Π856)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα

ΠΙληρο

1—3 
Καιρέ τέ

(Π871) 1—3

ριας (καρέκλες—τραπέζια—σκα- 
μπώ). Πληροφ. τηλ· 0897-22727

234554, 242860, 280812. 
(Π847) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT
750 σε καλή κατάσταση. Π?.η·
ροφ. τηλ. 230893. 

(Π876) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα εις 
περιοχήν Ακαδημίας. Δεκτά και 
δάνεια. Πληροφ. Δημ. Καπετα 
νάκη Πολ. Μηχ. τηλ. 221727.

(Π874) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Παλαισκάπα 
οικόπεδο 173 τ.μ. οικοδομήσιμο 
Πληροφ. τηλ. 283088 (ώρες κα 
ταστημάαων) και 285493.

(Π669) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1,5 στρέμ 
μα περιοχή Γάζι δίπλα από τις 
ανεγειρόμενες Εργατικές κατσι 
κίες ολόκληρο ή το μισό. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Καφέ - Μπαρ 
κατάλληλο για οποιαδήποτε ε- 
ηχείρηιση στο Λι μάνι Χειρσονή 
σου. Επίσης πωλούνται 4 κπαγ 
γελματικά ψυγεία, 1 μηχανή Ε 
SPRESSO 1 FEDER 100 VAT 
για όργανα, τραπέζια, καρέκλες 
α-εριβίτσια. Τηλ. 2807'66 μετά 
τις 2 μ.μ.

(Ε956) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
ή της Εθν. Αντιστάσεως 87 80 
τ μ. και 35 τ.μ. πατάρι. Πλη- 
ροφ. τηλ 242470—284917

(Ε954) 1—6
^ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημνυπόγιεια 
γκαρσονιέρα πλήρης με κεντρί 
κή θέρμανση περιοχή ΟΑΣΗ. 
Τηλ. 287277.

(Ε953) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
125 τ.μ. οδός Εθν. Αντίστασης 
6 (έναντι πλυντηρίου Βαμβά- 
καυ Αγ. Κων)νος), κατάλληλο 
για οποιαδήποτε επαγγελματική 
στέγη. ΠΙληροφ. τηλ. 222396 α' 
πό 8—3.30 ιμ.μ. και 0891-31663 
(Λες τις ώρες.

(E95H) 1—10

ΥΠΕΡΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1501 Σπέ 
σιαλ •μοντ. 75 10 ίπποι 9 φο- 
•ρολ. με 80.000 χλμ. σε υπεραρί 
στη. κατάσταση. Επίσης γίνεται 
και με ανταλλαγή ακινήτου (σπί 
τι). Πληροφ. τηλ. 244298.

(Π873) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενισχυτής FEN­
DER 70 W σε πολύ κατάσταση 
για μπουζούκι ή λαούτο 60.000. 
Τηλ. 286588.

(ι(Π877) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) παραθαλάσσιο 
οικόπεδο πριν το Απολλώνια α 
πό ένα στρέμμα μιέχρι 4 έως 8 
στρέμματα. 2) Επίσης οικόπεδο 
απέναντι από Κάμπιγκ Μεταιξά 
Κρέτα Μπητς. Τηλ. 281495.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κατάλ 
ληλη για καφετερία ή οιανδήπο 
τε άλλη χρήση στον παραλιακό 
'δρόμο Μαλίων σ® τιμή ευκαιρί 
ας. Πληροφ, τηλ. 225092.

(Π866) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN CHERRY αγροτικό μο 
ντόλο 1981 καινούργιο 19.800 
χλμ. Πληροφ. τηλ, 234668.

(Π867) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη, 336 τ.μ λόγω επε 
κτάσεως εργασίας Τηλ. 284494 
225777.

(Π267) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SNAC BAR—Εστ·ι 
ατόρωι εις τιμή ευκαιρίας λόγω
αναχωρήσεως. Πληιροφ. 
230254 2—4 μ.μ. και μετά 
8 το βράδυ.

(Π848)

τηλ. 
τις

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χώρος 5 στρέμματα 
με πολλά δένδρα και με σπίτι 
καινούργιο διόροφο, 6 χλμ. από 
το Ηράκλειο, αμφιθεατρική θέα 
Επίσης φορτηγό αυτοκίνητο 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 913 με υδραυλι
κό τιμόνι και πολλά εξτρα σε

(Π879) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή GB 750 F2 
κ. Δημήτρη τηλ. 289177 από 8

(Π878) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομή 
σιμό στο Λ. Χερσονήσου εκτά 
σέκος τριών στρεμμάτων. Τιμή 
λογική. Πληροφ. τηλ. (0897) 
22225 (απογευματινές ώρες).

άριστη κατάστασηι. Πληροφ. τη 
λέφ. 282110 ώρες 8—4

(Π85Ο) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγο> αλλαγής ε­
παγγέλματος επιχείρηση καφε­
νείου στην οδό Καρδιωτίσσης 
2 (Αγ. Παρασκευή) με πελατεία 
εξασφαι).·ισμέιη. Πληροφ. εντός.

(Π840)
ΦΟΙΝΙΚΙΑ

1—6

(Π872) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο· 4.758 τ.μ 
στη ν θέση Μπιαλί. Πληροφ. τηλ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 28.000 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 222407 Δευτέρα— 
Τετάρτη —Παρασκευή 7—9 μ.μ

(Π836) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 καταστήματα

(01)4615739.
(11868) 1—15

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 100 τ.μ. 
στον Άγ. Ιωάννη Χωστό στο 
κεντρικό δρόμο. Πληροφ. τηλ. 
220821 —221639.

(Π821) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Τσιουάουα —<κα 
νίς —Λυκόσκυλα —Κυνηγόσκυ 
λα, σε τιμές λογιικές. Πληροφ. 
τηλ. 242098.

(Π824) ί—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό διαμέρι­
σμα 4 δωματίων, νεόδμητο πο 
λυτελόύς κατασκευής πλησίον 
Γυμνασίου Θερίσου. Πληιροφ. 
παρά τω ιδιοκτήτη Ιωάννη1 Χαρ 
κιολάκη τηιλέφ. Αθηνών (01) 
8679721.

(Π831) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
133 σε καλή κατάσταση, λόγω 
ασθένειας. Πληροφ. τηλέφ. 
281'885.

(Π828) _ 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, ουζερί— 
ταβέρνα σίε κεντρικότατοι ση­
μείο του Ηράκλειου πλησίον 
Πλατ Δασκαλογιάννη. Πληροφ. 
τηλ. 286576.

(Π875) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος επάγγελμά 
τικός γενικής χρήσειως. Σε πολύ 
χαμηλή τιμή λόγω ανάγικής, δί 
δεται και εγγύησηι. Επίσης γύ 
ιρος για σουβλατζίδικο. Τηλ. 
285307 όλες τις ώρες.

(Π843) ’ ’ 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιυτοκίνηπο Ι.Χ. ε 
πιβατικό MORRIS MARINA 
από ιδιώτη. Δεκτός μηχανικός 
έλεγχος. Πληροφ. τηλ. 282706 
-284306.

(Π816) 1—6

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συσκευαστι- 
κή μηχανή αυτόματη μά 
ρκας HAMAC ειδική για 
συσκείυασία ξηρών καρ­
πών, σταφίδας, καφέ, 
μπαχαρικά, όσπρια κλπ. 
Πληροφ. τη|λ. 225723.

100 τ. μ. με τον αέρα των 
οδό ΒΙιευθέρνπς Πληιροφ. 
288830.

(ΙΠ861)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

στην 
τηλ.

1—3 
2άρι

ρετιρέ με 'εκπληκτική θέα, με 
τελειωμένα σοβαντίσματα, στο 
δρόμο Μηνά Γεωργιάδη 92. 
Πληιροφ. στα τηιλ. 232879, 0893 
-22084 και στον πληρβξούσιο 
Δικηγόρο κ. Βαγγέλη Δαμιανό 
κη, (Ρούσου Χούρδου 4—Κτημ.

(Π864) 1—6
Τράπεζα). 

(ΙΠ860) 1—10

(Π825)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ V.W '

1—10

CARA-

242746 από 7—11 μ.μ.
(Π819)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 
ολόκληρο ή τμήμα του 
περιοχή Παλιά ΚΑΤΕΕ 
ρο με πρόσοψη στον

στρεμ. 
στην 

Γιόφυ 
Εθνικό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαι 
ρίας κατάστημα γωνιακό 
οδός Μίνωος και Γορτύ- 
νης. Τηλ, 222103.

(Π826) 1—6

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Γιόφυρο 
1,5 στρέμμα περίπου πο- 
ταμίδα, κατάλληλο για πε 
ριβόλι. Πληροφ. τηλ. 283 
887 — 282287.
(Π829) 1—10

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ 
ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ 
Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ 

Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειο 
Τηλ. 243865 - 285812 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
α) Διαμερίσματα, β) Οικό 
πεδα εντός σχεδίου, γ) Οι 
κόσεδα εκτός σχεδίου, δ) 
Οικόπεδα παραλιακά, ε) 
Καταστήματα, γραφεία.
(Π822) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο· κατά­
στημα έκτάσεως 45,5 τ.μ. επί 
της παραλιακής λειωφόρου Σοφ 
Βενιζέλαυ. Τηλ, 282690—282352

(Π 865) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
στην οδό Εφέσου Πάροδος Λ. 
Ικάρου (απέναντι από τον κινη 
ματογράφο Ανδρομέδα). Πληιρ.
τηλ. 2’44389. 

(Π834) 1—12

VAN 150.000 και οικόπεδο στον 
Άγ. Ιωάννη βορειοανατολικά 
Γηροκομείου 472 τ.μ. ή και το 
μισό. Συμβόλαιο αμέσως. Πλη 
ροφ. τηλ. 289945 ώρες καταστη 
μάτων.

δρόμο. Τηλ. 224043 και 286 
066 ώρες γραφείου και 231648
—231642.

ΙΠ983) 1—25

(Π823) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MER­
CEDES κλούβα τύπου 608 πετρέ 
λαιο με εμπορική άδεια και σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληιροφ. τηλ. 
284934—388953 (ώρες ικαηαστη 
μάτων,

(Π’863) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI COUPER 
1000 CC σε άριστη κατάσταση 
φαρδειά λάστιχα, ξάντες αλου 
μίνιου και πάρα πολλ,ά εξτρα. 
Τηλ. 236848 όλη την ημέρα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση BAR—■ 
PUB στα Μάλια σα τιμή υπερευ 
καίριας, λόγω ετέρας απασχόλη 
σης. Τηλ. 285812—243865.

(Π759) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο σε κεν 
τρικό σημείο >.όγω συνταξιοδο 
τήσεως. Εξασφαλισμένο εισόδη 
μα. Τηλ. 243865 και 285812.

Μέιυχαϊο γ«όλ
Συνέχεια από την σελίδα 3 

με ότι ο ΟΦΗ μπορούσε να. απο 
σπάσει ένα θετικό αποτέλεσμα 
από τον Εθνικό, αλλά η επιπο 
λα ότητα ορισμένων παικτών 
στάθηκε η αιτία να. χαθεί ένας 
τουλάχιστον βαθμός.

Ο ΕΘΝΙΚΌΣ την Κυριακή 
δεν ήταν ανίκητος και δεν του 
άξ ζε μια ηττοπαθής αντίμετώιπι 
ση οπό -ον αντίπαλό του. Η ψυ 
χή και το σώμα των γηπεδόύ 
χων ·ήταν ο Κοβάσεβιτς, που 
βρέ'ζήκε σε πολύ καλή μέρα, 
βοριβριδίζοντα; συνηχώς με σέν
τρ

(Π857) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 GL 30 
μοντ. 78 σε αρίστη· κατάσταση. 
380.000. Τηλ. 288054.

(Π858) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουζίνα ηλεκτρική 
επαγγελματική σε άριστη κατά 
στάση κατάλζιήλη γιμ εστιατό 
ριο —ταβέρνα —καφέ μιπαρ. Τη
λέφ. 224980. 

(Π859) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες με νά 
υλον και ψάθινες, και τραπέζια 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληιροφ. τη
λέφ. 232189. 

(Π855) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συσκειή τέλεξ με 
ταχειρισμένη· μάρκας LORENZ 
τύπου LO 133 σε εξαιρετικά χα 
μηλή τιμή. Πληροφ. ΚΡΕΤΑ 
ΆΕ. Ηράκλειο τηλ. 243811.

(Π862) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W σκαραβαίος 
σε άριστη κατάσταση. Πληροφ.
τηλ. 241385. 

(Π853) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 SPEC!
AL. Τπλ. 242375. 

(Π839) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW στ ά 
;ρκστηι κατάσταιση, έτος •κατα­
σκευής 11979. ΓΚηιροφ. τηιλ. 224 
093 ώιρ®ς γραφείου.

(Π839) 1—4
ΣΤΑΛΙΔΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 10.100 τ. 
μ .με πρόσοψη 95 μ. επί της ε 
θνικής οδού Αγι Νικολάου—Η 
ρακλείισυ. Πληροφ. τηλ. 222407 
•Δευτέρα —Τετάρτη—Παρασκευή
7—9 μ,μ.

(Π838)
ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑI ακίνητο

1—25

γωνιακό
750 τ.μ. με 17 ισόγεια -—συνε 
χόμενα καταστήματα. Πληιροφ. 
τηιλ. 222407 Δευτέρα —Τετάρτη· 
—Παρασκευή 7·—9 μ.μ.

(ιΠ'837) 1—25

(Π675) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέιρα ρετιρέ 
34 μ2 μιε μιεγάλη βεράντα επί 
της οδού ΣέιβαστΒίας 30 περιο 
χή Ζωγράφου (Παινεπιιστημιεού 
πόλη;) κατάλληλη· καΊ δια φοιτη 
τάς. Τιμή βυκαίιρίας. Τηλέφ·. 
2’80408.

(ιΠ846) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου Κόκκινη το 
Χάνι γωνιακό άρτιο οικόπιόο ε 
πί της παλαιός οδού και Ανωπό 
λεως έναντι Κέντρου Χατζή, e 
κτάσεως 1300 τ.μ. με οίκημα ε 
ντός, κατάλληλο δί επάγγελμά 
τική στέγη. Πληροφ. τηιλ. 01- 
6421474 ώρες 8—10 π.μ.

(Π8Ο3) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στους Βώρους Πυ 
ργιωτίσσης Μεσαιράς οικόπεδο 
εντός του χωριού 1400 τ.μ. με 
κτήμα εντός αυτού 700 τ.μ. πε 
ρίπου (πρώην κτνίφος) ή ανταλ 
λάσέτοΊ με αγροτεμάχιο περιο 
χής Ηρακλείου. Τηλ. 241391 ώ
ρες γραφείου. 

(Π835) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ 
μάτων με πρόσοψη στο Δημοτι 
κό δρόμο Τσιρίτ Μεϊντάνι — 
•Μαραθίτη, περιφραγμένο, δενί- 
δροφυτευμένο με ισόγειο βίιλλα 
150 τι.μ, κτισμένη ιμιε άδεια και 
βρίσκεται στο στάδιο αποπερα 
τώσεως, δεξαμενή νερού, αποθή 
κες, με παροχή νερού, ρεύμα 
τος και τηλεφώνου. Πληιροφ;.
τηλ. 233018. 

(Π841) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
76 τ.μ. έναντι καφετερίας Αλέ 
ξη οδός Κυκιλάδωιν 53 ενοίκια 
σμένο σε Σούπερ μάρκετ. Πλη
.ροφ. τηλ. 233018, 

(Π842)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκτασις 6
περιέχουσα 100 περίπου

1—5 
στρεμ. 
ελαίες

εις θέσιν Ταμπρούκ νοτίως βίλ 
λάς Τσιχλάκη. Πληιροφ. τηλ. 
282602.

(Π852) 1—4
ΠΩΑΟΥΤΑΙ κλούβα V.W σιε ά 
ριστη, κατάσταση αγροτικιά και 
YAMAHA 650 C.C στην τιμή 
των 90.000 ή ανταλλάσσεται με 
μικρό μηχανάκι, Πληιροφ. τηλ.
241385.

(Π854) 1—5

.ρ.ίθ|

τα καρρέ του Κωνσταντί 
παρά τις φιλότιμες προίσ 
ες του Γκουλή, που τον μά 

να αποτριέψει τις ενέρ
γενες του.

ΧΑΡΙΣΕ
ΑΦΟΥ, λοιπόν, ο ΟΦΗ κρά 

τησε ανέπαφη την εστία του· στο 
σ' μιέρος παί ζοντας απλά και 
πευθαρχημένα, στη συνέχεια δέ 
χθηκε ένα γκολ όχι γιατί υπο 
χώρησε σε μια κάποια επιθετι 
κή π',εση των γηπειδούχων αλ 
λά γιατί το χάρισε στην κύριο 
λοξία.

ΤΟ ΓΚΟΛ
ΤΌ γκολ που έκρινε τον αγώ

να σπυ-Β',ώιθηικε στο 57'. Ο 
λτος σέντραρε από δεξιά, ο 
νσταντίνου απέκρουσε με 
θιβς, η μπάλλα πήγε στον

Λ ιό 
Κω 
γρο 
Κο

βάϊσεβιτς, που λίγο πιο μακριά 
από το ύψος του πέχαλτι:, έπια 
σε έ'. α χλιαρό σο. : που φατνό 
ταν ότι θα αποκρουστεί πανεύ 
κόλα από τους αμυντικούς του 
ΟΦΗ. Όμως προς γενική έκ- 
πληιξη) η μπάλλα πέρασε κάτω 
από τα πόδια του Γικουλή και 
του Σελιώνη και αργά-κύΛηισε 
προς τα δίχτυα ενώ ο τερματο 
φύλακας βρισκόταν εκτός θέσε 
ως.

ΦΑΣΕΙΣ
..ΚΑΙ ΓΚΟΛ
ΜΕΤΑ από λάθος του Αρμό 

δώρου στο 10' ο Χριστοφής 
μπήκε μόνος του, πρόλαβε όμως 
ο Μο,υκέας και απέκρουσε σε 
κόρνερ.

Ο ΝΙΌΜΠΛΙΑΣ, ο Ιορντανέ 
σκου και ο Χρισταφής συνδυά 
στηκαν ταχύτατα (1Ί1'),, ο πρώ 
τος έγινε τώιϊκός αποδέκτης,

ΟΙ ΤΕΛΙΚΟΙ

ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ

0 ’Εθνικό νίκησε rov ΟΦΗ 1 0
μπήκε του
όμως ο Μουκώα<

πρόλαβε πάλι 
και απέκρού

σε.
ΣΤΌ 1'9' ο Κοβάσωβιτς από κα 

/ή "θέση, κάτω από την πίεση, 
όμως του· AiiJp.ai'.iS'.i σούταρε 
άουτ.

Ο ΚΟΒΑ.ΣΕΒΙΤΣ χτύπησε 
κόρνερ σιο 27' ο Παπαδόπου-

ΣΗΜΕΡ Α θα γίνουν ον. τέλι 
κοί αγώνες στο Βόλλε'υ’ Αρρέ 
νων και Θηλέων των πρωταθλη; 
μάτων Λυκείων Ν. Ηρακλείου. 
Συγκεκριμένα στις 10 π,μ. στο 
σχολικό γυμναστήριο (ΟΦΗ) 
•θα αναμετρηιθούν το Ιο Λύκειο 
με το Λύκειο Μοιρών για τον

με 
λα

:π ασε· wpanΛ κεφαλιά 
τον Π'ττα, που κι αυτό; 

ι κεφάλι έστειλε την μπά·\
στο αρ στερό δοκάρι

ΟΦΗ. Σ-ην επ·.σ-ροφή τη
του

όπια
σε πάλι κεωαλιά για. να διώξουν 
όπως-όπως πάνω στη γραμμή ο 
Ανδριαν'.δης κι ο Σΐλιώνη;.

ΣΤΟ 36' έγινε ένας φαβειρός
συνδι αητό: 
η τελική 
ταν χωρίς 
κ»ς έκανε 
στα δεξιά

; από πλευράς ΟΦΗ 
προσπάθεια όμως ή 
αποτέλεσμα. Ο Ζιά 
υια βαθειά μπαλλιά 
για τον Τσιριμώκο.

Αυτός έκανε ένα σπριντ πρόλα­
βε την μπάλλα και. με την 
γύρισε στον Γορντανέσκου που 
ήταν σε θέση· σέντρερ -φορ. Ο 
Μουκιέας πρόλαβί και απέκρου 
σε, ιη μπάλλα πήγε στον Χρι 
στυφή που την έδωσε αριστερά 
στον αμαρκάριστο Αλεξίου, το 
σουτ του οποίου από καλή θέση 
έφυγε άουτ.

ΣΤΟ 39’ σε σέντρα του Κοβά 
σι β.ιτς ο Λιόλιος έπιασε κεφα 
λιά για ν’ αποκρούσει με τα πό 
δια ο Κωνσταντίνου.

Ο ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΠΙΑΝΕΙ ΠΕΝΑΛΤΥ

ΣΤΟ 42’ ο Κοβάσεβπς 
laps για να ,αποκρούσει <

σού 
τε.ρ

ματοφύλακας του ΟΦΗ. Η μπάλ 
λα πήγε στον Αιόλιο που έπια 
σε σουτ σε κενή εστία αλλά ε 
κεί έδιωξε την μπάλλα με τα χέ 
ρια σαν τερματοφύλακας ο Σε 
λιώνης. Ο δ.Όΐτητής καταλόγι 
«is το πέναλιτ..·, που το κτύπησε 
ο Κσβάσε'βιτς, αλλά ο Κωνσταν 
τίνου απέκρουσε.

Μάς είπαν

τήν γνώμη τους

γιά τά μάτς

ΜΠΑΙΝΕΙ στο 67’ ο Τσιρι 
μώκο; επ.κένδυνα μύσα στην
π: μένος από τον Κα
τσ.κογ άννή, βγαίνει όμως ο 
Μουκέας και αποκρούει.

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ από τον Εθνι 

κό ο: Κσβάσε'βιτς, Γλούνκα, Κα 
ρ,τολη; και από τον ΟΦΗ οι 
Κωνσταντίνου, Χρ στοφής και 
Ν ·όΐ’.·πλιας.

ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ
ΜΈΤΡΙΟΣ ήταν ο διαιτητής 

κ. Τσ-ιρικίιδΓς. Επόπτες ήταν οι 
•κ.κ. Δημόιπσυλος (απαράδεκτο;) 
Παταιδόπο \·ος (καλό;). Με ·κ·ί 
τρ’Λιη χρεώίθηκε" ο Ζιάκος στο 
42 για διαμαρτυρία.

ΕΘΝΙΚΟΣ: Μουκέας, Κατσι 
κργιάννη·;, Αημόδωρος, Καμπό 
λη·;, Παπαδόποιλος, Πεπές (46' 
Ια,ακέ ιμήδΐ',;), Αιόλιο; (75' Δω 
ματιώτης), Ιλούνκα, Μπατσινί- 
λ.ας, Πίτας, ΚοιβάσεΡιτς.

ΟΦΗ: Κωνσταντίνου, Ζιάκος 
Γκουλής, Αν5ρ ανίβη;, Σελιώ­
νη;, Αλειξίοα, Νιάμπλιας (69' 
Κορωνάκη;), Πασσάς, Τσιριμώ 
•κο;, ΐΌρντανέσκου, Χρστοφή;.

Μ. Βλαχάκης

ΓΚΟΡΣΚΙ (προπονητής ESvi 
κού): Το παιχνίδι είχε δυο ό 
ψεις. Στο α’ ημίχρονο μποραύ 
σαμε να πετύχουμ® 2 γκολ αλ 
λά η απόδοση του Κωνσταντί­
νοι. μας εμπόδισε·. Τελικά αυτά 
που έπρερε να μπουν δεν μπή 
καν και μπήκε ένα συμπτωματι 
κό. Η ομάδα μου δεν απέδωσε 
σύμφωνα με τις δυνατότηιτές 
της γιατί τα ταξίδια για τα 2 α 
πό τα 3 τελευταία παιχνίδια δεν

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
Για αγορά ή αντιπαροχή

Πληροφορίες:
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ 
τηλ. 289296 — 235118

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιαίο κατάστημα 
με ημιυπόγειο 65 και 65 τ.μ. 
στο πρώην ξενοδοχείο. Πάρη, α 
νεξάρτητο από ύδρευση, η.λε-
κτρσδότηση κλπ.
9—12.

(Π744)

Τηλ. 283134

1—20

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αγορά ή αντιπαροχή

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φούρνοι ξύλου 
προκατασκειυασμένοι για βίλ- 
λες και εξοχικά. Τηλ. 223959.

(Π719) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NIS­
SAN JUNIOR με καινούργια 
ανατρεπόμενη καρότσα μαζί ή

τίτλο στα 
Π .30 π,μ. 
παίξουν το 
το Λύκειο

αγόρια ενώ στις 
στο ίδιο γήπεδο θα
Λύκειο Αρχανών με 
Μοιρών για τον τί

μας ©πέτρεψαν 
με σωστά.

ΣΑιΝΝΟΝ
Φ.Η): Κρίμα

να πραπονηθού

ματς, μιε ένα

(προπονητής Ο.
να χάσουμε το 

τέτοιο γκολ, Πρώ

τλο του πρωταθλήματος Θηλέ 
ων.

τιη φορά Βλέπω τον αγωνιστι 
κό χώρο .του Σταδίου ΚαρυΤ- 
σκάκη τόσο κακό.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Α ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Σε 22 αγώνες)
1. ΠπναθηναΤ'Κός
2. Ηρακλής

38— 9 
38—13

38
33

— Άρης 33—15 33
4. Ολυμπιακός 33—18 28
5. ΠΑΟΚ 23—2'3 24
6. Λάρισα 19—24 23
7. ΑΕΚ 31—23 21

— Εθνικός 33—31 21
9. Πανιώνιός 27—25 20

— ΟΦΗ 24—30 20
11. Απόλλων Αθ. 16—22 18
— Δόξα 20—29 18
13. Γιάννινα 18—29 15
14. Αιγάλεω 16—38 14

15. ΠανσερραΤκός 23—43 13
— Απόλλων θ. 20—40 13

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Β ΕΘΝΙΚΗΣ

(Σε 24 αγώνες)
1. ΠανοχοΤκή 40—21 34
2. Π ερικός 52—32 32

3. Αγρ. Αστήρ 40—24 31
4. Ξάνθη 22—21 28
5. Ατρόμητος Α6. 27—22 27
6. Λεβαδειοκός 35—28 25

— Κόρινθος 23—25 25
8. ΕδεσσαΊ'κός 36—32 24
9. Διαγόρας 25—2:1 23

— Ρόδος 26—33 23
— Καστοριά 27—26 23
— Αχαρνα'ίκός 23—27 23
13. Νίκη 22—36 22
14. Βέροια 30—37 20
— Μαικεδανικός 20—27 20
— Προοδευτική 23—33 20

17. Ολυμπιακός 24—28 19
18. Παναιτωλικός 20—27 18
19. Καβάλα 23—24 17
20. Χαλκίδα 18—42 16

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Α- Όμιλος — 24 αγώνες)
Τά πρωταθλήματα μπάσκετ

Συνέχεια 4πτ> ιή σελ. 3

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Λεωφ. Εθν. Αντιστάσεως 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
MERCEDES 220 65. SIMGA 
ORIZON 1200 78. FORD COR 
TINA 1300 75. GALLAND 
1400 74. ESCORD 1100 4θυρο 
74. FIAT 128 4θυρο 76. FIAT 
128 SPORT 76. FIAT 127 2θυ 
po 77 και 76. FIAT 124 74. LA 
DA STATION 1200 76. MINI 
1000 78. MINI 850 65. OPEL 
KADET 4θυρο 73. OPEL KA 
DET 1200 4θυρο 78. ΠΕΖΩ 204 
74 και 70. ΠΕΖΩ 404 1500 70. 
TOYOTA CORONA 1500 70. 
V.w 1302 72. V.W 1200 70. 
Τζιπ DACIA 83. V.W κλούβα 
73.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμέρισμα 100 τ.μ. 3ου ορόφου 
διαμπερές εντός τειχών σο τι 
μή λογική.
Οικόπεδο 500 τ.μ. Αυτοτελές ε 
πί της παραλιακής οδού Ξεροπο 
τόμου και Ζευς σε τιμή ευκαιρί 
ας.
Κατάστημα 120 τ.μ. με πατάρι 
γωνιακό επί τηις Λ. Χρυσοστό 
μου σε τιμή προσιτή.
Άγ. Νικόλαος κατάστημα και 
διαμέρισμα 45 τ.μ. και 40 τ.μ. 
επί τη ςΛεωφόρου του Λιμιένος 
θεαματικότατα σε τιμές προσφο 
ράς
Μονοκατοικία 105 τ.μ. 2ος όρο 
φος με κατάστημα επί λεωφόρου 
τιμή 4.600.Ο0Ο (παλαιό κτίσμα)
ειςπεριοχή Πόρου.

Λ. Καλοκαιρινού 227 τηλ.
222540 ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

(Π827)

από 800 τ.μ. και άνω, στα προάστεια

ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ ή ΤΡΙΑ ΠΕΥΚΑ.
Μεσίτες αποκλείονται.

Πληροφορίες: οδός 1866 και Κόσμων
Τηλ. 220444.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

χωριστά η καρότσα.
244110.

(Π711)

Τηλέφ.

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUNBEM 10 φάρο 
λογίσιμοι ίπποι έτος κυκλοφορί 
ας 1972 χλμ, πραγματικά 81.000 
Άριστη κατάσταση. Ευκολίες 
πληρωμής, Τηιλ. 284010.

(Π787) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μισό αυτοκίνη 
το Δ.Χ. τύπου 19—32 τριαξονι 
κό σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
280125.

(Π795) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. Μ. Φ1ΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Έβανς 69 Ηράκλειο 
Τηλ. 286471—243538

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
11 Κα'τώστη'μα με ενοίκιο 40.000 
^ΡΧΐ. μηνιαίως κεντρικότατο.
2) Ακίνητο με μηνιαίο εισόδη 
μα 110.000 δρχ. κέντρο πόλοως 
3) Οικοπεδαγρός 1260 μ2 στου 
ΒαΟυπέτρου ευκαιρία μοναδική. 
Ιΐ 5,5 στρέμματα στα ΚΑΤΕίΕ 
επάνω στο δρόμο σε πολύ όμο 
Ρφη θέση;. Σε τιμή εξαιρετικής 
ευκαιρίας.
5) 10 στρέμματα στου Γάζι. Μίε 
πρόσοψη επί του κεντρικού δρό 
μου
6) 2 στρέμματα στην Σταλίδα 
Με δικαίωμα αδείας λυαμένου.
7) Μονοκατοικία σε καλή θέση 
140 μ2 τιμή ευκαιρίας.
8) Οικόπεδο επί της Ικάρου γω 
νιαίο 210 :μ2
9) Οικόπεδο επί της Εθνικής A 
ντιστιισεως 237 τ.μ. ευκαιρία.
1 θ) Παραλιακά οικόπεδα από 10 
στρέμματα μέχρι 100 στρέμ σε 
εξαιρετικές θέσεις.

Τηλ. 286471—243538.
(Π751) 1—10

ΑΛΕΞΑΚΗΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ—ΣΠΙΤΙΑ
Έβανς 70 τηλ. 241145 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός σχεδίου) 
— Μασταμπάς 400 μι2 368 μ2 
και 488 μ2 στην καλύτερη περιο 
χή και σε καλές τιιμές.
— Πόρος 365 μ2 γωνιακό με 
80ο)ο κάλυψη και 388 μ2 από 
9,5 χιλ. το μ2.
— Δεξαμενή (εκτός σχεδίου) οι 
κόπεβο 432 μ2 γωνιακό σε ύ 
ψωμά και .καλ ήτιμή.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ (ετοιμοπαρά 
δοτά)
— Κέντρο 77 ιμ2 διαμπερές 
μπροστά σε πλατεία ένα διαμέ 
ρισμα ο όροφος λουξ κατασικόυ 
ης·
— Μασταμπάς 35 ·μ2 γκαρσονιέ 
ρα 4ου ορόφου 61 μ2 δυάρι 1ου 
ο ρόφου και 102 μ2 2ου ορόφου 

■ διαμπερές αρίστης διαρυθμίσεως 
και· κατασκευής.
— Ατσαλένιο 43 μ2 2ου ορό 
φου γωνιακό
— Κριτζά 95 μ2 με τρία υπνοδω 
μάτια και λοιπούς βοηθ. χώρους 
σε χαμηλή τιμή.
Καταστήματα και Γραφεία στο 
•κέντρο σωστές επενδύσεις.
Παραθαλάσσιο 300 μ2 στις οΓύ 
ρνες επί της ασφάλτου προς 
Κουβοχώρι ανεξάρτητο σε καλή 
τιμή.

Πληροφ. Αλεξάκης 241145
(Π790) 1—6

Ι.&Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε
1—6

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ.

Πολιτικός Μηχανικός

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕ9Ν!

ΠΩΛΕΙΤΑΙ α' όροφος ημιτελής 
κατασκευής (μπετά) εκτάσεως 
1.10 τ.μ και ο αέρας αυτού με 
άδεια οικοδομής. Είσοδος ανεξά 
ρτητος. Πληροφ. τηλ. 282765.

(Π818) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση· καφενεΐ 
ου ή μονάχα τα έπιπλα σε άρι 
στη κάτάσταση. Πατόλες τηλ. 
289497.

(Π833) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησις είδη δώ 
ρων Σμύρνης 4 Κακουδάκη Ιω 
άννα. Πληροφ. τηλ. 283693 — 
243670.

.ιωλοϋνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ

ΰεκτό Δάνεια Πληροφορίες τηλ. 221755

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες

1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμά­
νι - Κούλε).

2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε- 
ωπονικός Κήπος).

Πληροφορίες: 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΟΙκοδομικί( Επιχειρήσικ

Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550
Γραφείον: X" Μιχόλη Γιάνναρη 7

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

(Π830) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA 
RU 1200 (8 φορ. HP) μοντ. 
1980 σε άριστη κατάσταση με 
πολλά εξτρα. Πληροφ. τηλέφ.
284584.

(Π810) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τομμμωτήριο με ε 
ξασφαλισιμένη πελατεία πλήρως 
οξοπλισμιένο, ανδρικό—παιδικό, 
και με χώρο για γυναικείο, πολύ 
τελέστατο, 110 τ.μ. Δεχόμαστε 
σοβαρές προτάσεις λόγω μετά 
βάσεο>ς στο εξωτερικό για εγχεί 
ρηση. Τηλ. 232654.

(Π812) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος καινουρ 
γής γωνιακή μονοκατοικία αν 
τισεισμικής κατασκευής περιλαμ 
βάναυσα 4 κύρια δωμάτια, βοη 
θητικούς χώρους, υπόγειο και 
τμήμα ρυμοτομουμένης αυλής, 
εις προνομιούχον θέσιν (εγγύς 
Πλατ. Κορνάρου) επί της οδού 
Σουμερλή και Μηλιαρά αρ. 11. 
Πληροφ. παρά τω συμβολαιο­
γραφώ Χριστοφόροι Ρασιδάκη ο 
δός Μαρογιώργη αρ. 2, τηλ. 
224957 τις εργάσιμες ώρες. Με 
σίται δεκτοί.

(Π467) 1—25

νης 4, Μαρναρώνης, Καριτσωνά 
κης 2, Κσυβαριτόκης 2.

Κ. Κλιεινάκης.
ΓΕΗ — ΗΡΌΔΟΤΟΣ

88—62
Χωρίς τον Βενέρπ και χωρίς να 

εντυπωσιάσει r; ΓΕΗ υπερίσχυσε 
καθαρά του Ηροδότου.

Οι νηπιδούχα. προην'ήθπικαν α 
πό την αρχή (5' 14—·9, 10' 20— 
12, 15' 31—22) και έφθασαν στο 
39—28 με την λήξη του α' μέ­
ρους.

Η επανάληψη κύλησε στον - 
δ» ρυθμό. Γρήγορο παιχνίδι, 
πολλά φάουλ, πολλά καλάθια. Ο 
Ηρόδοτος πλησίασε κάπως στο 
πρώτο πεντάλεπτο αλλά η αμυντι 
κή του αστάθεια επέτρεψε στην 
ΓΕΗ να ξεφύγει και πάλι παρά τα 
πολλά άστοχα σουτ των περ.φε 
ρειιακών της (30' 56—40, 35' 68 
—49, τελικό 88—62).

Διακρίθηκαν από τον Ηρόδοτο 
οι Κοριτσίδης και Κόκκινος ενώ 
ο Περαντωνάκης ήταν ο καλλίτε 
ρος της ΓΕΗ.
Στιβαρή κα·ι σωστή η διαιτησία 

των κ.κ. Ράλλη, Ναλετάκη.
ΓΕΗ: Διαλεκτόκης 25, Χαρωνί 

τής 13, Περαντωνάκης 22, Πετρά 
κης 11, Σπυριδάκης 1, Γεώργΰκά 
κης 7, ΚαλαΊ'τζάκής, Φυγετάκής 
7, Αρχοντουλάκης 2.

Ηρόδοτος: Στάθάκης 17, Τσι- 
ράκος Κ. 4, Κοριτσίδης 19,' Παύ 
λου 7, Κόκκινος 15, Αμανάκης 3. 
Φραγκόκης, Σακουλάκης 2, Μπα- 
λαμούτσος, Δασκαλάκης.

1)
2)
3)
4)
6)
7)

Η βαθμολογία (σε 8 αγώνες)
Ο.Α. Χανιών 15
ΓΕΗ 13
ΕρΥοτέλης 12
Κάδων 11
Ηρόδοτος 10
Σητειακός 7
Δεν υπολογίζιετα; ο αγώνας ΓΕ

Η — Εργοτέλης.
Β' Κατηγορία
ΠΑΟ ΔΕΙΛΙΝΟΥ — ΑΡΚΑΔΙ 
53—70
Τα «Δειλινά» πάλα·ψαν τον α­

γώνα αλλά η απειρία τους τους 
στέρησε την πρώτη τους νίκη. 
Χαρακτηριστικό ότι στο 19’ προ 
ηγήθηκαν με 27—20 και ισοφάρι 
στηκαν σ’ 1 λεπτό από την ομάδα 
του Ρεθύμνου!

Τα πεντάλεπτα 4—6, 9—·10, 
17—16, ημίχρ. 27—27, 31—41, 
43—43. 49—56, 53—70.

Διαιτητές on κ.κ. Χαλκιαδάκης 
Μ.. Ν’αλετσκης.

ΠΑΟΔ: Κονιός 6. Τσιγκένης 26 
Πετσαλάκης 15, Φωτοπουλος,

Σαρρής 4, Πεδιώτης, Παπανεωρ 
γιου, Σπινθάκης 2, Χατζησεβα- 
στός.

«Αρικάδι»: Δούσιμανης ΤΟ, Ανυ 
φαντάκης 1'2, Πίσσας 11, Τριαν 
τάφυλλος 4, Στείρανάκης 29, Πα 
λσσης, Κσκλαμάνος, Πσλυμίλης 4 

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ» — ΑΝΑΓΕΝΝΗ­
ΣΗ 73—52
Πα χνίδι με μεγάλη βαθμσλογι 

κή σημασία αλλά και ιδιαίτερο 
χρώμα καθώς οι φίλαθλοι της Α­
ναγέννησης και οι πολύ νεαροί φί 
λαθλοι του «Τέννις» δεν σταιμά 
τησαν ούτε στιγμή να παροτρύ 
νουν τις αμάδες τους.

Το «Ηράκλειο» σχεδόν πλήρες 
(έλλειπαν οι Λαυικαδάκης, Κλινά 
κης) δυσκολεύτηκε μόνο στο πρώ 
το δεκάλεπτο (5' 6----- -6, 8' 10—
ΤΟ, 10 15—11). Στην συνέχεια 
και με ιδιαίτερα έντονη υιπερο- 
τ,λ.α καίω-από τα καλάθια πήρε 
σχεδόν αλακληρωτικά τον έλεγχο 
του αγώνα, αυξάνοντας συνεχώς 
την διαφορά που έφθασε στους 
τριάντα πόντους (71-—41) τρία 
λεπτά ηρ ν την λήξη. Μαχητικοί, 
πεισματώδεις, δυνατοί και γρήγο 
ροι α·ι παΛτες του Αρκαλιοχωρΐ 
ου προσπάθησαν με ζέση να αν 
τιδράσουν, αλλά υστερούσαν 
στους ιιιηΐούς και ανταπέδιδαν 
δύσκολα τα.καλάθι.

Καλλίτερος από το «Ηράκλειο» 
ο Γερόλυκος και από την Ανανέν 
νηση ο Παπαδαντωνάκης.

Πολύ καλή η διαιτησία των κ. 
κ. Χαλκιαδάκη Ν.. Ράλλη.

«Ηράκλεια·»: Μσστοράκης 4, 
Δαγκιαλάκπς 19, Σμπώκος 2, Γε- 
ράλυμος 31. Χρισταδουλάκης 10, 
Λΐιναρδάκης 5, Λέλεκας, Μιχαλί- 
τσης, Χριστοφοράκης 2, Ζουρά- 
Ρής·

Αναγέννηση: Μαχαιριανάκης Γ. 
7, Παπαδαντι/νακης 13, Φραγκιό 
δάκος 4, Σαλάκης 4, Χαλαμπαλά- 
κης 6, Μαχαιριανάκης Μ. 6, Κυ- 
ριοζής, ΜαθιαιάκΊς Παπαδάκης 
1, Μπορμπαντωνάικης 10.

Η βαθμολονία (σε 8 αγώνες).
1) «Ηράκλειο» 14

1. Αιολικός
2. Ηρόδοτος

— ΑθηναΊ'κός
— Ιωνικός

5. Βύ ζιας
6. Νεάπολη
7. Α.ναγ. Άρτης 

— Καλλιθέα
9. Παναινιάλειος

10. Νίκαια
11. Φωστήρ
— Χανιά
13. Εθν. Αστήρ
— Πανηλειακός
15. Π αwoun λ ι ακό ς

•—· Παιελευσ ν οκό:

48—27 33
36—20 31

36—22
32—20
35—22
24—23
33—23
30—27
26—22
32—32
37—33
20—22
32—43
24—39 
29—30 
30—34

31
31
29
28
27
27
26
25
23
23
22
22
20
20

17. Ατρόμητος Π. 19—32 17

18. θρίαμβος 
— ΑχαΤκή
20. Ηλασιακός

26—40
20—38
19—39

16
16
13

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ
(Β’ Όμιλος — 22 αγώνες)

1. Αίας 32—15 32

2. Εργοτέλης
3. Παλλαμιακή 

— AonponupYcp
5. Μοσχάτο

— ΠερομαΊ’κός
7. Δραπετσώνα 

— Ορχομενός 
— Ηρακλής Ελ. 
1C. ΛΟΑΝ
11. Σχηματάρι

12. Αργοναύτης
— Ιωνία
14. ΠΟΑ
— ΟΦΙ
16. ΕΓΟΗ
17. Νίκη Ρ.
18. Αρης Ρ.

32—19
34—18

34—23 
20—19 
37—33 
24—20 
31—28
29—30 
24—24

29
28
28
26
26
23
23
23
21
20

2)
3)
4)
5)
6)

ΟΦΗ 13
Αναγέννηση 12
«Αρχάδι» 11
ΠΑΟΔ 7
Α.Ο. Λασιθίου 3

ΟΦΗ, Αναγέννηση και ΠΑΟΔ
έχουν ένα αγώνα λιγώτερο.

Η ΓΕΗ 65—60 
ΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Χθες βράδυ π ΓΕΗ κέρδισε τον 
Epic’έλη με 65—60. Τον αγώνα 
αυτό θα αναλύσει αύριο ο «ειδι 
κός συνεργάτης» μας.

28—26 
27—35 
18—21 
24—31
23—42 
23—40

IATPSION ΜΙΚΡΩΝ

ΖΩΩΝ
ΚΤΗΝΙΑΤΡΕ1ΟΝ

DR. Εμμ. Γιακουμάκης

Κτηνίατρος

Κατεχάκη 22—Κυρ. Λου- 
κόοεως γωνία.
Τηλ 242035
Εμβόλια— Χειρουργικές 

έπευβάσεις— καλωπισμοί
—κουοέυστσ
Διατίθενται νσθσρόσιμα

19
19
16
16
14
13
9



« Π Ά T P I Σ »

ΟΙ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΣ ΖΗΤΟΥΝ

ΝΑ ΚΑΤΑΡΓΗΘΕΙ Η 4)83 ΟΠΩΣ ΕΙΠΕ 0 κ. ΛΛΖΑΡΗΣ
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΔΙΑΤΑΞΗ

Ο Πρόεδρος της Ομοσπονδί ι 
ας Παντοπωλών Κρήτης κ. | 
Γ. Τσαγκαράκης, μας έστειλε' 
την παρακάτω ανοικτή επι-1 
στο? ή. η αποία απευθύνεται 
προς τον Υπουργό Εμπορί­
ου κ. Κεδίκογλου.
Κύριε Υπουργέ,

Σε συνέχεια προγενεστέρων ο- 
μσίων μας και ομοίων άλλων Παν 
ταπωλεισκών Οργανώσεων της 
Χώρας, επανερχόμεθα στο θέμα 
της αναγραφής της τιμής που αν 
τιστωχεί στο κιλό, για τα Παντο 
πωλειακά είδη και να αναφέρουμε 
ότι π εφαρμογή της διατάξεως 
αυτής, της υπ' αριθ. 4)83 Αγορά 
νομικής Διατάξεως, είναι αδύνα 
το να εφαρμοστεί στα παντοπω 
λεία, λόγω του μεγάλου αριθμού 
των διακ'ΐινουμένων ειδών και της 
ελλείψεως ταυ απαιτουμένου και 
ειδικευμένου προσωπικού που 
πρέπει να απασχολείται για τη 
δουλειά αυτή. Ως εκ τούτου δη 
μ ουργσύνταΊ ακούσιοι παραβά­
τες, τα αγορανοι:κά όργανα υπο 
βάλλουν μηνύσεις, οι συνέπειες

και τα έξοδα των οποίων κατα 
στρέφουν οικονομικά τους παν? 
ταπώλας και τους καταδικάζουν 
σε διάλυση και ανεργία. Δεδομέ 
νου δε ότι, σε κανένα άλλο κρά 
τος της ΕΟΚ δεν έχει εφαρμο­
στεί παρόμοιο μέτρο, Σας παρα 
καλούμε να καταργήσετε αυτή 
τη διάταξη, που ενώ δεν εξυπη 
ρετεί κανένα ουσιαστικό σκοπό 
ταλαιπωρεί και ζημιώνει τους 
παντοπώλες, στις σημερινές δύ 
σκολες οικονομικές συνθήκες. Για 
τους λόγους ακριβώς αυτούς και 
στη Ντιρεκτίβα 79)581-19-6-79 
της ΕΟΚ (άρθρο 1 παρ. 3) όριζε 
τα· ότι μπορούν να εξαιρεθούν a 
πο την εφαρμογή της οδηγίας συ 
τής, τα τοόω ι.α που παυλούν- 
ται από καταοτήματα λιανικής 
πωλήσεως και παραδίδονται απ'
ευθείας από τον πωλητή στον 
γοραστή.

α

Ηράκλειο 27 Φεβρ)ρ.ίου 1984 
Γία την Ομοσπονδία 
Παντοπωλών Κρήτης 

Ο Πρόεδρος
Γεώργιος Τσαγκαράκης

II nm Μ ΑΝΜΡΑΦβΙΝ
ΟΛΑ ΤΑ IIIΑΓΟΜΕΝΑ ΟΡΟΊ ΜΙΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΕΒΕΗ

Σέ 15 μέρες όριοτικές ρυδμίοεις

για τό ΒαδμοΛόνιο-Μισδοϋόμιο των fl. V
ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΕ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΗΣ ΛΔΕΔΥ

ο
ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ)— 

.υπουργός Προεδρίας κύβε
ρνήσέως κ. Αάζαρη; στην σημε
ρινήι του συνάντηση με τους 
λιτικαύς σι ντάκτες «νέφερέ

.7.30 σήμερα θα έχειι

πο 
τα

συ
νάντηση με την Α.ΔΕΔΥ σχετι
κά u s το 
σΐόολόγιο, 
ραχτήρ·.σι3 
πάνω στο

νέο βαθμολόγιο —μι 
που και πάλι το χα 
ως. «χαρτί εργασία;» 
οποίο έχει προηγηθεί

Χθες Σήμερα Αϋριο __

Το Εμπορικό και Βιομηχανι 
κό Επιαελητόοιο πληιροφορεί 
τα μέλη* του, ότι σύμφωνα με 
«γορανομική διάταξη, που τρο 
ποίποιήθηικε για είδη εισαγόμε 
να από τ ο εξ,ωτερικό:

α) Επί της σισκευασία; παν 
τός βίδου; προιοντος που ®ισά 
γ®ται από το βξωτβρικό και μ® 
την μορφή με την οποία πρό 
κειται να ’διατεθεί αιυτό στον τε 
λικό καταναλωτή ή υπό την ο 
ποια θα διατεθεί σ' αυτόν Το πε 
ριβχόμκνο προ'ι'όν χί μα, πρέ 
πει να αναγράφονται ιμ3 τρόιπο 
ευκρινή και ευανάγνιοστο στην 
Ελληνική γλώσσα οι παρακάτω 
ενδείξεις:

/Μα, σπάτε, στη συσκευασία 
του; θα αναγράφεται το ονομα 
τεπώνυμο ή ο τίτλος αντίστοι­
χα του συσκευαστή *ή παρασκευα 
στ ή, η διεύθυνση του και .η έν 
δειξη' με κεφαλαία «ΣΥΣΚΕΥΑ 
ΣΜΕΝΟ ΣΤΗΝ' ίΕΛΛΑΔΆ» ή 
«ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟ ΣΤΗΝ; 
ΕΛΛΑΔΑ».

Ως παρασκευασμένο, στην Ελ 
λάδα θεωρείται κά*3ε επώνυμο 
προΤόν παραγωγής εργοστασί 
ου εξωτερικού, το οποίον δεν 
εισάγεται έτοιμο αλλά ανατίθε 
ται Π' παρασκευή' του σε Ελληνι 
κή βιομηχανία ή βιοτεχνία, (FA 
SON) 'και διατίθεται στηγ αγο 
ρά με την ίδια επωνυμία.

ανταλλαγή σκέψεων και μι: 
την διαπίστωση ότι οι παρατη 
ρησόις που .έχουν διατυπωθεί 
και από τις δυο πλευρές προσεγ 
γίζουν. Και συγκεκριμένα στη* 

1 βελτίωση της μΐσθολογικής κλί 
μαίας και στην παροχή κινή­
τρων για 'υπαλλήλοιι; που θα 
διεκ.περαίώνουν έργο αυξημέ­
νης ει ιΕύνης. Σε αυτούς τους υ 
παλλήλους θα καταβάλλεται ένα 
επίδομα για το οποίο θα αποιφα 
σίζει τριμελής επιτροπή από τον 
προϊστάμενο διοικητικού της ev 
διαφειρο'μένης υπηρεσίας, τον 
προϊστάμενο της αρμόδιας υπη 
ρεσίας και ένα εκπρόσωπο της 
ΑΔΕΔΥ. Η τριμελής αυτή, επι 
τρρπήι θα αποφασίζει για τη ν φύ 
ση και την διάρκεια της πρόσθε 
της εργασίας για την οπαία !θα 
πρέπει να* καταβληθεί το επίδο 
ιμα αυξημένης ευθύνης.

Μέσα σε 15 μέρες θα ανακοι 
νωθούν οι οριστικές ρυθμίσεις,

που ο κ. Λάζαρης χαραχτήρισε 
ως ικανοποιητικές, για too; 
9O.OC9 συμβασιούχους του Δη 
μοσίου. Αλλά, πρόσθεσε, ότι το 
πρόβλημα ως προ1; την κατηγο 
ρία αυτή, είναι τί θα γίνει *από 
■δω και πέρα ώστε να μηνεπανα 
ληιφθούν σε λίγα χρόνια τα. προ 
ηγούμενα.

Με το νέο βαθμολόγια—μι­
σθολόγιο, δεν θα παίρνει κανέ 
να; δημόσιος υπάλληλος *μικρο 
τερο ιισθό από αυτόν που υπά 
ρχει σήμερα. Διότι, ως προ; 
του; 'υπαλλήλου; αυτού; .τα κρι 
τήρια είναι όχι μόνο ο μισθός 
αλλά και τα χρόνια π.ρουπηρε 
σΐας. Αν ένας υπάλληλος .εντα 
χθεί σε βαιύμολογικό κλιμάικιο 
για το .οποίο προβλέπεται μικρό 
τερος μισθός από αυτόν που λα 
μβάν&ι σήμερα, τότε χρησιμο­
ποιώντας το κριτήριο του μι­
σθού του εντάσσεται αυτομάτως 
σε ανιότερο μισθολογικό κλιιμά 
κιο.

Διαφορετικό, όμως, είναι το 
θέμα* για τους νεοεισερχόμενους 
στην Δημόσια Υπηρεσία, που

νσυ 
ξβι 
γιο

έχουν το κριτήριο του χρό 
υπηρεσίας. Πάντως θα ιυπάρ 
στο βαθμολόγια —μισθολο 
μια αλλαγή στην μισθολο

γική 'Κλίμακα.
Το επίδομα αυξημένης ευθύ 

νης θα καταβάλλεται π.χ. σε υ 
παλλήλου; που ενώ δεν είναι

ίΡίΓΒΜΛΗ ΗΜ ΙΟ. ΙΜίΙΜ 
100 ΤΟΝ ΙΙΝΙΜΟΙΡΟΜΟΙΟΡΙΟΙ

π ροίστάμεννι υπηρέσιώ ν θα υφυπουργούς της έγκρισης δαπα

ΜΟΥΣΙΚΗ, χορό, τραγούδια, βαρελάκια ,με ρακή. ξηρούς .KQd 
πούς κι άλλα πολλά υπόσχεται ο Δήμος Ηρακλείου, για το απο 
κριάτί'κο πανηγύρι που θά γίνει στις 4 του Μόρτη στις 5,30 το από 
γεύμα στην πλατ. Ελευθερίας. Ο χώρος Θα έχει φωτ.οθεί και δια 
κοσμηθεί κατάλληλα ώστε να δίνει αποκριάτικο χρώμα. Η one 

■ κριάτΕκη εκδήλωση θα περιλαμβιάνει μουσικό πρόγραμμα με τη Ουμ 
μετοχή της φιλαρμονικής του Δήμου αε παλιές αποκρ.άτ.κες μυχ, 
δίες, Κρητική μουσική κοι χορούς και την ορχήστρα του κέντρου 
ΑΡΙΑΔΝΗ με ξένη και Ελλην.κή χορευτική μουσική και τραγούδια 
Στα πλαίσια άλλωστε της αποκριάς συνεχίζονται και οι εμφανίσεΐζ 
της Φιλαρμονικής στα σχολεία, που με τη συνεργασία του Δ.δο 
σκαλικού. Συλλόγου γίνονται, για την διασκέδαση των παιδιών 
της σχολικής και προσχολικής ηλικίας.

του; ανατίθεται πρόσθετη* έβγα. > νών .για αποστολές υπαλλήλων
σια,
πόνοι, 
γραφή

όπως π.χ. μηιχανίκοή
καθηγητές για την 
βιβλίων κ.λ.π.

γεω 
συγ

τους στο εξωτερικό καθώς και η

Η ΑΠΛΟΥΣΤΕΥΣΗ

— Το ονοματεπώνυμο ή ο ε 
μπορικός τίτλος του αντιπροσώ 
που ή εισαγωγέα και η διεύθυ 
νση του. Σε περίπτωσηι που το 
εργοστάσιο παραγωγής έχει δύο 
αντιπροσώπους στην Έ/ίλάδα 
(π.χ. Βόοιϊΐα και Νότια Ελλά 
δα) τα στοιχεία του αντίστοιχου 
αντιπροσώπου.

— Το είδος του περιεχομένου 
προΤόντος.

γ) Η αναγραφή αυτών των β 
νδβ.ξεων πραγματοποιείται πριν 
αυτά διατεθούν στην κατανάλω 
ση, την δε ευθύνη για την ανα 
γραφή; αυτή φέρει αυτός που ε 
νεργεί την εισαγωγή και εφό 
συν πρόκειται για προϊόντα 
που συσκευάζονται ή παρασκευά 
ζονται στην Ελλάδα, ο συσκευ 
αστής ή ο παρασκευαστής αντί 
στοΊχα.

— Το ακριβές 
του περιεχουένου 
τού (ονομαστική 
φόσον πρόκειται

καθαρό βάρος 
ή ο όγκος αυ 
ποσότητα), ε 
για προΤόν

για τον υπολογισμό της αξίας 
τοι οποίοι, λαμβάνεται υπόψη 
το βάρος ή; ο όγκος.

— ιΗ χώρια παραγωγής
Οι παραπάνω υποχρεώσεις ι 

σχ.ύουν και για προ ϊόντα παρα 
γωγής εξωτερικού συσκευάζομε 
να η παρασκευαζόμενα στην Ελ

δ) Από το παραπάνω μέτρο 
εξαιρούνται «κείνα εκ των έκτα 
γομένων προΤόντων γιια: τα ο 
πσία νπιάρχΌιυν είδιικές διατάξεις 
γία τον τρόπο ει,τνσήιμανσής 
τους.

Οι παραβάτες της διάταξης 
που ισχύει σε όληι την επικρά 
τεια από την επομένη της δη' 
μοσίευση; τη.; στον Ημερήσιο 
Τύπο, διώκονται και τιμωρούν 
ται σύμφωνα με τα ισχύονται 
στον ΑγΌρανομικό Κώδικα.

ί ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ
/ ΠΤΥΧ. ΥΠΟΜΗΧ)ΚΩΝ — ΤΕΧΝ. ΜΗΧ)ΚΩΝ
> ΤΜΗΜΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Καλούμε τα μέλη και τους φίλους υας στον 
αποκριάτικο χορό μας, την Παρασκευή 2 Μαρ 
τίου, στο ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ.

<; Προσκλήσεις από τα γραφεία του Τμήματος, 
< Μανουσογιάννη 15, τηλ. 286873.

Η Διοικούσα Επιτροπή

ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΙ
Σας γνωρίζομε ότι, τα προΊ οντα

των Εργοστασίων μας

ΠΡΟΒΙΜΙ ΟΛΛΑΝΔΙΑΣ
ι

θα μπορείτε να τα προμηθεύεστε από τον

Αποκλειστικό Αντιποόσωπό υας στην Κρήτη

Κ ΤΣΊΜΠΡΑΓΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε Ε
Λ. 62 Μαοτύρων 97 — Τηλ. 221248

ΠΡΟΒΙΜΙ Β. V.

ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΟΙ
Σας γνωρίζομε ότι, τους νεοσσούς 

Κρεατοπαραγωγής των Εκκολαπτηρίων μας

ΔΗΜ Ν ΠΕΡΑΚΑΚΗ
θα προυπθεύεστε στο εξής από τον

Αντιπρόσωπό μας Κρήτης

Κ ΤΣΙΜΠΡΑΓΟ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε Ε
Λ. 62 Μαρτύρων 97

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ — Τηλ. 221248.

ΔΗΜ. ΠΕΡΑΚΑΚΗΣ
ΒΑΡΥΜΠΟΜΠΗ ΑΤΤΙΚΗΣ

I
 ΜΕΤΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ

Από κεντρικό, διατηρητέο ακίνητο του Ηρα­
κλείου, μεταφέρεται συντελεστής σε άλλο σημείο 
της πόλης ή και σε άλλο οικισμό, ύστερα από συ­
νεννόηση με ενδιαφερόμενους κατασκευαστές ή 
ιδικτήτες ακινήτων. Η μεταφορά, που υπόκειται 
σε έγκριση από το ΥΧΟΠ, αφορά 450 M2 περίπου.

Συνεννόηση για τους όρους μεταβίβασης του 
συντελεστή δόμησης, μπορεί να γίνει από ενδια­
φερόμενους με τον Αρχιτέκτονα κ. Νίκο Λεβεντά- 
κη, στα τηλέφωνα Ηρακλείου 220428 και 234793.

Συνέχεια ατό την 1η σελ. 
κού Συμβουλίου' για την δήμιου 
ργία βιομηχανικών μονάδων 
στο δήθε ν«Άγροτοβιομηχανικό 
Συνίσμό περιοχής Αρκαλοχωρί 
ου».

Σας ερωτούμε.
I. Υπάρχουν εισηγήσεις των 

τοπικών υπηρεσιών ή του Νο 
μαρχια'κού Συμβουλίου Ηρακλεί 
ου για την χωιροταξική κατανο 
μή, την ονκονομικότητα και βιο 
σιμότητα των παραπάνω βιομηχαή 
νιών;

Όπως ξέρει και ο τελευταίος 
αγρότης στην περιοχή μας δεν 
καλλιεργούνται ούτε μπορεί να
καλλιβργηίθούν κηπευτικά 
μεγάλ®; ποσότητες. Με 
.λοιπόν 'λογική προωθείτε

σε 
ποιά 
την

κατασκευή συσκευαστηρίων ικαι 
λοιπών μονάδων για 'Κηπευτικά, 
ενώ τέτοιες μονάδες χρειάζονται 
στις κα τ’ εξοχή περιοχές κηιπευ 
τικών Μεσαράς, Ιεράπετρας κλπ

Στο Νομ'ό Ηρακλείου ‘υπάρ­
χουν. δέκα τρία (113) υπερσύγ­
χρονα σταφ ιδεργοστάσια με ζωή 
πάνω από 20 χρόνια ακόμη*, τα| 
οποία μονίμιως υπολειτούργούν.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η 'Ενωση Σφακια,νών Νομού 

Ηρακλείου προσκαλεί τα μέληι 
και τους φίλους της στην πρώ 
τη 'της συνεστίασηι που θα γίνει
στο κέντρο ΚΑΣΤΡΟ 
φώ*ρ 13) την Παρασκευή 
ρτίου στις 9 το βράδυ.

Πλούσιο καλλιτεχνικό

(ίΜΙπο^ 
2 Μα

πρό-
γραμμα με τους Κώστα Μουντά 
κη, Σωκράτη ΝικολαΈδή, Πα» 
δίκή συναυλία, ριζίτικα·, μούσι 
κή του κέντρου κλπ.

Προσκλήσεις οι ενδιαφερόμε 
ναι μπορούν να προμηθευτούν α 
πα τα γραφεία της Ενώσεως, 
Πίλ. Κορνάρου 46 Β' όροφος 6 
—7.30 μ.μ.

Θέσεις στο κέντρο δεν θα 
κρατηθούν.

Το Διοικ. Συμβούλιο
I—3

Ποιος είναι ο οικονομικός ε 
κείνος 'εγκέφαλο; που προωθεί 
την δημιουργία νέων σταφιβερ 
γοστασίων τιόρα με αυτά τα 
δεδομένα;

Ποιοι είναι εκείνοι που με ε 
λαφρά καρδιά θέλουν να σκορ 
πούν τα χρήματα του Ελληνι­
κού λαού και της ΕΌΚ σε αντί 
οικονομικά και αντιπαραγωγικά 
έργα;

2. Ποιά ή πονές είναι οι Δ) 
νσεις της Κεντρικής υπηιρίΜηας 
του Υπουργείου σας που προω 
θούν τέτοια προγράμματα στην 
ΕΟΚ χωρίς να ζητήσουν έστω 
και προφορικά στοιχεία από τις 
αντίστοιχες υπηρεσίες σας στο 
Ήράκλέιο;

3. Είναι αλήθεια πως οι κεν 
τρικές αυτές υπηρεσίες σας προ 
ιβαΐνουν ·,σε τέτοιες ενέργειες 
πιεζόμενες από παράγοντες έξω 
από το υπουργείο σας, και 
ποιους;

4. Οι εισηγήτκς σας, σας 
νημέρωσαν ποτέ για την βιοσι 
μότητα, παραγωγικότητα και 
σκοπιμότητα των παραπάνω έρ 
γων;

Κοινή είναι πια η γνώμη; σε 
ολόκληρο το νομό Ηρακλείου 
ότι στην παραπάνω περίπτωση 
το 'μόνο που υετοάει είναι ο 
«ιΠιΑΡΑΓΟΝΤΙΣΜΌΣ ΟΡΙΣΜΕ 
ΝΩΝ» και στο βωμό αυτό Ου 
σιάζονται όλα (Συνεταιριστικές 
οργανώσει*;, σωστό αγροτικό 
κίνημα, οφελιμότητα και παρα 
γαγικότητα των έρνων, σεβα­
σμός και νοικοκύρεμα των χρηι 
•μάτων του έλληνα φορολογού 
μενού, καλή και παραγωγική 
διαχείρηση των κονδυλίων της

ΙΏΝ ΛΙΛΜΚΛΣΙΩΧ
Η απλιούστήυσηί των διαδικα 

σιών στην Δημόσια Υπηρεσία 
έχει δυο κατευιθύνσεις: Ως 
προ; την εσωτερική λειτουργία 
του; και ως προ; τις σχέσεις 
τόν; με του; πολίτες. Παρώλλη 
λα πρέπει να απ.λουστευθούν οι 
διαδικασίες μεταξύ υπουργείου 
Προεδρία; Κυβερνήσει»; και άλ 
λων υπουργείων. Για' να απλού 
στευθούν οι διαδικασίες αυτές 
απόφασίστηκάν:

Εξαιρούνται από προληπτικό 
έλεγχο και έγκριση δαπάνης μέχρι 
5 εκατ. δρχ. και για περίοδο 3 
χρόνων via την προμήθεια από 
Υπουργεία Ηλεκτρονικού Εξοπλι 
σμσύ. Επίσης για δαπάνη 'μέχρι 1 
εκατ. για ανάθεση σε τρίτους μη 
χανογραφικών εργασιών. Ακόμη 
εξαιρείται η έγκριση δαπάνης για 
συντήρηση των μηχανημάτων ε 
φόσον δέν θα υπερβαίνει το 10- 
c)c της αξίας τους. Ομως θα δια 
τηρείται ο καταστάλτικός έλεγ­
χος με βάση τα δικαιολογητίικά 
που θα υποβάλλονται και για να 
διαπιστώνεται ότι η σχετική δα 
πάνη έγινε στα πλαίσια' του προ 
γραμμα ττσμού.

Γενικότερα ο δημόσιος τομέας 
αποτελεί' μεγάλη αγορά, για την 
προμήΘεια ηλεκτρονικού εξοπλι­
σμού και η ικανοποίηση σχετι­
κών αιτήσεων είναι απαραίτητο 
να ενταχθεί σε μεσοπρόθεσμο 
πρόγραμμα. Οριστική είναι ή λύ 
ση με την δημιουργία ανεξάρτη 
του φορέα που θα πρέπει' να λει 
τουργεί με ελαστικές προδιαγρα 
φές και χωρίς να ασκεί έλεγχο θα 
καθΌδηγεί.

— Στην απλούστευση διαδικα 
σιών εντάσσεται και η απόφαση 
για μεταβίβαση στους υπ αυτόν

μεταβίβαση της αρμοδιότητας 
στους υπουργούς της έγκρισης δα 
πανών για μετακινήσεις στ; εξω 
τερικό κσι για εγκατάσταση τη 
λεφώνων και τέλεξ.

— Ο κ. Λάζαρος είπε όρ δεν εί 
ναι σωστή η κριτική για την ανά 
γκη αιλλαγής νοοτροπίας των δη 
μασιών υπαλλήλων παυ είναι υπο 
χριεωμένοι να εφαρμόζουν τις δια 
δικασίες για να μην υποστούν κυ 
ρώσειις.

Συνεπώς το πρόβλημα είναι να 
αλλάξει το σύστημα,

— Ο κ. Λάζαρης αντέκοουσε 
την άποψη που δίατυπώνιεταιι* για 
υπιερκομματικοποίηση της δημό 
σιας διοίκησης διότι είπε ότι η 
κυβέρνηση ένει την πολίτική ευ 
θύνη για τις αλλαγές και τα πρό 
βλήμα είναι να· προστατευθεί α­
πό κομματικές παρεμβάσεις. Η κυ 
βέρνηση επιδιώκιει να εφαρμόζον 
ται οι νόμιμες διαδικασίες.

Στην συνέχεια ο κ. Λάζαρης α­
πάντησε σε διάφορες ερωτήσεις 
των πολιτικών συντακτών:

— Επιβεβαίωσε ότι έχουν ήδη 
υποβληθεί στο υπουργείο προε 
ίδρίας κυβερνήσεως οι μισθολογι 
κές καταστάοεις των δημοσίων 
υπαλλήλων και πρόσθεσε ότι* υ­
πάρχει σχετική επιτροπή υπαυρ 
γών που τις εξετάζει για να εξευ 
μεθούν οι υψηλόμισθοι και οι τρό 
πό*ι αντιμετώπισης του πρσβλήμα 
τος.

— Τόνισε ότι έχει αρχίσει η 
σχετική προεργασία για* ται προε ’ 
δρικά* διατάγματα αναφορικά με 
την αναδιάρθρωση της ΚΥΠ και 
πρόσθεσε ότι θα εφαρμοσθούν 
όλες οι νόμιμες διαδικασίες για 
την εξασφάλιση της εθνικής απο 
στολής της ΚΥΠ.

— Επεσήιμανε ότι δεν θα χριεια 
στεί πάρα πολύς χρόνος για να 
μπουν οι βάσεις via την αλλαγή 
στη δημόσια διοίκηση, Η ριζική 
αλλαγή θα γίνει σιγά - σιγά.

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ πανηνΰρί όμως.είχαμιε την Κυριακή και στη 
θέρισσο καθώς ο Πολπιστικός Σύλλογος Νέου Σταδίου θίρϊσσου

οργάνωσε καρναβάλι στο οποίο, συμμετείχαν όλοι σχεδόν οι κά­
τοικοι της περιοχής. Στη φωτογραφία μας (Δρόσος, τηλ. 221830) 
ένα στιγμιότυπο από την... κατάληξη* του καρναβαλιού.

ΠΑΝΩ από 1000 π.τσ.σικάδες πσοοκολουΟησαν την «Οδύσ- 
σε?α» και τον «Χονδρό - Λιγνό» που οργάνωσε το τμήμα' παιδικού 
ίκ.ν)φο*υ' του Δήμου. Το τμήμα αυτό που δεν έχει κερδοσκοπικό χα 
ρακτ,ήρα — θα δώσει και παραστάσεις δωρεάν — θα συνεχίσει με 
νέες ταινίες και παιδικό θέατρο.

ΧΟΡΟ σε κοσμικό κέντρο της πόλης μας οργάνωσε προχθές 
το βράδυ και ο Ναυτικός Όυιιλος Ηρακλείου. Στη φωτογραφία

5^??

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΊ’ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερΊνή κλήρωση του Λα 
'.ι κού λαχείου κέρδισαν οι εξής α
ρΐιθμοί:

1ος: 44283
2ος: 4180
3ος: 20096

16950
21669 
31'239
40129

18102
23081
32631
41291

19664 20225 20477
26270 29475 29837
35762 36944 38096
42922

(Β. Δρόσος, τηλ. 221830) η παρέα που βγήκε πρώτη στην εμφά· 
νιση. " Α

ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ
ΑΛΛΑΖΟΜΕ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΕΣ
ΜΕ ΤΙΜΕΣ ΚΟΣΤΟΥΣ

11327
36223
60153
67040
74406

154.000
154.720
154.720
154.000

7.210.720 δρχ.
1.450.000 δρχ.

730.000 δρχ.
δρχ. 
δρχ. 
δρχ. 
δρχ.

154.000 δρχ.

47286 48057 49669
52634 55766 56858
60924 64775 66128
6*9965 72178 73419

44273 45784 
51241 51962 
57549 58941 
66799 69063 
75958.

Από 800 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 3.

Τηλεοράσεις — Στερεοφωνικά — Ραδιόφωνα 
— Ραδιοκασσετόφωνα WALKMAN.

Μικρές και μεγάλες ηλεκτροσυσκευές, σκεύη, 
συσκευές υγραερίου — αερόθερμα — τηλέφωνα 
—ρολόγια τοίχου και επιτραπέζια, κ.ά.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
Αρ. Πρωτ. ΤΥ. οικ. 1174)1149

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η Δ)νση Τεχν. Υπηρεσιών No 

μαρχΐας Ηρακλείου, προκηρύσσει 
Δημόσια επαναληπτική δημοπρα 
σίσ μετ’ αξιολογήσεως προσφο­
ρών σύμφωνα με το άρθρο 12 
του Π,Δ. 475)76 περί εκτελέσεως 
του· Ν.Δ. 1266)72 περί εκτελέσε 
ως των Δημ. Έργων (ο:ιικοναμι*κή 
προσφορά) κατ' αποκοπή - Τεχνι 
κή προσφορά) για την ανάδειξη 
αναδόχου εκτελέσεως του «έρ­
γου εγκατάσταση επεξεργασίας υ 
γρών αποβλήτων του Παγκρητί- 
ου Βενίζελείου και Πανανείου Γε 
νικού Νοσακομείου Ηρακλείου 
Κρήτης, npc'u'njopou δρχ. 9. 
000.000. Η δημοπρασία θα γίνε.! 
στις 1*2 Μαρτίου 1984 ruipa Δευ 
τέρα’ και ώρα 10—11 π.μ. (11 λή 
ξη παραδόσεως προσφορών) στα 
Γραφεία της Δ)νσεως Τεχν. Υπη 
ρεσιών από την αρμόδια επιτρο 
πή. Στη* δημοπριασία γίνονται δε 
κτοί ερνολάβοι Δ.Ε. Β' τάξεως 
και άνω για έργα, πλεκτρομηχανο 
λογικά. Η εγγύηση συμμετοχής ο- 
ρίζεται σε 180.000 δρχ, και πρέ 
πει να απευθύνεται στο Παγκρή 
τιο* Β*ενιζέλ!ειο και Πανάνει.ο Γένι 
κό Νοσοκομείο Ηρακλείου Κρή­
της. Περισσότερες πληροφορίες 
και έντυπα προσφοράς δίδονται 
στα Γραφεία της Δ)νσεως Τεχν. 
Υπηρεσιών Ν. Ηρακλείου.

Ηράκλειο 23-2-1984 
Με εντολή Νομάρχη 

Ο Διευθυντής
I. Μιμιδης

ΕΟΚ. κλπ κλπ).
Τέλος ρωτούμε,
5. Γιατί καθυστερεί η προώ 

θηση στην ΕΟΚ των εγκεκριμέ 
νων, από το Νομαρχιακό Συμ 
βούλιο κατόπιν μελετημένων ει 
σηγήσεων των τοπικών υπηρε 
σιών σας, των προγραμμάτων κα{ 
τασκευής Των 50 χιλιάδίον τε 
τραγωνικών μέτρων σταιφιδαπο 
θηκών;

Κύριε Υπουργέ,
Ελ'πίζίΟΜμΕ να πάρομε τις απαν 
τήσεις στα παραπάνω ερωτήμα 
τά μας, γιατί δεν σας αποκρύ- 
πτομε, χωρίς αυτό να θεωρείται 
εκβιασμός, ότι σε εύλογο χρό 

I νο θα δημοσιεύσομε την επιστο 
f λή μας αυτή στον τύπο.

Ο Πρόεδρος 
Ελαιουργικού Συν)σμού 

Αρκαλοχωρίου 
Δημ. Σηφάκης

Από 80.000 δρχ.:
7081 16089 26841 32180 39007 

48878 5325*6 54975 71257 79713
Από 40.000 δρχ.:

2587 5639 9885 14201 18913 
22330 23962 28954 30408 341*13 
34290 40740 42059 46535 50290 
56247 58260 62316 63988 65917 
69474 76669

Από 24.000 δρχ.
4327 8353 9134 12959 T3590 

15278 17281 20948 24509 27422 
128173 29556 33382 35051 37425 
39658 45033 53678 54270 54294 
59472 61735 63207 65206 67961 
68512 70636 75177 78161 78962

Από 16.000 δρχ.
424 1175 1906 2638 4149 

5068 6250 7622 10636 12078

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Στο Εμπορικό και Βιομηχανι 
κό Επιιμεληιτήριο Ηρακλιείιου έ 
,χ.ει σταλεί ο κιανονιισιμός συμμε 
τοχής στην 49η Δ.Β.Θ. ή όποίώ 
Ιθα .πραγιματοποιηθεί 2—il*6)9) 84.

Οι 'ενδιαφεράμενόι να* λάβουν 
μέρος στην έκθεση, .πρέπιεέ να 
απαστείλουν στην Δ.ιΕ.Θ. δήλω 
'ση συ;μμετο:χής μέχρι 3*1 Μαρ 
τίου 1984.

Για περισσότερες πληιροφορί 
ες στο τηλ. 282292 αρμόδια κ. 
Σκυριανού.

Η ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΤΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ 
ΓΑΡΥΠΑΣ
Στα νέα Συμβούλια* του Γεωργ. 
'Πιστ. Συν)σμού Γαρύπας ϊικλΙέ 
χτη,καν οι παρακάτω':

Για το Διοικ. Συμβούλιο οι:
Εμμ. ΤαμιωΧάκης Πρόεδρος, 

Γεωργ. Μαθιουδάκηις Αντ)δρος, 
Δημ. Χάτζηκωνσταντίνου συμ­
πράττω ν, Θωμάς Ταμιωλάκης 
αναπληρωτής *κια Παντ. Αρχα- 
ιβλάκης Ταμίας.

Για. το Εποπτικό Συμβούλιο 
οι:

Στυλ. Κιοζανϋδης ΠραΤστάμε 
νος, Εμίμ: ΧατζικώνστάντίΥου 
αναπληρωτής και Έλιένη Τσι- 
γκουνάκη, Νικ. Βατιλάκης και 
Θεοδώρα Καλυκάκη *μέλή.

Ως. αντιπρόσωποι στην Ένω 
ση οι:

Νικ. Βασιλάκης, Ει.αγγελ.ία 
,Βασίλάκή και Αλέξανδρος Τσα 
γκατάκης.

ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ ;
;! Μ. Οδηγήτριας 14 (Δερμιτζίδικα) 

Τηλ. 286255 I;

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
* Ευχαριστούμε θερμά όλους τους συγγενείς και φίλους που ) 
[ μας συμποραστάθηκαν στο πένθος μας γ.α το θάνατο του ' 
; αγοπημένοιυ μας συζύγου, πατέρα' και αδελφού
I ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΛΕΞ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ !

Ιδιαϊιτερα ευχιαριάτούμε τον Αρχιεπίσκαπο Κρήτης κ. Τι- 
μόθεσ, τον Νομάρχη. Ηοακλείου κ. Γεωργιάδη, τον Δήμιαρ 
χο Ηρακλείου κ. Καρέλλη, το Δημοτικό Συμβούλιο, τον 
Σύλλογο Υπαλλήλων του Δήμου' Ηράκλειά/, τον Δικηγορικό 
Σύλλογο Ηρακλείου*, τα Φιλανθρωπικά Ιδρύματα Ανδρέου 
καί Μαρίας Καλοκαιιρινού, την Κοινότητα Αν. θωμά, τον 
Ημερήσιο* Τύπο, καθώς.και τους καταθέσαντες στέφανο και 
χρηματικά ποσά.

Η σύζυγος — Τα παιδιά — Τα αδέλφια.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΤΕΛΩΝ ΚΑΙ 
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Αινσκοινούμε ότι με την 27)31- 

1-1984 απόφαση rcu Δημοτικού 
Συμβουλίου, που ενκρίΟτκε με 
την υπ αριθ. 3854)15-2-1984 
πράξη της Νομαρχίας Ηρακλείου 
αναπροσαρμόζονται τα τέλη χρή 
σεως κοινοχρήστων χώρων από 
1 Ιανουάριου 1984.

Για κάθε πληροφορίσ οι ενδια 
φερόμενο. να απευθύνονται στο 
Τμήμα Τελών και Δικαιωμάτων, 
Γραφείο 6 του Δήμου Ηρακλείου.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
Μανόλης Καρέλλης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Διεύθυνση Γεωργίας 

κοινώνει ότι το Υπουργείο 
ργίας (Δ)νση Εσωτερικής 
ρας) θα δεχθεί αιτήσεις.

ανα 
Γ εω 
Αγο 
από

ίηζ μέχρι 9ης Μαρτίου 1983, 
σχετικές με την εισαγωγή από 
τρίτες χώρες:

α) Ζωντανών αρσενικών μο 
Οχαριων για πάχυνση

6) ίΚοιτεψυγίμένων βοδινών 
κρεάτων για κονσερβσποιΐα και 
αλαντοποιΐα.

Οι ενδιαφερόμενοι για περισ 
σότερες πληροφορίες, θα μπο­
ρούν να απευθύνονται στη Δ) 
νση Γεωργίας (τηλ. 232016), 
Κτηνιατρικής (283221 ) και Ε 
σωτερικης Αγοράς Υπουργείου 
Γεωργίας (τηλ. 01.5247805)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ 
ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Παράρτημα Ηρακλείου της 

Π.Ε.Α.Ε.Α. οργανώνει συνεστία­
ση την 1η του Μάρτη μέρα 
Πέμπτη και ώρα 8 μ.μ. στο κέν-> 
τρο «Ντελίνα*»,' Βασίλη* Σκουλά, 
Λ. Ικάρου, στάση Λιανά.

Στη συνεστίαση θα τιμηθούν 
τα 42 χρόνια του ΕΛΑΣ και τα 
41 χρόνια της ΕΠΟΝ.

Καλούμε τα μέλη του Παραρτή 
ματος με τις οικογένειές τους και 
τους ιρίλους τους να τιμήσουν 
με την παρουσία τους την εκδή 
λωσή μας αυτή.

Η Διοίκηση του Παρ)ματος

ΠΑΣΧΑ ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ — ΑΤΜΟΠΛΟΊΚΩΣ

Πληροφορίες — Έντυπα

VAI TRAVEL
ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ

Τηλ. 243869 — 222044
11 * Πολλές εκδρομές για Αποκριές.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
27-2-84

ΕΘΝΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ
Τυχερές χιλιάδες

Διαδοχικών κληρώσεων:

44 — 96 — 147

Ν. νάρκης 99,406 102,434
Δ. Γερμανίας 37,826 38,978
Παρίσι 12,261 12,635
Λονδίνου 145,829 150,271
Ελβετία 45,704 47.096
Ολλανδίας 33,470 34,490
Ιταλίας 5,878 6,240
Δανίας 10,317 10,631
Αυστρίας 5,362 5,526
Σουηδίας 12,671 13,057
Νορβηγίας 12,732 13.470

ΕΛΜΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη της ΕΛΜΕ 
Ηραίκλιείου σε Έκτακτη Γενική Συ 
νέλευση σήμερα Τρίτη 28 Φείβρου 
αρίου 1984 και ώρα 5.00, στην 
αίθουσα του 4ου Γυμνασίου Ηρα 
«λείου - θέο ισσος, με θέμα Η με 
ρήσιας Διάταξης «Ενιαίο Μισθό 
λόγιο - Βαθμολόγιο».

Τονίζουμε ότι στη Συνέλευση 
πρέπει να1 έλθουν όλοι οι συνά­
δελφοι, διότι θα ακολουθήσει Γε 
νική Συνέλευση της ΟΛΜΕ την 1- 
3-84 και επομένως δεν υπάρχουν 
χρονικά περιθώρια για επαναλη­
πτική Συνέλ ευση στην περίητωση 
που δεν θα υπάρξει απαρτία την 
28-2-84.

Ηράκλειο 22-2-84 
Ο Πρόεδρος

Γιώργος Καναβάκης 
Ο Γεν. Γραμματέας 
Γιώργος Γενετζάκης

>


